
EDITAL DE CONCORRENCIA N° 06.005/2026-CE

PROCESS© ADMINISTRATIVO N° 06.005/2026-CE

Data da sessao publica: 02 de junho de 2026
Hordrio da sessao publica: 14:00
Criterio de julgamento: Menor pre?© global
Modo de disputa: Aberto
Link:compras. m2atecnologia.com.br

1. DO OBJETO
1.1. 0 objeto da presente licitagdo e a escolha da proposta mais vantajosa para a 
Contratagao de empresa visando a execugdo dos services de recuperagdo do 
complexo esportivo do Munictpio de Pentecoste/CE, conforme condigbes, quantidades 
e exigencias estabelecidas neste Edital e seus anexos.

1.2. O criterio de julgamento adotado sera o sob MENOR PREQO GLOBAL, no 
regime de empreitada por prego unitdrio, observadas as exigencias contidas neste 
Edital e seus Anexos quanto as especificagbes do objeto.

2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORQAMENTARIOS

2.1. As despesas decorrentes da execugdo do objeto demandado, objeto da 
contratagdo onerardo a dotagdo orgamentdria:

0601 15.451.0017.1.012.0000 - Construgao, Ampliagao e/ou Recuperagao de Pragas e 
Espagos Publicos - 4.4.90.39.00 Outros Servigos de Terceiros - Pessoa Jundica.

2.2. O valor global mdximo estimado desta despesa Importa em R$ 510.213,08 
(quinhentos e dez mil duzentos e treze reais e olto centavos) e o valor mdximo estimado 
global e aquele disposto na Planilha Orgamentdria Referencial, parte integrante deste 
edital.
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3. DA PARTICIPAQAO NA LICITACAO
3.1. Poderdo participar desta Concorrencia interessados cujo ramo de atividade seja 
compativel com o objeto desta licitagdo, e que estejam com seus dados cadastrais 
regular junto ao provedor do sistema.
3.2. A obtengdo do beneficio fica limitada as microempresas e as empresas de pequeno 
porte que, no ano-calenddrio de realizagdo da licitagdo, ainda ndo tenham celebrado 
contratos com a Administragdo Publica cujos valores somados extrapolem a receita 
bruta maxima admitida para fins de enquadramento como empresa de pequeno porte.
3.3. O licitante responsabiliza-se exclusive e formalmente pelas transagbes efetuadas em 
seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas e seus lances, inclusive os 
atos praticados diretamente ou por seu representante, excluida a responsabilidade do 
provedor do sistema ou do brgdo ou entidade promotora da licitagdo por eventuais 
danos decorrentes de uso indevido das credenciais de acesso, ainda que por terceiros.
3.4. E de responsabilidade do cadastrado conferir a exatiddo dos seus dados cadastrais 
na plataforma e mante-los atualizados junto aos brgdos responsdveis pela informagdo.

Torna-se publico que o(a) Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano, por 
meio do(a) Agente de Contratagdo, realizard licitagdo, na modalidade Concorrencia, 
na forma eletrbnica, nos termos da Lei n° 14.133, de 10 de abril de 2021 e demais normas 
aplicdveis e, ainda, de acordo com as condigbes estabelecidas neste Edital.
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devendo proceder, imediatamente, a correpdo ou a alterapdo dos registros too logo 
identifique incorrepao ou aqueles se tornem desatualizados.
3.5. A ndo observancia do disposto no item anterior poderd ensejar desclassificapdo no 
momenta da habilitapdo.
3.6. Sera concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas de 
pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no art. 16 da Lei n° 
14.133, de 2021, para o agricultor familiar, o produtor rural pessoa ffsica e para o 
microempreendedor individual - MEI, nos limites previstos da Lei Complementar n° 123, 
de 2006.
3.7. Ndo poderdo disputar esta licitapdo:

3.7.1. aquele que ndo atenda ds condipdes deste Edital e seu(s) anexo(s);
3.7.2. autor do anteprojeto, do projeto bdsico ou do projeto executivo, pessoa 

ffsica ou jurfdica, quando a licitapdo versar sobre servipos ou fornecimento de bens a 
ele relacionados;

3.7.3. empresa, isoladamente ou em consorcio, responsdvel pela elaborapdo do 
projeto bdsico ou do projeto executivo, ou empresa da qual o autor do projeto seja 
dirigente, gerente, controlador, acionista ou detentor de mais de 5% (cinco por cento) 
do capital com direito a voto, responsdvel tecnico ou subcontratado, quando a 
licitapdo versar sobre servipos ou fornecimento de bens a ela necessdrios

3.7.4. pessoa ffsica ou jurfdica que se encontre, ao tempo da licitapdo, 
impossibilitada de participar da licitapdo em decorrencia de sanpdo que lhe foi 
imposta;

3.7.5. aquele que mantenha vinculo de natureza tecnica, comercial, 
econdmica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do drgdo ou entidade 
contratante ou com agente publico que desempenhe fungdo na licitapdo ou atue na 
fiscalizapdo ou na gestdo do contrato, ou que deles seja cdnjuge, companheiro ou 
parente em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau;

3.7.6. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da Lei n° 
6.404, de 15 de dezembro de 1976, concorrendo entre si;

3.7.7. pessoa ffsica ou jurfdica que, nos 5 (cinco) anos anteriores d divulgapdo do 
edital, tenha sido condenada judicialmente, com trdnsito em julgado, por exploragdo 
de trabalho infantil, por submissdo de trabalhadores a condipdes andlogas ds de 
escravo ou por contratapdo de adolescentes nos casos vedados pela legislapdo 
trabalhista;

3.7.8. agente publico do drgdo ou entidade licitante;
3.7.9. pessoas jurfdicas reunidas em consorcio;
3.7.10. Organizapdes da Sociedade Civil de Interesse Publico - OSCIP, atuando 

nessa condipdo;
3.7.11. Ndo poderd participar, direta ou indiretamente, da licitapdo ou da 

execupdo do contrata agente publico do drgdo ou entidade contratante, devendo ser 
observadas as situapdes que possam configurer conflito de interesses no exerefeio ou 
apds o exerefeio do cargo ou emprego, nos termos da legislapdo que discipline a 
materia, conforme § 1° do art. 9° da Lei n° 14.133, de 2021.
3.8. O impedimenta de que trata o item 3.7.4 sera tambem aplicado ao licitante que 
atue em substituigdo a outra pessoa, ffsica ou jurfdica, com o intuito de burlar a 
efetividade da sanpdo a ela aplicada, inclusive a sua controladora, controlada ou 
coligada, desde que devidamente comprovado o ilfeito ou a utilizapdo fraudulenta da 
personalidade jurfdica do licitante.
3.9. A vedapdo de que trata o item 3.7.7 estende-se a terceiro que auxilie a condupdo 
da contratapdo na qualidade de integrante de equipe de apoio, profissional 
especializado ou funciondrio ou representante de empresa que preste assessoria 
tecnica.
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Valor da garantia (1%)
R$ 5.102,13

Item
1

4.13.2-A garantia de participagdo sera prestada juntamente com a cadastro da 
proposta de pregos no sistema eletrdnico, sob pena de desclassificagdo. O Licitante 
deverd anexar Garantia de participagdo, como requisito de pre-habilitagdo, 
equivalente ao percentual estabelecido acima, sob pena de desclassificagdo.

4.13. Garantia da Participagdo.
4.13.1-Sera exigida do licitante a apresentagdo de garantia da participagdo, a ser 
anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, nos termos 
estabelecidos no edital. A referida garantia deverd possuir validade minima de 120 
(cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% (urn por cento) do valor 
estimado da contratagdo, conforme disposto no artigo 58, §1°, da Lei Federal n° 
14.133/2021 conforme:
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4.6. O licitante enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte ou 
sociedade cooperativa deverd declarer, ainda, em campo prdprio do sistema, que 
cumpre os requisitos estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar n° 123, de 2006, 
estando apto a usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, 
observado o disposto nos §§ 1° ao 3° do art. 4° da Lei n° 14.133, de 2021.

4.6.1. no item exclusive para participagao de microempresas e empresas de 
pequeno porte, a assinalagdo do campo "ndo" impedird o prosseguimento no certame, 
para aquele item;

4.6.2. nos itens em que a participagdo ndo for exclusive para microempresas e 
empresas de pequeno porte, a assinalagdo do campo "ndo" apenas produzird o efeito 
de o licitante ndo ter direito ao tratamento favorecido previsto na Lei Complementar n° 
123, de 2006, mesmo que microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade 
cooperativa.
4.7. A falsidade da declaragdo de que trata os itens 4.4 ou 4.6 sujeitard o licitante ds 
sangdes previstas na Lei n° 14.133, de 2021, e neste Edital.
4.8. Os licitantes poderdo retirar ou substituir a proposta ou, na hipdtese de a fase de 
habilitagdo anteceder as fases de apresentagdo de propostas e lances e de 
julgamento, os documentos de habilitagdo anteriormente inseridos no sistema, ate a 
abertura da sessdo publica.
4.9. Ndo haverd ordem de classificagdo na etapa de apresentagdo da proposta e dos 
documentos de habilitagdo pelo licitante, o que ocorrerd somente apds os 
procedimentos de abertura da sessdo publica e da fase de envio de lances.
4.10. Serdo disponibilizados para acesso publico os documentos que compdem a 
proposta dos licitantes convocados para apresentagdo de propostas, apds a fase de 
envio de lances.
4.11. Cabera ao licitante interessado em participar da licitagao acompanhar as 
operagdes no sistema eletrdnico durante o process© licitatorio e se responsabilizar pelo 
onus decorrente da perda de negocios diante da inobservancia de mensagens emitidas 
pela Administragdo ou de sua desconexdo.
4.12. O licitante deverd comunicar imediatamente ao provedor do sistema qualquer 
acontecimento que possa comprometer o sigilo ou a seguranga, para imediato 
bloqueio de acesso.
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4.13.3-A licitante optard por uma das modalidades de garantia previstas no §1° do art. 
96 do diploma legal citado:
I - caugdo em dinheiro ou em titulos da divida publica, emitidos sob a forma escritural, 
mediante registro em sistema centralizado de liquidagdo e de custodia autorizado pelo 
Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores econdmicos, conforme definido 
pelo Ministerio da Economia. Depdsito em Conta Corrente: Agencia 0962-8, Conta 1509- 
1, Banco do Brasil.
II - seguro-garantia;
III - fianga banedria emitida por instituigao financeira autorizado a operar no Pais pelo 
Banco Central do Brasil;
IV - titulo de capitalizagdo custeado por pagamento unico, com resgate pelo valor 
total.

5. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA
5.1. O licitante deverd enviar sua proposta mediante o preenchimento, no sistema 
eletrdnico, dos seguintes campos:

5.1.1. valor, conforme criterio definido neste edital;
5.1.2. Descrigdo do objeto, contendo as informagdes similares d especificagdo 

do Termo de Referencia;
5.2. Todas as especificagdes do objeto contidas na proposta vinculam o licitante.
5.3. Nos valores propostos estardo inclusos todos os custos operacionais, encargos 
previdencidrios, trabalhistas, tributdrios, comerciais e quaisquer outros que incidam 
direta ou indiretamente na execugdo do objeto.
5.4. Os pregos ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, serdo 
de exclusiva responsabilidade do licitante, ndo lhe assistindo o direito de pleitear 
qualquer alteragdo, sob alegagdo de erro, omissdo ou qualquer outro pretexto.
5.5. Se o regime tributdrio da empresa implicar o recolhimento de tributes em 
percentuais varidveis, a cotagdo adequada sera a que corresponde a media dos 
efetivos recolhimentos da empresa nos ultimos doze meses.
5.6. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, no pagamento 
serdo retidos na fonte os percentuais estabelecidos na legislagdo vigente.
5.7. A apresentagdo das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento das 
disposigdes nelas contidas, em conformidade com o que dispde o Termo de Referencia, 
assumindo o proponente o compromisso de executor o objeto licitado nos seus termos, 
bem como de fornecer os materiais, equipamentos, ferramentas e utensilios necessdrios, 
em quantidades e qualidades adequadas a perfeita execugdo contratual, 
promovendo, quando requerido, sua substituigdo.
5.8. O prazo de validade da proposta ndo sera inferior a 90 (noventa) dias, a contar da 
data de sua apresentagdo.
5.9. Os licitantes devem respeitar os pregos mdximos estabelecidos nas normas de 
regencia de contratagdes publicas, quando participarem de licitagdes publicas;
5.10. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administragdo por parte 
dos contratados pode ensejar a responsabilizagdo pelo Tribunal de Contas e, apos o 
devido processo legal, gerar as seguintes consequencias: assinatura de prazo para a 
adogdo das medidas necessdrios ao exato cumprimento da lei, nos termos do inciso IX 
do art. 71 da Constituigdo Federal, ou condenagdo dos agentes publicos responsdveis 
e da empresa contratada ao pagamento dos prejuizos ao erdrio, caso verificada a 
ocorrencia de superfaturamento por sobreprego na execugdo do contrato.
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6.14. Durante o transcurso da sessdo publica, os licitantes serdo informados, em tempo 
real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificagdo do licitante.
6.15. No caso de desconexdo com o agente de contratagdo, no decorrer da etapa 
competitiva da concorrencia, o sistema eletrdnico poderd permanecer acessfvel aos 
licitantes para a recepgdo dos lances.
6.16. Quando a desconexao do sistema eletrdnico para o agente de contratagdo 
persistir por tempo superior a dez minutos, a sessdo publica sera suspense e reiniciada 
somente apds decorridas vinte e quatro horas da comunicagdo do fato pelo agente 
de contratagdo aos participantes, no sitio eletrdnico utilizado para divulgagdo.
6.17. Caso o licitante ndo apresente lances, concorrerd com o valor de sua proposta.
6.18. Em relagdo a itens ndo exclusivos para participagdo de microempresas e empresas 
de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, sera efetivada a verificagdo 
do porte da entidade empresarial. O sistema identificard em coluna propria as 
microempresas e empresas de pequeno porte participantes, procedendo d 
comparagdo com os valores da primeira colocada, se esta for empresa de maior porte, 
assim como das demais classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 
45 da Lei Complementar n° 123, de 2006.

6.18.1. Nessas condigdes, as propostas de microempresas e empresas de 
pequeno porte que se encontrarem na faixa de ate 10% (dez por cento) acima da 
melhor proposta ou melhor lance serdo consideradas empatadas com a primeira 
colocada.

6.18.2. A melhor classificada nos termos do subitem anterior terd o direito de 
encaminhar uma ultima oferta para desempate, obrigatoriamente em valor inferior ao 
da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos controlados pelo sistema, 
contados apds a comunicagdo automdtica para tanto.

6.18.3. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor 
classificada desista ou ndo se manifeste no prazo estabelecido, serdo convocadas as 
demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte que se encontrem 
naquele intervalo de 10% (dez por cento), na ordem de classificagdo, para o exercicio 
do mesmo direito, no prazo estabelecido no subitem anterior.

6.18.4. No caso de equivalencia dos valores apresentados pelas microempresas 
e empresas de pequeno porte que se encontrem nos intervalos estabelecidos nos 
subitens anteriores, sera realizado sorteio entre elas para que se identifique aquela que 
primeiro poderd apresentar melhor oferta.
6.19.S6 poderd haver empale entre propostas iguais (nao seguidas de lances), ou entre 
lances finals da fase fechada do modo de disputa aberto e fechado.

6.19.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o criterio de 
desempate sera aquele previsto no art. 60 da Lei n° 14.133, de 2021, nesta ordem:

6.19.1.1. disputa final, hipdtese em que os licitantes empatados poderdo 
apresentar nova proposta em ato continue d classificagdo;

6.19.1.2. avaliagdo do desempenho contratual previo dos licitantes, para a qual 
deverdo preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para efeito de atesto de 
cumprimento de obrigagbes previstos nesta Lei;

6.19.1.3. desenvolvimento pelo licitante de agdes de equidade entre homens e 
mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;

6.19.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, conforme 
orientagdes dos drgdos de controle.

6.19.2. Persistindo o empate, sera assegurada preferencia, sucessivamente, aos 
bens e sen/igos produzidos ou prestados por:

6.19.2.1. empresas estabelecidos no territbrio do Estado ou do Distrito 
Federal do brgdo ou entidade da Administragdo Publica estadual ou distrital licitante



6.20.5. E facultado ao agente de contratagdo prorrogar o prazo estabelecido 
no mdximo uma unica vez, a partir de solicitagdo fundamentada feita no chat pelo 
licitante, antes de findo o prazo.
6.21. Apos a negociagdo do prego, o agente de contratagdo iniciard a fase de 
aceitagdo e julgamento da proposta.
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7. DA FASE DE JULGAMENTO
7.1. Encerrada a etapa de negociagdo, o agente de contratagdo verificard se o 
licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar atende ds condigoes de 
participagdo no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei n° 14.133, da 2021, 
legislagdo correlata
7.2. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se utilizado de 
algum tratamento favorecido ds ME/EPPs, o agente de contratagdo verificard se fazjus 
ao beneficio, em conformidade com os itens 2.6 e 3.6 deste Edital.
7.3. Verificadas as condigoes de participagdo e de utilizagdo do tratamento favorecido, 
o agente de contratagdo examinard a proposta classificado em primeiro lugar quanto 
d adequagdo ao objeto e d compatibilidade do prego em relagdo ao mdximo 
estipulado para contratagdo neste Edital e em seus anexos.
7.4. Sera desclassificada a proposta vencedora que:

7.4.1. contiver vlcios insandveis;
7.4.2. ndo obedecer ds especificagdes tecnicas contidas no Termo de 

Referenda;

(Dl - <n\ 
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ou, no caso de licitagdo realizada por drgdo ou entidade de Municlpio, no territbrio do 
Estado em que este se localize;

6.19.2.2. empresas brasileiras;
6.19.2.3. empresas que invistam em pesquisa e no desenvolvimento de 

tecnologia no Pais;
6.19.2.4. empresas que comprovem a prdtica de mitigagdo, nos termos 

da Lei n° 12.187, de 29 de dezembro de 2009.
6.20. Encerrada a etapa de envio de lances da sessdo publico, no hipbtese da proposta 
do primeiro colocado permanecer acima do prego mdximo definido para a 
contratagdo, o agente de contratagdo poderd negociar condigoes mais vantajosas, 
apds definido o resultado do julgamento.

6.20.1. A negociagdo poderd ser feita com os demais licitantes, segundo a 
ordem de classificagdo inicialmente estabelecido, quando o primeiro colocado, 
mesmo apds a negociagdo, for desclassificado em razdo de sua proposta permanecer 
acima do prego mdximo definido pela Administragdo.

6.20.2. A negociagdo sera realizada por meio do sistema, podendo ser 
acompanhada pelos demais licitantes.

6.20.3. O resultado da negociagdo sera divulgado a todos os licitantes e 
anexado aos autos do processo licitatbrio.

6.20.4. O agente de contratagdo convocard o licitante mais bem classificado 
para que, no prazo de 03 (tres) horas, apresente a proposta final ajustada ao ultimo 
lance ofertado apds a negociagdo, juntamente, se for o caso, com os documentos 
complementares necessdrios a confirmagdo daqueles jd apresentados e exigidos neste 
Edital. A proposta de pregos deverd vir acompanhada das seguintes informagbes:

6.20.4.1. Planilha orgamentdria;
6.20.4.2. Cronograma ffsico-financeiro;
6.20.4.3. Composigdo de custos unitdrios;
6.20.4.4. Composigdo do BDI (Beneficios e Despesas Indiretas);
6.20.4.5. Composigdo dos encargos sociais.

©
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consularizados pelos respectivos consulados ou embaixadas. 
8.4. Os documentos exigidos para fins de habilitagao poderao 
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9. DOS RECURSOS
9.1. A interposicpao de recurso referente ao julgamento das propostas, a habilitagdo ou 
inabilitapdo de licitantes, a anulagao ou revogagdo da licitagdo, observard o disposto 
no ar. 165 da Lei n° 14.133, de 2021.
9.2. O prazo recursal e de 3 (tres) dias uteis, contados da data de intimagdo ou de 
lavratura da ata.
9.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou o ato de 
habilitagdo ou inabilitagdo do licitante:

9.3.1. a intengdo de recorrer deverd ser manifestada imediatamente, sob pena 
de preclusdo no prazo que durard no mfnimo 10 minutos;

9.3.2. o prazo para apresentagdo das razdes recursais sera iniciado na data de 
intimagdo ou de lavratura da ata de habilitagdo ou inabilitagdo;
9.4. Os recursos deverao ser encaminhados em campo proprio do sistema.
9.5. O recurso sera dirigido d autoridade que tiver editado o ato ou proferido a decisdo 
recorida, a qual poderd reconsiderar sua decisdo no prazo de 3 (tres) dias uteis, ou, 
nesse mesmo prazo, encaminhar recurso para a autoridade superior, a qual deverd 
proferir sua decisdo no prazo de 10 (dez) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
9.6. Os recursos interpostos fora do prazo ndo serdo conhecidos.
9.7. O prazo para apresentagdo de contrarrazbes ao recurso pelos demais licitantes sera 
de 3 (tres) dias uteis, contados da data da intimagdo pessoal ou da divulgagdo da 
interposigdo do recurso, assegurada a vista imediata dos elementos indispensdveis a 
defesa de seus interesses.
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8.5. Os documentos exigidos para fins de habilitagdo poderdo ser substitufdos por 
registro cadastral emitido por drgdo ou entidade publica, desde que o registro tenha 
sido feito em obediencia ao disposto na Lei n° 14.133/2021.
8.6. Sera verificado se o licitante apresentou declaragdo de que atende aos requisites 
de habilitagdo, e o declarante responderd pela veracidade das informagdes prestadas, 
na forma da lei (art. 63,1, da Lei n° 14.133/2021).
8.7. Sera verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de inabilitagdo, a 
declaragdo de que cumpre as exigencias de reserve de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, previstas em lei e em outras normas 
espectficas.
8.8. O licitante deverd apresentar, sob pena de desclassificagao, declaragdo de que 
suas propostas economicas compreendem a integralidade dos custos para 
atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis 
trabalhistas, nas normas intralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos 
de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.
8.9. Na andlise dos documentos de habilitagdo, a comissdo de contratagdo poderd 
sonar erros ou falhas, que ndo alterem a substdneia dos documentos e sua validade 
juridica, mediante decisdo fundamentada, registrada em ata e acessfvel a todos, 
atribuindo-lhes eficdcia para fins de habilitagdo e classificagdo.
8.10. Na hipdtese de o licitante ndo atender ds exigencias para habilitagdo, o agente 
de contratagdo examinard a proposta subsequente e assim sucessivamente, na ordem 
de classificagdo, ate a apuragdo de uma proposta que atenda ao presente edital.
8.11. Somente serdo disponibilizados para acesso publico os documentos de habilitagdo 
do licitante cuja proposta atenda ao edital de licitagdo, apds concluidos os 
procedimentos de que trata o subitem anterior.
8.12. Quando a fase de habilitagdo anteceder a de julgamento e jd tiver sido 
encerrada, ndo caberd exclusdo de licitante por motivo relacionado d habilitagdo, 
salvo em razdo de fatos supervenientes ou so conhecidos apds o julgamento.
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10. DO CONTRATO
10.1. Apos a homologapao da licitagao, em sendo realizada a contratapdo, sera 
firmado Contrato.
10.2. O licitante vencedor terd o prazo de 05 (cinco) dias uteis, contados a partir da 
data de sua convocapdo, para assinar o Contrato, sob pena de decair do direito a 
contratapdo, sem prejuizo das sanpdes previstas neste Edital.
10.2.1. O prazo previsto no subitem anterior poderd ser prorrogado, por igual periodo, 
por solicitapdo justificada do adjudicatdrio e aceita pela Administrapdo.
10.3. Na assinatura do contrato, sera exigida a comprovapdo das condipdes de 
habilitapdo consignadas no edital, que deverdo ser mantidas pelo licitante durante a 
vigencia do contrato.
10.3.1. Na hipdtese de irregularidade, o contratado deverd regularizar a sua situapdo 
perante o cadastro no prazo de ate 05 (cinco) dias uteis, sob pena de aplicapdo das 
penalidades previstas no edital.
10.4. Quando convocada a subscrever o contrato, a adjudicatdrio deverd apresentar:
10.4.1. Certiddo atualizada de Registro de Pessoa Juridica expedida pelo CREA e/ou 
Conselho competente.
10.4.1.1. Caso a licitante vencedora da presente licitapdo esteja sediada em outro 
Estado, deverd providenciar, ate a data da assinatura do Contrato, o visto do CREA-CE 
e/ou Conselho competente na Certiddo de Registro de Pessoa Juridica.
10.4.2. Documento comprobatdrio de garantia do contrato, que deverd ser prestada 
apds de sua lavratura do contrato.
10.4.3. Declarapdo com a indicapdo do responsdvel tecnico pela execupdo do objeto 
do contrato, necessariamente o indicado na licitapdo e o preposto que o representard 
durante a execupdo dos trabalhos;
10.4.4. Certiddo comprobatdria de regularidade, perante a Prefeitura do Municipio de 
Pentecoste, referente aos tributes relacionados com a prestapdo licitada.
10.4.5. Certiddo comprobatdria de regularidade relative d Seguridade Social e ao 
Fundo de Garantia por Tempo de Servipo- FGTS.
10.4.6. Certiddo de Negative de Debitos Trabalhistas - CNDT.
10.4.7. Certiddo Conjunta de Debitos, relatives a Tributes Federais, a Divide Ativa da 
Unido e d Seguridade Social.
10.4.8. Os documentos acima citados deverdo estar dentro do prazo de validade na 
data da assinatura do contrato.
10.4.9. A Minuta do Contrato a ser firmado entre a Administrapdo e a licitante 
vencedora, constitui parte integrante deste Edital - ANEXO II, sendo que nela 
encontram-se definidas e especificadas todas as regras e condipdes da contratapdo, 
inclusive, regras de medipdo, condipdes de pagamento dos servipos executados, 
criterios de reajuste, penalidades contratuais e condipdes de recebimento.
10.4.10. Na hipdtese de o vencedor da licitapdo ndo comprovar as condipdes de 
habilitapdo consignadas no editai ou se recusar a assinar o contrato ou receber a nota 
de empenho, a Administrapdo, sem prejuizo da aplicapdo das sanpdes das demais 
cominapdes legais cabiveis a esse licitante, nos termos do § 2° do art. 90 da Lei n° 14.133 
de 1° de abril de 2021, poderd convocar outro licitante, respeitada a ordem de 
classificapdo, para, apds a comprovapdo dos requisites para habilitapdo, analisada a
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9.8. O recurso e o pedido de reconsiderapdo terdo efeito suspensivo do ato ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
9.9. O acolhimento do recurso invalida tdo somente os atos insuscetiveis de
aproveitamento.
9.10. Os autos do processo permanecerdo com vista franqueada aos interessados no
sitio eletrdnico compras.m2atecnologia.com.br.

c

compras.m2atecnologia.com.br


exigivel;

a

12.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa 
competitiva; ou

12.1.2.4. apresentar proposta em desacordo com as especificaqdes do

11. DA GARANTIA CONTRATUAL
1 l.l.Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apos da lavratura do termo 
contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua vigencia 
prorrogada, a contratada sera convocada a reforgar a garantia, no prazo mdximo de 
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.
11.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard apiicagdo da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administragao poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execugdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratada.
11.6. A garantia poderd ser substitufda, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2..
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proposta e eventuais documentos complementares e, feita a negociagdo, assinar o 
contrato.
10.4.11 .Em caso de impedimenta, ordem de paralisagdo ou suspensdo do contrato, o 
cronograma de execugdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples apostila.
10.4.12. Ao longo de toda a execugdo do contrato, o contratado deverd cumprir a 
reserve de cargos prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado da 
Previdencia Social ou para aprendiz, bem como as reserves de cargos previstas em 
outras normas especificas, nos termos do art. 116 da Lei 14.133/2021.

12. DAS INFRAQdES ADMINISTRATIVAS E SANQOES
12.1. Comete infragdo administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com dolo ou 
culpa:

12.1.1. deixar de entregar a documentagdo exigida para o certame ou ndo 
entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a agente de 
contratagdo/a durante o certame;

12.1.2. Salvo em decorrencia de fato superveniente devidamente justificado, 
ndo mantiver a proposta em especial quando:

12.1.2.1. ndo enviar a proposta adequada ao ultimo lance ofertado ou 
apos a negociagdo;

12.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando

Edital;
12.1.3. ndo celebrar o contrato ou ndo entregar a documentagdo exigida para 

contratagdo, quando convocado dentro do prazo de validade de sua proposta;
12.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a aceitar ou 

retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragao;
12.1.4. apresentar deciaragdo ou documentagdo falsa exigida para o certame 

ou prestar deciaragdo falsa durante a licitagdo
12.1.5. fraudar a licitagdo
12.1.6. comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer 

natureza, em especial quando:
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12.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;
12.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;
12.7. praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos da licitagao

12.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 2013.
12.2. Com fulcro na Lei n° 14.133, de 2021, a Administragdo poderd, garantida a previa 
defesa, aplicar aos licitantes e/ou adjudicatdrios as seguintes sangbes, sem prejuizo das 
responsabilidades civil e criminal:

12.2.1. advertencia;
12.2.2. multa;
12.2.3. impedimenta de licitar e contratar e
12.2.4. declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto 

perdurarem os motives determinantes da punigdo ou ate que seja promovida sua 
reabilitagdo perante a propria autoridade que aplicou a penalidade.
12.3. Na aplicagdo das sangdes serdo considerados:

12.3.1. a natureza e a gravidade da infragdo cometida.
12.3.2. as peculiaridades do caso concreto.
12.3.3. as circunstdncias agravantes ou atenuantes.
12.3.4. os danos que dela provierem para a Administragdo Publico.
12.3.5. a implantagdo ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientagdes dos brgdos de controle.
12.4. A multa sera recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o valor do 
contrato licitado, recolhida no prazo mdximo de 05 (cinco) dias uteis, a contar da 
comunicagdo oficial.

12.4.1. Para as infragdes previstas dos itens 12.1.1 a 12.1.3, a multa sera de 0,5% a 
15% do valor do contrato licitado.

12.4.2. Para as infragdes previstas dos itens 12.1.4 a 12.1.8, a multa sera de 15% a 
30% do valor do contrato licitado.
12.5. As sangdes de advertencia, impedimento de licitar e contratar e declaragdo de 
inidoneidade para licitar ou contratar poderdo ser aplicadas, cumulativamente ou ndo, 
d penalidade de multa.
12.6. Na aplicagdo da sangdo de multa sera facuitada a defesa do interessado no 
prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo.
12.7. A sangdo de impedimento de licitar e contratar sera aplicada ao responsdvel em 
decorrencia das infragdes administrativas relacionadas dos itens 12.1.1 a 12.1.3,quando 
ndo se justificar a imposigdo de penalidade mais grave, e impedird o responsdvel de 
licitar e contratar no dmbito da Administragdo Publica direta e indireta do ente 
federativo a qual pertencer o drgdo ou entidade, pelo prazo mdximo de 3 (tres) anos.
12.8. Poderd ser aplicada ao responsdvel a sangdo de declaragdo de inidoneidade 
para licitar ou contratar, em decorrencia da prdtica das infragdes dispostas dos itens 
12.1.4 a 12.1.8, bem como pelas infragdes administrativas previstas dos itens 12.1.1 a 
12.1.3 que justifiquem a imposigdo de penalidade mais grave que a sangdo de 
impedimento de licitar e contratar, cuja duragdo observard o prazo previsto no §5° do 
art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021.
12.9. A recusa injustificada do adjudicatdrio em assinar o contrato ou em aceitar ou 
retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela Administragdo, descrita no 
item 12.1.3, caracterizard o descumprimento total da obrigagdo assumida e o sujeitard 
ds penalidades e d imediata perda da garantia de proposta em favor do drgdo ou 
entidade promotora da licitagdo.
12.10. A apuragdo de responsabilidade relacionadas ds sangdes de impedimento de 
licitar e contratar e de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar 
demandard a instauragdo de processo de responsabilizagdo a ser conduzido por 
comissdo composta por2 (dois) ou mais servidores estdveis, que avaliard fatos e
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13.DA FISCALIZACAO, GESTAO DO CONTRATO, ENTREGA DO OBJETO E AS CONDIQOES DE 
PAGAMENTO
13.1 .As informaQdes alusivas a fiscalizaQao, gestao do contrato, entrega do objeto e as 
condigbes de pagamento encontram-se especificadas no Termo de Referenda.
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15. DAS DISPOSiqOES GERAIS
15.1. Sera divulgada ata da sessao publica no sistema eletronico.
15.2. Ndo havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que impeqa 
a realizagao do certame na data marcada, a sessao sera automaticamente transferida 
para o primeiro dia util subsequente, no mesmo hordrio anteriormente estabelecido, 
desde que ndo haja comunicaqdo em contrdrio, pelo agente de contratagdo.
15.3. Todas as referencias de tempo no Edital, no aviso e durante a sessao publica 
observardo o hordrio de Brasilia - DF.
15.4. A homologagdo do resultado desta licitagdo ndo implicard direito d contratagdo.
15.5. As normas disciplinadoras da licitagdo serdo sempre interpretadas em favor da 
ampliagdo da disputa entre os interessados, desde que ndo comprometam o interesse 
da Administragdo, o principio da isonomia, a finalidade e a seguranga da contratagdo.

14. DA IMPUGNAQAO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
14.1. Qualquer pessoa e parte legitima para impugnar este Edital por irregularidade na 
aplicagdo do art. 164 da Lei n° 14.133, de 2021, devendo protocolar o pedido ate 3 (tres) 
dias uteis antes da data da abertura do certame.
14.2. A resposta d impugnagdo ou ao pedido de esclarecimento sera divulgado em sitio 
eletronico oficial no prazo de ate 3 (tres) dias uteis, limitado ao ultimo dia util anterior d 
data da abertura do certame.
14.3. A impugnagdo e o pedido de esclarecimento poderdo ser realizados por forma 
eletronico, pelos seguintes meios: compras.m2atecnologia.com.br.
14.4. As impugnagdes e pedidos de esclarecimentos ndo suspendem os prazos previstos 
no certame.

14.4.1. A concessdo de efeito suspensivo d impugnagdo e medida excepcional 
e deverd ser motivada pelo agente de contratagdo, nos autos do process© de licitagdo.
14.5. Acolhida a impugnagdo, sera definida e publicada nova data para a realizagdo 
do certame.
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circunstdncias conhecidos e intimard o licitante ou o adjudicatdrio para, no prazo de 15 
(quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagdo, apresentar defesa escrita e 
especificar as provas que pretenda produzir.
12.11. Caberd recurso no prazo de 15 (quinze) dias uteis da aplicagdo das sangdes de 
advertencia, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data da 
intimagdo, o qual sera dirigido d autoridade que tiver proferido a decisdo recorrida, que, 
se ndo a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias uteis, encaminhard o recurso com sua 
motivagdo d autoridade superior, que deverd proferirsua decisdo no prazo mdximo de 
20 (vinte) dias uteis, contado do recebimento dos autos.
12.12. Caberd a apresentagdo de pedido de reconsideragdo da aplicagdo da sangdo 
de declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 (quinze) dias 
uteis, contado da data da intimagdo, e decidido no prazo mdximo de 20 (vinte) dias 
uteis, contado do seu recebimento.
12.13. O recurso e o pedido de reconsideragdo terdo efeito suspensivo do ato ou da 
decisdo recorrida ate que sobrevenha decisdo final da autoridade competente.
12.14. A aplicagdo das sangdes previstas neste Edital ndo exclui, em hipdtese alguma, 
a obrigagdo de reparagdo integral dos danos causados.

compras.m2atecnologia.com.br
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15.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparaQdo e apresentapao de suas 
propostas e a Administrapdo ndo sera, em nenhum caso, responsdvel por esses custos, 
independentemente da condupao ou do resultado do processo licitatdrio.
15.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, excluir-se-d o 
dia do infcio e incluir-se-d o do vencimento. So se iniciam e vencem os prazos em dias 
de expediente na Administrapdo.
15.8. O desatendimento de exigencias formais ndo essenciais ndo importard o 
afastamento do licitante, desde que seja possivel o aproveitamento do ato, observados 
os princlpios da isonomia e do interesse publico.
15.9. Em caso de divergencia entre disposipdes deste Edital e de seus anexos ou demais 
pepas que compdem o processo, prevalecerd as deste Edital.
15.10. O Edital e seus anexos estdo disponiveis, na Integra, no Portal Nacional de 
Contratapdes Publicas (PNCP) e no enderepo eletrdnico 
compras.m2atecnologia.com.br.
15.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referencia
AN EXO II - Minuta de Termo de Contrato

Pentecoste/CE, 15 de maio de 2026

Responsdvel pelo Edital - Secretdrio de Infrae/trutura e Desenvolvimento Urbano

)<)I

compras.m2atecnologia.com.br


Especifica<;aoItem Unid Quant V. unit. V. total

1 de

a

dos

de
R$ 510.213,08 R$ 510.213,08Servipo 1

do

1 - CONDIQOES GERAIS DA CONTRATAQAO

1.1. ContrataQdo - ContrataQdo de empresa visando a execupdo dos servipos 
de recuperapdo do complexo esportivo do Municlpio de Pentecoste/CE. Nos 
termos da tabela abaixo, conforme condipbes e exigencias estabelecidas neste 
instrumento sob MENOR PREQO GLOBAL, no regime de empreitada por prepo 
unitdrio.

1.3. O prazo de vigencia do contrato sera de 12 meses contados a partir da 
ordem de servipo, na forma do artigo 105 da Lei n° 14.133, de 2021 onde os 
contratos poderdo ser prorrogados de acordo com o Art. 107 da mesma Lei.

1.4.0 contrato oferece maior detalhamento das regras que serdo aplicadas em 
relapdo d vigencia da contratapdo.

2.1 A Fundamentapdo da Contratapdo e de seus quantitativos encontra-se 
pormenorizada em tdpico especlfico dos Estudos Tecnicos Preliminares, 
apendice deste Termo de Referencia.

ANEXO I
TERMO DE REFERENCIA

1.2. Os servipos/bens objeto desta contratapdo sdo caracterizados como 
comuns, conforme justificativa constante do Estudo Tecnico Preliminar.
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2 - FUNDAMENTAGAO E DESCRIQAO DA NECESSIDADE DA CONTRATAQAO

empresa 

execugdo 

servigos 

recuperagao 

complexo esportivo 

do Municfpio de 

Pentecoste/CE.
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Valor da garantia (1%)Item

R$ 5.102,131 (unico)

4 - DO CREDENCIAMENTO E DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS

3 - DESCRIQAO DA SOLUQAO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO DE VIDA 
DO OBJETO

4.1 Cada licitante deverd se credenciar e apresentar todos os documentos 
exigidos por meio do sistema eletrdnico, sendo:

4.2 Credenciar-se no sistema, de suporte ao certame.

4.3 Garantia da ParticipaQdo.

4.3.1. Sera exigida do licitante a apresentapdo de garantia da participapdo, a 
ser anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, 
nos termos estabelecidos no edital. A referida garantia deverd possuir validade 
minima de 120 (cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% 
(um por cento) do valor estimado da contratapdo, conforme disposto no artigo 
58, §1°, da Lei Federal n° 14.133/2021 conforme:

4.3.1.1. A garantia de participapdo sera prestada juntamente com o 
cadastro da proposta de prepos no sistema eletrdnico, sob pena de 
desclassificapdo, O Licitante deverd anexar Garantia de participapdo, como 
requisito de pre-habilitapdo, equivalente ao percentual estabelecido acima, 
sob pena de desclassificapdo.

4.3.1.2. A licitante optard por uma das modalidades de garantia previstas 
no § 1° do art. 96 do diploma legal citado:

I - caupdo em dinheiro ou em titulos da divida publica, emitidos sob a forma 
escritural, mediante registro em sistema centralizado de liquidapdo e de 
custddia autorizado pelo Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores 
econdmicos, conforme definido pelo Ministerio da Economia. Depdsito em 
Conta Corrente: Agencia 0962-8, Conta 1509-1, Banco do Brasil.

II - seguro-garantia;

III - fianpa bancdria emitida por instituipdo financeira autorizada a operar no 
Pais pelo Banco Central do Brasil;

IV - titulo de capitalizapdo custeado por pagamento unico, com resgate pelo 
valor total.

3.1 A descripdo da solupdo como um todo encontra-se pormenorizada em 
tdpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Termo de 
Referenda.
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5 - REQUISITOS DA CONTRATAQAO
_____,

5.1 Subcontratagao

Nao sera admitida a subcontrataQdo do objeto em questdo.

4.4. Os documentos necessdrios d participaQdo na presente licitapdo, 
compreendendo a proposta final consolidada e os documentos referentes d 
habilitaqdo, deverdo ser apresentados no idioma oficial do Brasil.

4.5. Quaisquer documentos necessdrios a participaqdo no presente certame 
licitatdrio, apresentados em lingua estrangeira, deverdo ser autenticados pelos 
respectivos consulados e traduzidos para o idioma oficial do Brasil, por tradutor 
juramentado.

4.6. Nos documentos de habilitapdo apresentados neste processo, quando ndo 
consignado o respectivo prazo de vigencia em seu bojo, o prazo de vigencia 
sera aceito pelo Agente de Contratapdo como sendo de 60 (sessenta) dias da 
data expedipdo, salvo determinapdo legal especifica em contrdrio.

4.7. Os documentos apresentados, deverdo confer todas as informapdes de seu 
bojo legiveis e inteligiveis, sob pena de os mesmos serem desconsiderados.

4.8. O Agente de Contratapdo poderd tambem solicitor documentos 
complementares, para fim de verificapdo, sendo a empresa obrigada 
apresentar, no prazo estipulado pelo Agente de Contratapdo, que sera de 01 
(um) dia util contado a partir da solicitapdo, sob pena de ndo o fazendo, ser 
desclassificada ou inabilitada, exceto em caso de diligencia. (art. 38 § 2°)

4.9. O licitante/fornecedor enquadrado como MEI/ME/EPP deverd declarer, 
ainda, em campo prdprio do sistema eletrdnico, que cumpre os requisites 
estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar n° 123, de 2006, estando apto a 
usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado 
o disposto nos §§ 10 ao 3° do art. 4°, da Lei n° 14.133, de 2021.

4.10. A falsidade das DECLARAQOES prestadas pelo LICITANTE caracteriza crime 
previsto no art. 299 do Codigo Penal, sujeitando-o ainda ds sanpdes previstas na 
Lei n° 14.133, de 2021 e neste edital.

5.2 Garantia da contratapdo

5.2.1. Deverd ser prestada garantia para contratar, 05 dias apos da lavratura do 
termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.

5.2.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei 
Federal n. 14.133/21.
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4.3.1.3. Remeter no prazo estabelecido, via sistema, a proposta final 
consolidada e os documentos de habilitapdo.



6 - MODELO DE EXECUQAO DO OBJETO

6.1 Local e hordrio da prestagdo dos servigos

6.1.1. Os services serao prestados em local definido no Memorial Descritivo da 
Obra e tambem, constante na ordem de servipos e deverdo ser executados no 
prazo mdximo de 05 dias uteis apos a assinatura/confirmapdo do recebimento 
da ordem de servipos.

6.1.2. O prazo para a completa execupdo dos servipos sera de 120 dias 
conforme cronograma fisico financeiro.

1 PRfFEHUDA

PEHTECOSTE
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7.1.0 contrato deverd ser executado fielmente pelas partes, de acordo com as 
cldusulas avenpadas e as normas da Lei n° 14.133, de 2021, e cada parte 
responderd pelas consequencias de sua inexecupdo total ou parcial.

7.2. Em caso de impedimento, ordem de paralisapdo ou suspensdo do contrato, 
o cronograma de execupdo sera prorrogado automaticamente pelo tempo 
correspondente, anotadas tais circunstdncias mediante simples apostila.

7.3. As comunicapdes entre o drgdo ou entidade e a contratada devem ser 
realizadas por escrito sempre que o ato exigir tai formalidade, admitindo-se o 
uso de mensagem eletrdnica para esse fim.

7.4. O drgdo ou entidade poderd convocar representante da empresa para 
adopdo de providencias que devam ser cumpridas de imediato.

Bernardino Gomes Beierra, 4S7 Centro CEP. 62 640 000 Pentecoste CearA 
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5.2.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou 
vigencia prorrogada, a contratada sera convocada a reforpar a garantia, no 
prazo mdximo de 3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a 
mesma percentagem estabelecida.

5.2.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicapdo da 
penalidade.

5.2.5. A garantia exigida pela Administrapdo poderd ser utiiizada para satisfazer 
debitos decorrentes da execupdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d 
empresa contratada.

5.2.6. A garantia poderd ser substitutda, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 5.2.2.

6.2. Materials a serem disponibilizados

6.2.1. Para a perfeita execupdo dos servipos, a Contratada deverd disponibilizar 
os materiais, equipamentos, ferramentas e utensiiios necessdrios, nas 
quantidades estimadas e qualidades a seguir estabelecidas, promovendo sua 
substituipdo quando necessdrio.

7 - MODELO DE GESTAO DO CONTRATO

'JA M

o contrato tiver sua

ce.gov


Fiscalizagdo

Fiscalizagdo Tecnica

Gestor do Contrato

7.6. A execuQao do contrato deverd ser acompanhada e fiscalizada pelo(s) 
fiscal(is) do contrato, ou polos respectivos substitutes (Lei n° 14.133, de 2021, art. 
117, caput).

7.13. O gestor do contrato coordenard a atualizapdo do process© de 
acompanhamento e fiscalizapdo do contrato contend© todos os registros

Prat j Bernardino Gomes Beierra, 4S? Centro CLP. 62.640 000 Pentecoste Ceara 
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7.7. O fiscal tecnico do contrato acompanhard a execupdo do contrato, para 
que sejam cumpridas todas as condiqbes estabelecidas no contrato, de modo 
a assegurar os melhores resultados para a Administrapdo. (Decreto n° 11.246, de 
2022, art. 22, VI);

7.8. O fiscal tecnico do contrato anotard no histdrico de gerenciamento do 
contrato todas as ocorrencias relacionadas d execupdo do contrato, com a 
descripdo do que for necessdrio para a regularizapdo das faltas ou dos defeitos 
observados. (Lei n° 14.133, de 2021, art. 117, §1° e Decreto n° 11.246, de 2022, 
art. 22, II);

7.9. Identificada qualquer inexatiddo ou irregularidade, o fiscal tecnico do 
contrato emitird notificapdes para a correpdo da execupdo do contrato, 
determinando prazo para a correpdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, III);

7.10. O fiscal tecnico do contrato informard ao gestor do contato, em tempo 
hdbil, a situapdo que demandar decisdo ou adopdo de medidas que 
ultrapassem sua competencia, para que adote as medidas necessdrias e 
saneadoras, se for o caso. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, IV);

7.11. No caso de ocorrencias que possam inviabilizar a execupdo do contrato 
nas datas aprazadas, o fiscal tecnico do contrato comunicard o fato 
imediatamente ao gestor do contrato. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 22, V);

7.12.0 fiscal tecnico do contrato comunicard ao gestor do contrato, em tempo 
hdbil, o termino do contrato sob sua responsabilidade, com vistas d tempestiva 
renovapdo ou d prorrogapdo contratual (Decreto n° 11,246, de 2022, art. 22, VII).

7.5. Apos a assinatura do contrato ou instrument© equivalent©, o drgdo ou 
entidade poderd convocar o representante da empresa contratada para 
reunido inicial para apresentapdo do piano de fiscalizapdo, que conterd 
informapdes acerca das obrigapbes contratuais, dos mecanismos de 
fiscalizapdo, das estrategias para execupdo do objeto, do piano complementar 
de execupdo da contratada, quando houver, do metodo de aferipdo dos 
resultados e das sanpdes aplicdveis, dentre outros.
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8 - CRITERIOS DE PAGAMENTO

8.1. Os services serdo recebidos provisoriamente, de forma sumdria, no ato da 
execupdo dos servipos, juntamente com a nota fiscal ou insfrumenfo de 
cobranpa equivalente, pelo(a) responsdvel pelo acompanhamento e 
fiscalizapdo do confrato, para efeifo de posferior verificapdo de sua
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formais da execupdo no historico de gerenciamenfo do contrafo, a exemplo 
da ordem de servipo, do regisfro de ocorrencias, das alferapdes e das 
prorrogapdes confratuais, elaborando relatorio com vistas d verificapdo da 
necessidade de adequapdes do confrato para fins de atendimento da 
finalidade da administrapdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, IV).

7.14. O gestor do confrato acompanhard os registros realizados pelos fiscais do 
contrato, de todas as ocorrencias relacionadas a execupdo do confrato e as 
medidas adotadas, informando, se for o caso, a autoridade superior dquelas 
que ultrapassarem a sua competencia. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, II).

7.15. O gestor do contrato acompanhard a manutenpdo das condipdes de 
habilitapdo da contratada, para fins de empenho de despesa e pagamento, e 
anotard os problemas que obstem o fluxo normal da liquidapdo e do 
pagamento da despesa no relatorio de riscos eventuais. (Decreto n° 11.246, de 
2022, art. 21, III).

7.16. O gestor do contrato emitird documento comprobatdrio da avaliapdo 
realizada pelos fiscais tecnico, administrativo e setorial quanto ao cumprimento 
de obrigapdes assumidas pelo contratado, com menpdo ao seu desempenho 
na execupdo contratual, baseado nos indicadores objetivamente definidos e 
aferidos, e a eventuais penalidades aplicadas, devendo constar do cadastro 
de atesto de cumprimento de obrigapoes. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, 
VIII).

7.17. O gestor do contrato tomard providencias para a formalizapdo de 
processo administrativo de responsabilizapdo para fins de aplicapdo de 
sanpdes, a ser conduzido pela comissdo de que trata o art. 158 da Lei n° 14.133, 
de 2021, ou pelo agente ou pelo setor com competencia para tai, conforme o 
caso. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, X).

7.18.0 gestor do contrato deverd elaborar relatorio final com informapdes sobre 
a consecupdo dos objetivos que tenham justificado a contratapao e eventuais 
condutas a serem adotadas para o aprimoramento das atividades da 
Administrapdo. (Decreto n° 11.246, de 2022, art. 21, VI).

7.19. O gestor do contrato deverd enviar a documentapdo pertinente ao setor 
de contratos para a formalizapdo dos procedimentos de liquidapdo e 
pagamento, no valor dimensionado pela fiscaiizapdo e gestdo nos termos do 
contrato.

ce.gov


8.7. O recebimento provisorio ou definitivo ndo excluird a responsabilidade civil 
pela solidez e pela seguranpa do servipo nem a responsabilidade etico- 
profissional pela perfeita execupdo do contrato.

8.8. Recebida a nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente, correrd o 
prazo de dez dias uteis para fins de liquidapdo, na forma desfa sepdo, 
prorrogdveis por igual periodo.

8.8.1. O prazo de que trata o item anterior sera reduzido d metade, 
mantendo-se a possibilidade de prorrogapdo, no caso de contratapdes 
decorrentes de despesas cujos valores ndo ultrapassem o limite de que 
trata o inciso II do art. 75 da Lei n° 14.133, de 2021.

8.9. Para tins de liquidapdo, quando cabivel, o setor competente deverd 
verificar se a nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente apresentado 
expressa os elementos necessdrios e essenciais do documento, tais como:

a) o prazo de validade;
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8.5. No caso de controversia sobre a execupdo do objeto, quanto d dimensdo, 
qualidade e quantidade, deverd ser observado o teor do art. 143 da Lei n° 
14.133, de 2021, comunicando-se d empresa para emissdo de Nota Fiscal no 
que pertine d parcela incontroversa da execupdo do objeto, para efeito de 
liquidapdo e pagamento.

8.6. O prazo para a solupdo, pelo contratado, de inconsistencias na execupdo 
do objeto ou de saneamento da nota fiscal ou instrumento de cobranpa 
equivalente, verificadas pela Administrapdo durante a andlise previa d 
liquidapdo de despesa, ndo sera computado para os fins do recebimento 
definitivo.

conformidade com as especificapdes constantes neste Termo de Referenda e 
na proposta.

8.2. Os servipos poderdo ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em 
desacordo com as especificapdes constantes neste Termo de Referencia e na 
proposta, devendo ser substitufdos no prazo de 03 (tres) dias, a contar da 
notificapdo do contratado, ds suas custas, sem prejuizo da aplicapdo das 
penalidades.

8.3. O recebimento definitivo ocorrerd no prazo de 15 (quinze) dias, a contar do 
recebimento da nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente pela 
Administrapdo, apds a verificapdo da qualidade e quantidade do material e 
consequente aceitapdo mediante termo detalhado.

8.4. O prazo para recebimento definitivo poderd ser excepcionalmente 
prorrogado, de forma justificada, por igual periodo, quando houver 
necessidade de diligencias para a aferipdo do atendimenfo das exigencies 
contratuais.
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b) a data da emissdo;

c) os dados do contrato e do drgdo contratante;

d) o periodo respective de execupdo do contrato;

e) o valor a pagar; e

f) eventual destaque do valor de retenpdes tributdrias cabiveis.

8.10. Havendo erro na apresentapdo da nota fiscal ou instrumento de cobranpa 
equivalente, ou circunstdncia que impepa a liquidapdo da despesa, esta ficard 
sobrestada ate que o contratado providencie as medidas saneadoras, 
reiniciando-se o prazo apos a comprovapdo da regularizapdo da situapdo, sem 
onus ao contratante;

b) identificar possivel razdo que impepa a participapdo em licitapdo, no 
dmbito do drgdo ou entidade, que implique proibipdo de contratar com 
o Poder Publico, bem como ocorrencias impeditivas indiretas.

8.11. A nota fiscal ou instrumento de cobranpa equivalente deverd ser 
obrigatoriamente acompanhado da comprovapdo da regularidade fiscal, 
constatada por meio de consulta junto ao cadastro de fornecedores ou no 
registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapdes 
Publicas (PNCP) ou, na impossibilidade de acesso ao referido Sistema, mediante 
consulta aos sitios eletrdnicos oficiais ou d documentapdo mencionada no art. 
68 da Lei n° 14.133, de 2021.
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8.12. A Administrapdo deverd realizar consulta ao o cadastro de fornecedores 
ou no registro cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de 
Contratapdes Publicas (PNCP) para:

a) verificar a manutenpdo das condipdes de habilitapdo exigidas no 
edital;

C°/V/?

8.13. Constatando-se, junto o cadastro de fornecedores ou no registro cadastral 
unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapdes Publicas (PNCP), a 
situapdo de irregularidade do contratado, sera providenciada sua notificapdo, 
por escrito, para que, no prazo de 5 (cinco) dias uteis, regularize sua situapdo 
ou, no mesmo prazo, apresente sua defesa. O prazo poderd ser prorrogado uma 
vez, por igual periodo, a criterio do contratante.

8.14. Ndo havendo regularizapdo ou sendo a defesa considerada 
improcedente, o contratante deverd comunicar aos drgdos responsdveis pela 
fiscalizapdo da regularidade fiscal quanto d inadimplencia do contratado, bem 
como quanto d existencia de pagamento a ser efetuado, para que sejam
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acionados os meios pertinentes e necessdrios para garantir 0 recebimento de 
seus creditos.

8.15. Persistindo a irregularidade, 0 contratante deverd adotar as medidas 
necessdrios d rescisdo contratual nos autos do processo administrativo 
correspondente, assegurada ao contratado a ampla defesa.

8.1 6. Havendo a efetiva execupdo do objeto, os pagamentos serdo realizados 
normalmente, ate que se decide pela rescisdo do contrato, caso o contratado 
ndo regularize sua situapdo junto ao o cadastro de fornecedores ou no registro 
cadastral unificado disponivel no Portal Nacional de Contratapoes Publicas 
(PNCP).

8.17. Em atendimento ao inciso VI do art. 92 da Lei Federal n° 14.133 de 1° de 
abril de 2021, o pagamento sera efetuado no prazo de ate 10 (dez) dias uteis 
contados da finalizapdo da liquidapdo da despesa.

8.18. No caso de atraso pelo Contratante, os valores devidos ao contratado 
serdo atualizados monetariamente entre o termo final do prazo de pagamento 
ate a data de sua efetiva realizapdo, mediante aplicapdo do indice Nacional 
de Prepos ao Consumidor Amplo (IPCA) de correpdo monetdria.

8.19. O pagamento sera realizado por meio de ordem banedria, para credito 
em banco, agencia e conta corrente indicados pelo contratado.

8.20. Sera considerada data do pagamento o dia em que constar como emitida 
a ordem banedria para pagamento.

8.21. Quando do pagamento, sera efetuada a retenpdo tributdria prevista na 
legislapdo aplicdvel.

8.21.1. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, 
quando houver, serdo retidos na fonte, quando da realizapdo do pagamento, 
os percentuais estabelecidos na legislapdo vigente.

8.22. O contratado regularmente optante pelo Simples Nacional, nos termos da 
Lei Complementar n° 123, de 2006, ndo sofrerd a retenpdo tributdria quanto aos 
impostos e contribuipdes abrangidos por aquele regime. No entanto, o 
pagamento ficard condicionado d apresentapdo de comprovapdo, por meio 
de documento oficial, de que faz jus ao tratamento tribufdrio favorecido 
previsto na referida Lei Complementar.

8.23. A antecipapdo de pagamento somente sera permitida se propiciarsensivel 
economia de recursos ou se representor condipdo indispensdvel para a 
obtenpdo do bem ou para a prestapdo do servipo, conforme determina o § 1° 
do art. 145 da lei Federal n° 14.133/21.
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HabilitaQdo Jurfdica

9 - DA PROPOSTA DE PRECOS FINAL (REAJUSTADA)

10 - FORMA E CRITERIOS DE SELEQAO DO FORNECEDOR E REGIME DE EXECUGAO

10.6. Sociedade empresdria, sociedade limitada unipessoal - SLU ou sociedade 
identificada como empresa individual de responsabilidade limitada - EIRELI: 
inscripdo do ato constitutivo, estatuto ou contrato social no Registro Publico de 
Empresas Mercantis, a cargo da Junta Comercial da respective sede, 
acompanhada de documenta comprobatorio de seus administradores;

10.7. Sociedade empresdria estrangeira: portaria de autorizapdo de 
funcionamento no Brasil, publicada no Didrio Oticial da Unido e arquivada na 
Junta Comercial da unidade federative onde se localizar a filial, agencia, 
sucursal ou estabelecimento, a qual sera considerada como sua sede, 
conforme Instrupdo Normativa DREI/ME n° 77, de 18 de marqo de 2020.

10.1. O fornecedor sera selecionado por meio da realizapdo de procedimento 
de licitapdo, na modalidade Concorrencia, sob a forma eletrdnica, com 
adopdo do criterio de julgamento pelo Menor Prepo

10.2. Para fins de habilitapdo, deverd o licitante comprovar os seguintes 
requisitos:

10.3. Pessoa fisica: cedula de identidade (RG) ou documento equivalente que, 
por forpa de lei, tenha validade para fins de identificapdo em todo o territdrio 
nacional;

10.4. Empresdrio individual: inscripao no Registro Publico de Empresas Mercantis, 
a cargo da Junta Comercial da respective sede;
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10.5. Microempreendedor Individual - MEI: Certificado da Condipdo de 
Microempreendedor Individual - CCMEI, cuja aceitapdo ficard condicionada d 
verificapdo da autenticidade no sitio https://www.gov.br/empresas-e- 
negocios/pt-br/empreendedor;

O(A) Agente de Contratapdo solicitard ao licitante mais bem classificado que, 
no prazo de 03 (tres) horas, envie a proposta adequada ao ultimo lance 
ofertado apds a negociapdo realizada, acompanhada, se for o caso, dos 
documentos complementares, quando necessdrios d confirmapdo daqueles 
exigidos neste Edital e jd apresentados.

oste.ce.gov
https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-br/empreendedor


HabilitaQdo Fiscal, Social e Trabalhista

10.9. Filial, sucursal ou agencia de sociedade simples ou empresdria: inscripao 
do ato constitutive da filial, sucursal ou agencia da sociedade simples ou 
empresdria, respectivamente, no Registro Civil das Pessoas Juridicas ou no 
Registro Publico de Empresas Mercantis onde opera, com averbapdo no 
Registro onde tern sede a matriz

10.12. Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante 
apresentapdo de certiddo expedida conjuntamente pela Secretaria da 
Receita Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional 
(PGFN), referente a todos os creditos tributdrios federais e d Dfvida Ativa da 
Unido (DAU) por elas administrados, inclusive aqueles relatives d Seguridade 
Social, nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02 de outubro de 2014, do 
Secretdrio da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda 
Nacional.

10.10. Os documentos apresentados deverdo estar acompanhados de todas as 
alterapdes ou da consolidapdo respective.

10.14. Prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justipa do 
Trabalho, mediante a apresentapdo de certiddo negative ou positive com 
efeito de negative, nos termos do Titulo Vll-A da Consolidapdo das Leis do 
Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

10.11. Prova de inscripdo no Cadastro Nacional de Pessoas Juridicas (CNPJ) ou 
no Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF), conforme o caso;

10.13. Prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Servipo 
(FGTS);
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10.8. Sociedade simples: inscripdo do ato constitutivo no Registro Civil de Pessoas 
Juridicas do local de sua sede, acompanhada de documento comprobatorio 
de seus administradores;

10.15. Prova de inscripdo no cadastro de contribuintes 
Estadual/Municipal/Distrital relativo ao domicilio ou sede do fornecedor, 
pertinente ao seu ramo de atividade e compativel com o objeto contratual;

o



QualificaQao Economico-Financeira

10.18. O licitante enquadrado como microempreendedor individual que 
pretenda auferir os beneficios do tratamento diferenciado previstos na Lei 
Complementar n° 123, de 2006, estara dispensado da prova de inscripdo nos 
cadastros de contribuintes estadual e municipal.

10.20. Certiddo negativa de falencia expedida pelo distribuidor da sede do 
licitante (inciso II do art. 69 da Lei n° 14.133, de 2021);

10.21. Indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente 
(LG), superiores a 1 (um), comprovados mediante a apresentapdo pelo licitante 
de balanpo patrimonial, demonstraqdo de resultado de exercicio e demais 
demonstrapdes contdbeis dos 2 (dois) ultimas exercicios sociais e obtidos pela 
aplicapdo das seguintes formulas:

I - Liquidez Geral (LG) = (Ativo Circulante 
(Passive Circulante + Passive Ndo Circulante);

II - Solvencia Geral (SG) = (Ativo Total) (Passive Circulante +Passivo ndo 
Circulante); e

III - Liquidez Corrente (LC) = (Ativo Circulante) (Passivo Circulante).

10.22. Caso o licitante apresente resultado inferior ou igual a 1 (um) em qualquer 
dos indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC), 
sera exigido para fins de habilitapdo capital minima OU patrimdnio liquido 
minimo de 5% (cinco por cento) do valor total estimado da contratapdo.

10.19. Certiddo negativa de insolvencia civil expedida pelo distribuidor do 
domicilio ou sede do licitante, caso se trate de pessoa fisica (alinea "c" do inciso 
II do art. 5° da IN Seges/ME n° 116, de 2021) ou de sociedade simples;
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10.17. Caso o fornecedor seja considerado isento dos tributes 
estaduais/municipais ou distritais relacionados ao objeto contratual, deverd 
comprovartal condipdo mediante a apresentapdo de declarapdo da Fazenda 
respective do seu domicilio ou sede, ou outra equivalente, na forma da lei.

O/

+ Realizdvel a Longo Prazo)

10.16. Prova de regularidade com a Fazenda Estadual/Municipal/Dfstrital do 
domicilio ou sede do fornecedor, relative d atividade em cujo exercicio 
contrata ou concorre;



Qualificaqdo Tecnica - Profissional

10.24.1. O atendimento dos Indices economicos previstos neste item 
deverd ser atestado mediante declarapdo assinada por profissional 
habilitado da area contdbil, apresentada pelo licitante.

10.24. O balanpo patrimonial, demonstrapdo de resultado de exercicio e 
demais demonstrapbes contdbeis limitar-se-do ao ultimo exercicio no caso de 
a pessoa juridica ter sido constituida hd menos de 2 (dois) anos (§6° do art. 69 
da Lei n° 14.133, de 2021).

10.25. Registro ou inscripdo na entidade profissional competente (CREA ou CAU) 
dento de sua validade.

10.26. Apresentar comprovapdo da PROPONENTE possuir em seu quadro 
permanente, na data prevista para entrega dos documentos, profissionais de 
nivel superior na area de Engenharia Civil ou Arquiteto devidamente 
reconhecido pela entidade competente, detentor de no minimo de 01 (um) 
atestado ou certiddo de responsabilidade tecnica, com o respective acervo 
expedido pela entidade profissional competente, emitido por pessoa juridica de 
direito publico ou privado, que comprove(m) ter os profissionais, realizado 
obras/servipos de engenharia de caracteristicas tecnicas similares as do objeto 
ora licitado segundo as parcelas de maior relevancia:

10.27 - Para fins de comprovapdo da Qualificapdo Tecnica a licitante poderd 
apresentar os documentos comprobatorios previstos no item 10.26, relative a
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10.26.1.a) ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO 
POR TUBOS DE AGO GALVANIZADO, (MONTANTES COM 
DI AM ETRO 2", TRAVESSAS E ESCORAS COM DI AM ETRO 1 Ya"), 
COM TELA DE ARAME GALVANIZADO, FIO 12 BWG E MALHA 
QUADRADA 5X5CM (EXCETO MURETA). AF_03/2021;
b) PISO INTERTRAVADO TIRO TIJOLINHO (20 X1O X ACM), GINZA- 
CO MPACTAQAO MECANIZADA.
C) CAIXA COM GRELHA SIMPLES RETANGUL2XR, EM CONCRETO 
PRE-MOLDADO DIMENSOES INTERNAS: 0,6X1,0X1,0 M. 
AFJ2/2020.

Z \'r

10.23. As empresas criadas no exercicio financeiro da licitapdo deverdo atender 
a todas as exigencies da habilitapdo e poderdo substituir os demonstratives 
contdbeis pelo balanpo de abertura (§ 10 do art. 65 da Lei n° 14.133, de 2021).

ce.gov


Da visifa tecnica

Qualifica^ao Tecnica - Operacional
10.28. Apresentar certidao (des) ou atestado(s) fornecido(s) por pessoa(s) 
jurldica(s) de direito publico ou privado, em que figurem o nome da empresa 
na condipdo de "contratada”, demonstrando que a empresa executou 
diretamente servipos compativeis em caracteristicas semelhantes ao objeto 
licitado segundo as parcelas de maior relevancia:

10.29. Indicaqdo do pessoal tecnico, das instalapoes e do aparelhamento 
adequados e disponlveis para a realizapdo do objeto da licitapdo, bem como 
da qualificapdo de cada membro da equipe tecnica que se responsabilizard 
pelos trabalhos.
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a) ALAMBRADO PARA QUADRA POUESPORT1VA, ESTRUTURADO POR 
TUBOS DE AGO GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2", 
TRAVESSAS E ESCORAS COM DIAMETRO 1 Va"), COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO12 BWG E MALHAQUADRADA5X5CM (EXCETO MURETA). 
AF_03/2021 Quant. 375m2;
b) PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X ACM), CINZA - 
COM PACTAQAO MECANIZADA Quant. 420 m2;
c) CAIXA COM GRELHA SIMPLES RETANGULAR, EM CONCRETO PRE- 
MOLDADO DIMENSOES INTERNAS: 0,6X1,0X1,0 M. AFJ2/2020 Quant. 15 
Unidades.

Engenheiro Civil ou Arquiteto, devidamente registrado na entidade Profissional 
competente, devendo estar ainda relacionado na equipe tecnica disponivel 
atraves de um dos seguintes itens:
Entende-se, para fins deste edital, como pertencente ao quadro permanente: 
socio, diretor, responsdvel tecnico ou prestador de servipos:
a) Para socio, mediante a apresentapdo do ato constitutivo, estatuto, contrato 
social consolidado ou contrato social e todos os aditivos.
b) Para diretor, mediante a apresentapdo da ata de eleipdo e posse da atual 
diretoria, devidamente registrado junto ao drgdo competente.
c) Se o responsdvel tecnico ndo for socio e/ou diretor da empresa, a 
comprovapdo se dard mediante a apresentapdo da copia da Carteira de 
Trabalho e Previdencia Social (CTPS) - devidamente assinada.
d) Contratos de prestapdo de servipos.
Obs: No caso de duas ou mais licitantes apresentarem atestados de um mesmo 
profissional como responsdvel tecnico, como comprovapdo de qualificapdo 
tecnica, ambas serdo inabilitadas.

pay'na 

o

oste.cc.gov.br


11 - ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATAQAO

12 - ADEQUAQAO ORQAMENTARIA

O custo estimado total da contrataQdo e de R$ 510.213,08 (quinhentos e dez mil 
duzentos e treze reais e oito centavos), conforme custos unitdrios apostos na 
tabela do item 1 bem como orpamento elaborado pelo setor de engenharia, 
anexo a este.

As despesas decorrentes da presente contrataqdo correrdo d conta de recursos 
especificos consignados no Orpamento do municipio.
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A contratapdo sera atendida pela seguinte dotapao:

Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano: 0601 
15.451.0017.1.012.0000 - Construpdo, Ampliapdo e/ou Recuperapdo de Prapas 
e Espapos Publicos - 4.4.90.39.00 Outros Servipos de Terceiros - Pessoa Juridica.

A dotapao relative aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada apds 
aprovapdo da Lei Orpamentdria respective e liberapdo dos creditos 
correspondentes, mediante apostilamento.

9/o/
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10.30. A licitante que deseja ter acesso aos locais da obra, deverd se dirigir a 
Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano e solicitor a visita ao local 
da mesma junto ao setor de engenharia do Municipio, ou;
10.31. Declarapdo emitida pelo responsdvel legal da empresa de que o 
licitante tern pleno conhecimento das condipbes necessdrias para a execupdo 
dos servipos, inclusive quanto ao local, caracteristicas e graus de complexidade 
existentes na area, bem como, das peculiaridades que possam implicar direta 
ou indiretamente na execupdo do objeto

o
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ORQAMENTO

CRONOGRAMA

MEMORIAL DISCRITIVO

. COMPOSICOES

ART

PROJETOS
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MEMORIAL DESCRITIVO

1. SERVICOS PRELIMINARES

1.1 Placa Padrao de obra

2. CALZADA

2.1 Banqueta / Meio-fio de Concreto Moldado no Local

1

Convenio: 959560 - GIGOV/FO — 7129

Objeto: Recuperagiao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE

Valor Global: R$ 510.213,08

Valor de Repasse: R$ 382.000,00

Valor de Contrapartida: R$ 128.213,08

Data da Vigencia: 28/06/2027

Sera instalada placa padrao de obra, tipo banner, confeccionada em Iona resistente, 

impressa em alta resoliiQao, com identificaQao do empreendimento, logomarcas dos 

orgaos responsaveis, nome do contratante, executor, responsavel tecnico e demals 

informapoes obrigatorias. A placa sera fixada em estrutura metalica ou suportes 

adequados, garantindo perfeita visibilidade, alinhamento e seguranga. Dimensoes e 

layout segundo exigencias do contratante.

Execugao de meio-fio em concreto simples, moldado in loco, com segao padronizada, 

utilizando formas adequadas. O concreto sera adensado e desempenado, garantindo 

alinhamento, nivelamento e acabamento regular. Apos a cura, sera realizada limpeza 

do entorno e reaterro onde necessario.

Execugao de pavimentagao com blocos intertravados tipo tijolinho, dimensoes 

20x10x4 cm, na cor cinza. A base recebera:

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
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/z 
O

Pra^a Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640-000 - Pentecoste - Ceara.
Fone: (85) 3352-2615 / (85) 3353-2617 | CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA e C O4 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

tn I -2^--—' ) j.
------------------------------------------------

2.2 Piso Intertravado Tipo Tijolinho (20 x 10 x 4 cm), Cor Cinza - Compactagao 
Mecanizada



2.3 Demoli^ao de Concreto Simples

3. IMPERMEABILIZACAO

3.1 Manta Asfaltica Tipo II - 3 mm (Classe B, estruturada com poliester)

3.2 Argamassa de Regulariza?ao Tra^o 1:3

4. PISO

2

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

DemoliQao manual ou mecanica de pavimento em concreto simples existente, 

incluindo corte, quebra, remopao e transporte de entulho ate local de destinapao 

autorizada. O servipo sera realizado com os devidos cuidados para evitar danos as 

estruturas adjacentes.

1.

2.

3.

4.

5.

Regularizapao da superficie.

Aplicapao de primer asfaltico.

Aquecimento e aderencia da manta ao substrato.

Tratamento adequado nas sobreposigoes e rodapes. 

Teste de estanqueidade quando aplicavel.

> PREFEITURA DE
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Produgao e aplicagao de argamassa no trago 1:3 (cimento: areia media umida), 

preparada mecanicamente em betoneira de 400 L, para formagao de contrapiso ou 

camada de regularizagao. A superficie final sera desempenada e com caimento 

adequado para o escoamento.

Praca Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640-000 - Pentecoste - Ceara.
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Aplicagao de sistema impermeabilizante com manta asfaltica elastomerica, classe B, 

espessura 3 mm, estruturada com poliester nao tecido e faces em polietileno.

Etapas:

tnk pag'na

• Regularizagao e compactagao mecanica com placa vibratoria/compactador.

♦ Camada de assentamento com po de pedra nivelado.

Os blocos serao assentados manualmente com linhas de referencia, 

garantindo paginagao, alinhamento e travamento. Apos execugao, sera 

aplicada areia fina para preenchimento das juntas e nova compactagao.



E DESENVOLVIMENTO URBANO

4.1 Demoli^ao de Piso Ceramico

4.2 Revestimento Ceramico - Placas 35 x 35 cm - Tipo Esmaltada Extra

5. ESQUADRIAS E FERRAGENS

5.1 Porta em Aluminio Anodizado Natural/Fosco - De Abrir

5.2 Alambrado para Quadra Poliesportiva (AF 03/2021)

ExecuQao de alambrado composto por:

• Montantes: tubes galvanizados de 0 2”

3

Remopao de revestimento ceramico existente, incluindo o descolamento das pepas, 

raspagem dos vestigios de argamassa e retirada de entulho. A superficie sera 

deixada preparada para nova base de assentamento.

Fornecimento e instalapao de porta de aluminio anodizado natural ou fosco, de abrir, 

sem bandeirola, sem peitoril e sem vidro. Inclui:

. Regularizapao do substrate quando necessario

• Nivelamento

• Rejuntamento com produto especifico

• Limpeza final e protepao do piso ate entrega

. Batente em aluminio

• Ferragens, dobradipas e trinco

. Fixapao com chumbadores, espuma PU ou parafusos conforme o caso

• Acabamento e revisao final de funcionamento

Fornecimento e assentamento de piso ceramico esmaltado extra, formato 35x35 cm, 

com junta minima e argamassa colante tipo AC-11.

Aplicapao em ambientes com area superior a 10 mz.

Execupao inclui:

Pra?a Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640-000 - Pentecoste - Ceara.
Pone: (85) 3352-2615 / (85) 3353-2617 | CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1
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PENTECOSTE secretaria de infraestrutura

’ um novo OOVERNO o ara TODOS E DESENVOL VIMENTO URBANO

<n\ Pagma



cm

6. PINTURA

6.1 Latex - Duas Demaos - Paredes Intemas sem Massa

7. SISTEMA DE DRENAGEM

7.1 Caixa de Drenagem Pre-Moldada com Grelha - 0,6 x 1,0 x 1,0 m (AF 12/2020 - 97933)

Instalagao de caixa pre-moldada em concrete, com grelha simples retangular. Inclui:

4

Aplicagao de duas demaos de tinta latex PVA em paredes internas previamente 

lixadas e limpas. Inclui:

• Travessas e escoras: tubos galvanizados de 0 1 ■%”

• Tela hexagonal ou quadrada em arame galvanizado, fio 12 BWG, malha 5x5

• Fixagao com arames, grampos, esticadores e brapadeiras

• Altura conforme projeto, exceto mureta

O conjunto sera n'gido, tensionado e resistente a impactos esportivos.

• Correpao de imperfeipoes simples

• Aplicapao de selador quando necessario

• Protepao de areas nao pintadas

• Acabamento uniforme e sem marcas de rolo

• Escavagao

• Base de regularizagao

• Colocagao da caixa

• Conexoes de entrada/saida

• Nivelamento da grelha com o piso acabado

• Reaterro e compactagao

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOL VIMENTO URBANO

Pra?a Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640-000 - Pentecoste - Ceara.
Fone: (85) 3352-2615 / (85) 3353-2617 | CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1
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7.2 Tubo de Concreto 0 400 mm - Junta Rigida (AF_12/2015 - 92219)

7.3 Caixa Enterrada em Alvenaria - 0,8 x 0,8 x 0,6 m (AF 12/2020 - 99255)

5

Fornecimento e assentamento de tubes de concreto para rede de aguas pluviais, 

diametro 400 mm, junta rigida.

Servigos incluidos:

Construgao de caixa de drenagem enterrada em alvenaria com tijolos ceramicos 

macigos, dimensoes internas 0,8 x 0,8 x 0,6 m. Inclui:

• Escavagao mecanizada ou manual

• Colocagao e alinhamento dos tubes

• Preenchimento das juntas

• Compactagao do reaterro

• Adequado caimento e verificagao de fluxo

Indicado para areas com elevado nivel de interferencias.

• Fundagao simples

• Elevagao das paredes

• Revestimento interno impermeavel

• Tampa ou grelha conforme o projeto

• Conexoes de tubulagoes de entrada e saida

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

Pra?a Bernardino Gomes Bezerra, 457 - Centro - CEP: 62.640-000 - Pentecoste - Ceara.
Fone: (85) 3352-2615 / (85) 3353-2617 | CNPJ: 07.682.651/0001-58 - CGF: 06.920.195-1

Francisco Marcio Albano da Silva 
Engenheiro Civil 
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\V 
__ ) > 
pagina yp

/ 
----/O

PREFEITURA DE

hPEHTECOSTE
1* UM NOVO GOVEPNO PARA TODOS

....

Documento assinado digitalmente
I”! FRANCISCO MARCIO ALBANO DA SILVA 

M HM’ Data: 19/11/202516:11:49-0300

Verifique em https://validar.iti.gov.br

https://validar.iti.gov.br


PLANILHA ORQAMENTARIA
RecuperaQao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

DESCRIQAO: Recuperate do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

PENTECOSTE-CELOCAL:

CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

CODIGO DESCRIQAOITEM FONTE UNID QUANTIDADE

ADMINISTRAGAO DE OBRA R$ 30.997,001

ADMINISTRAQAO DE OBRA 100,00 R$ 309,97 R$ 30.997,00COM-2025 %1.1

R$ 3.977,44SERVIQOS PREUMINARES2

PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER R$ 3.977,44SEINFRA M2 8,00 R$ 497,182.1 C4541

R$ 59.148,863 CALQADA

R$ 37,20 R$ 3.490,85SEINFRA M 93,843.1 C0365

SEINFRA M2 842,84 R$ 65,58 R$ 55.273,453.2 05028

SEINFRA M3 1,10 R$ 349,60 R$ 384,563.3 01049

R$ 65.741,024

R$ 78,18 R$ 50.824,82SEINFRA M2 650,104.1 C5017

16,25 R$ 917,92 R$ 14.916,20SINAPI M34.2 87298

RS 23.453,29PISO5

R$ 18,82 RS 411,03SEINFRA M2 21,845.1 01064

295,30 RS 78,03 RS 23.042,2687248 SINAPI M25.2

RS 202.695,566

RS 525,47 RS 33.877,05SEINFRA M2 64,47045176.1

R$ 224,66 R$ 168.818,51SINAPI M2 751,441023636.2

RS 36.761,137 PINTURA

LATEX DUAS DEMAOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA RS 36.761,131.354,50 RS 27,14C1615 SEINFRA M27.1

RS 87.438,78DRENAGEM8

R$ 54.580,2030,00 RS 1.819,34SINAPI UN8.1 97933

RS 257,42 RS 26.923,56SINAPI M 104,598.2 92219

RS 5.935,02R$ 989,17SINAPI UN 6,008.3 99255

RS 114.141,64VALOR SOI TOTAL:

RS 396.071,44VALOR ORQAMENTO:

RS 510.213,08VALOR TOTAL:

MES

47,48%

53,50%

0,00%

PREQO 
UNITARIO R$

PREQO 
TOTAL R$

FONTE

SEINFRA

SINAPI
Composi(d«s 

Prdprias

DATA : 19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

BDI : 28,82%

HORA

84,44%

92,17%

0,00%

DEMOLIQAO DE PISO CERAMICO
REVESTIMENTO CERAmICO PARA PISO COM PLACAS TIPO 
ESMALTADA DE DIMENSOES 35X35 CM APLICADA EM 
AMBIENTES DE AREA MAIOR QUE 10 M2. AF 0242023 PE

ESQUADRIAS E FERRAGENS
PORTA EM ALUMINIO ANODIZADO NATURAUFOSCO, DE 
ABRIR, SEM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - 
FORNECIMENTO E MONTAGEM________________________
ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, 
ESTRUTURADO POR TUBOS DE ACO GALVANIZADO, 
(MONTANTES COM DIAMETRO Z, TRAVESSAS E ESCORAS 
COM DIAMETRO 1 'A"), COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO 12 BWG E MALHA QUADRADA 5X5CM 
(EXCETO MURETA). AF 03/2021

BANQUETA/MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO
LOCAL_________________________________________
PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), 
CINZA - COMPACTAQAO MECANIZADA
DEMOLIQAO DE CONCRETO SIMPLES

• os
PENTECOSTE

’'•W®’* P4I»* TDPO3

Composi^des 
Proprias

O/
(M-

^03

/o 
o

impermeabilizaqAo
IMPERMEABILIZAQAO COM MANTA ASFALTICA, CLASSE B, 
ESTRUTURADA COM POLIESTER NAO TECIDO, FACES EM 
POLIETILENO, TIPO II, E=3MM_________________________
ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E 
AREIA MEDIA UMIDA) PARA CONTRAPISO, PREPARO 
MECANICO COM BETONEIRA 400 L. AF 08/2019

CAIXA COM GRELHA SIMPLES RETANGULAR, EM 
CONCRETO PRE-MOLDADO, DIMENSOES INTERNAS: 
0,6X1,0X1 .OM.AF 12/2020__________________________
TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE 
AGUAS PLUVIAIS, DIAMETRO DE 400 MM, JUNTA RIGIDA, 
INSTALADO EM LOCAL COM ALTO NIVEL DE 
INTERFERgNCIAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. 
AF 03/2024____________
CAIXA ENTERRADA HIDRAULICA RETANGULAR EM 
ALVENARIA COM TIJOLOS CERAMICOS MACIQOS, 
DIMENSOES INTERNAS: 0,8X0,8X0,6 M PARA REDE DE 
DRENAGEM. AF 12/2020



PLANILHA ORQAMENTARIA - CUS™ DIRETO
BDI:OBRA.- Recuperaijao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE DATA :

Recuperapao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

UNIDADE QTDDESCRIQAO PONTECODIGOITEM BDIMATERIAL EOUIPAMENTOS

R$ 30.997,001
R$ 30.997,00R$ 309,97R$ 69,35R$ 9,38R$ 0,00R$ 0,00R$ 231,24100,00%1.1

R$ 3.977,44
2

R$ 3.977,44R$ 497,18R$ 111,23R$ 0,02R$ 0,00R$ 181,18R$ 204,758,00M2SEINFRAPLACA PADRAO DE OBRA. TIPO BANNERC45412.1
R$ 59.148,86

CALQADA3
R$ 3.490,85R$ 37,20R$ 8,32R$ 1,21RS 0,00RS 12,20RS 15,4793,84MSEINFRABANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCALC03653.1

RS 55.273,45RS 65,58RS 14,67RS 0,94RS 0,00RS 41,48RS 8,49842,84M2SEINFRAC50283.2
RS 384,56RS 349,60RS 78,21RS 0,00R$ 0,00RS 0,00RS 271,391,10M3SEINFRAC10493.3

RS 65.741,024

RS 50.824,82RS 78,18RS 17.49RS 0,00R$ 0,00RS 41,98RS 18,71650,10M2SEINFRAC50174,1

RS 14.916,20R$ 917,92RS 205,36RS 32,74RS 2,19RS 589,55RS 88,0816,25M3SINAPI872984.2

R$ 23.453,29PISO5
RS 411,03RS 18,82RS 4,21R$ 0,00RS 0,00RS 0,00RS 14,6121,84M2SEINFRAC10645.1

RS 23.042,26RS 78,03RS 17,46RS 3,05R$ 0,00RS 51,00RS 6,52295,30SINAPI M2872485.2

R$ 202.695,56
6

R$ 33.877,05RS 525,47RS 117,56RS 0,00R$ 0,00RS 407,91RS 0,0064,47SEINFRAC45176.1

RS 168.818,51R$ 224,66RS 50,26RS 16,27R$ 0,00RS 125,21RS 32,921023636.2

RS 36.761,13PINTURA7
RS 36.761,13RS 27,14RS 0,00RS 0,00RS 4,73RS 16,341.354,50!SEINFRAC16157.1
RS 87.438,78

8
RS 54.580,20RS 1.819,34RS 407,03RS 10,83R$ 21,34CAIXA COM GRELHA SIMPLES RETANGULAR, EM CONCRETO PRE- RS 28,04 RS 1.352,10UNSINAPI979338.1

Pagina: 2

FONTE

SEINFRA

[___________
MAO DE OBRA I

PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA - 
COMPACTAQAO MECANIZADA____________________________

DEMOLIQAO DE CONCRETO SIMPLES

DEMOLIQAO DE PISO cerAmico

REVESTIMENTO CERAMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO 
ESMALTADA DE DIMENSOES 35X35 CM APLICADA EM AMBIENTES DE 
Area maior que io m2. af 02/2023 pe

PRE?O 
UNITARIO (RS)

HORA

84,44%

92,17%

0,00%

PREQO 
TOTAL (R$)

SINAPI
Compo»i?4>«» 

Prbprias

POtrciruR* Ot
PEHTECOSTE 
art kgvo sow pho rorxx

esquadrias e ferragens_______________________________
PORTA EM ALUMlNIO ANODIZADO NATURAUFOSCO, DE ABRIR, SEM 
BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - FORNECIMENTO E 
MONTAGEM__________________________________________________
ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO POR 
TUBOS DE AGO GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2', 
TRAVESSAS E ESCORAS COM DIAMETRO 1 %”), COM TELA DE ARAME 
GALVANIZADO, FIO 12 BWG E MALHA QUADRADA 5X5CM (EXCETO 
MURETA). AF 03/2021 ____________________________________

CUSTO DIRETO (RS)
OUTROS

19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

RS 6,071

sinafV/

Composi?6e 
s Proprias

IMPERMEABIUZAQAO 
TmpermeabilizaqAo com manta asfAltica. classe b, 
ESTRUTURADA COM POLIESTER NAO TECIDO, FACES EM 
POLIETILENO, TIPO II, E=3MM _______________________________
ARGAMASSA TRAIJO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MEDIA 
UMIDA) PARA CONTRAPISO, PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 
400 L. AF 08/2019

--------
\0751,44

o
__

30,00

I LATEX DUAS DEMAOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA

DRENAGEM

ADMINISTRACAO DE OBRA

COM-2025 ADMINISTRAQAO DE OBRA

SERVIQOS PRELIMINARES



PLANILHA ORQAMENTARIA - CUS™ DiRETO 
BDI:DATA :Recuperapao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

Recuperaipao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTS:

QTDUNIDADEFONTEDESCRIQAOC6DIGOITEM BDIEOUIPAMENTOS

R$ 26.923,56R$ 257,42R$ 57,59R$ 6,82R$ 12,66R$ 166,04R$ 14,31104,59MSINAPI922198.2

R$ 5.935,02R$ 989,17R$ 221,30R$ 146,56R$ 3,51R$ 310,68R$ 307,126,00UNSINAPI992558.3

114.141,64VALOR BDI TOTAL:

396.071,44VALOR ORQAMENTO:

510.213,08VALOR TOTAL:■

o

Pagina: 3

Q 
O/

PREQO 
UNITARIO (R$)

PREQO 
TOTAL (R5)

HORA

84,44%

92,17%

0,00%

FONTE

SEINFRA

SINAPI
Composipias 

Prdprias

MOLDADO, DIMENSOES INTERNAS: 0,6X1,0X1,0 M. AF_12/2020

TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE AGUAS PLUVIAIS, 
DIAMETRO DE 400 MM, JUNTA RlGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM 
ALTO NlVEL DE INTERFERfeNCIAS - FORNECIMENTO E 
ASSENTAMENTO. AF_03/2024 _
CAIXA ENTERRADA HIDRAULICA RETANGULAR EM ALVENARIA COM 
TIJOLOS CERAMICOS MACIQOS, DIMENSOES INTERNAS: 0,8X0,8X0,6 
M PARA REDE DE DRENAGEM. AF_12/2020 ______

CUSTO DIRETO (R$)^  
OU TROS

19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO

2025/09 COM DESONERAQAO

PROPRIA

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

A PENTECOSTE

)o

MAO DE OBRA | MATERIAL



municipio de Pentecoste-CEOBRA:

RecuperaQSo do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

%PREQO TOTAL
CODIGO DESCRICAO

6,08%R$ 30.997,00
ADMINISTRAQAO DE OBRA1

0,78%RS 3.977,44
SERVIQOS PRELIMINARES2

11,59%RS 59.148,86
CALQADA3

12,89%RS 65.741,02
IMPERMEABILIZAQAO4

4,60%RS 23.453,29
PISO5

39,73%RS 202.695,56
ESQUADRIAS E FERRAGENS6

7,21%RS 36.761,13
PINTURA7

17,14%RS 87.438,78
DRENAGEM8

100,00%RS 114.141,64VALOR BDI TOTAL:

RS 396.071,44VALOR ORQAMENTO:

RS 510.213,08VALOR TOTAL:

PSgina: 4

MES

47,48%

53,50%

0,00%

FONTE

SEINFRA

SI MAPI
Com post? des 

Prdprias

POSFSItUO* DE
PENTECOSTE 

p ot novo oov t a»»o **•* tocos

BDI : 28,82%
HORA

84,44%

92,17%

0,00%

RESUMO DO ORQAMENTO
DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

' l> Ao
'o '

Recuperaoao de Complexo esportivo no

O/

<n\-



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES DE GUSTOS
OBRA: Recupera^ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE

FONTE
DESCRIQAO: Recupera$ao do Est^dio Municipal Jos6 Gomes da Silva

SEI N FRA

LOCAL: PENTECOSTE-CE
PROPRIA 0,00% 0,00%

CLIENTE: PREFEITURADE PENTECOSTE

1.1. COM-2025 ADMINISTRACAO DE OBRA (%)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 44,4093572 DE OBRAS COM ENCARGOS SINAPI MES 0,00958989 R$ 4.629,65

SINAPI MES 0,00958989 R$ 20.460,66 R$ 196,2293565

R$ 240,62

240,62VALOR:

2.1. C4541 PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER (M2) 0
PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMaterial

R$ 36,3000 R$ 6,1710COTOVELO AQO GALVANIZADO DE 1 1/2” SEINFRA UN 0,17000000

R$ 87,5300 R$ 87,5300SEINFRA M2 1,00000000lOCMO

R$ 7,9475R$ 46,7500TE AQO GALVANIZADO DE 1 1/2' SEINFRA UN 0,1700000011945

R$ 50,5300 R$ 75,7950TUBO AQO GALVANIZADO DE 40MM (1 1/2') SEINFRA M 1,5000000012170

R$ 177,4435TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMao de Obra

R$ 24,1600 R$ 72,4800SEINFRA H 3,0000000011530 MONTADOR

R$ 24,1600 R$ 72,4800SEINFRA H 3,0000000012391 PEDREIRO

SEINFRA 3,00000000 R$ 18,4600 R$ 55,380012543 SERVENTE H

TOTAL Mao de Obra: R$ 200,3400

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEServigo

R$ 8,16940,01250000 R$ 653,5500COM AGREGADO SEINFRA M3C0830 15 MPa

R$ 8,1694TOTAL Servigo:

385,95VALOR:

3.1. C0365 BANQUET A/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL (M)

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMaterial

FORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL) R$ 4,3900 R$ 4,3900SEINFRA M 1,0000000012544

RS 4,3900TOTAL Material:

PRE?O UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEM5o de Obra

R$ 24,1600 R$ 3,62400,15000000SEINFRA H12391 PEDREIRO

R$ 4,6150R$ 18,4600SEINFRA H 0,25000000I2543 SERVENTE

R$ 8,2390TOTAL MSo de Obra:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALService

CAIAQAO EM DUAS DEMAOS COM SUPERCAL R$ 5,2700 R$ 1,3175M2 0,25000000SEINFRAC0588

R$ 14,02400,03400000 R$ 412,4700SEINFRA M3C3268

R$ 4,8100 R$ 0,1780SEINFRA M3 0,03700000C3211

ESCAVAQAO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATE 1 50m R$ 48,9200 R$ 0,7338SEINFRA M3 0,01500000C2784

R3 10,2533total serviQo:

Pagina: 5

ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR COM ENCARGOS 
COMPLEMENTARES

CONCRETO CICLOPICO FCK
ADQUIRIDO

LONA C/ APLICAQAO DE ILHOSES E LACRES, IMPRESSA C/ 
LOGOMARCAS E DESCRIQAO DA OBRA

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

84,44%
92,17%

47,48%
53,50%

Q 
O

in

SINAPI
Composites 

Prdprias

CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

ESCAVAQAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA

DATA : 19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERAQAO 
2025/09 COM DESONERACAO

BDI : 28,82%
HORA MESA (X/tffituat t>£

r* PENTECOSTE
»4»4 TOCOS

ENCARREGADO GERAL
COMPLEMENTARES



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES DE GUSTOS
OBRA: Recupera^ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE

FONTE
DESCRIQAO: Recuperate do Estadio Municipal Jos6 Gomes da Silva

SEINFRA 84,44%

LOCAL: PENTECOSTE-CE 92,17%

PROPRIA 0,00%
CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

28,88VALOR:

,(5^IECANIZADA (M2)

PREQO UNITARIOEquipamento Custo Horario UNID COEFICIENTE TOTAL

COMPACTADOR DE PLACA VIBRAT6RIA HP 7 (CHI)10612 SEINFRA H 0,07570000 R$ 32,3811 R$ 2,4512

COMPACTADOR DE PLACA VIBRAT6RIA HP 7 (CHP)10725 SEINFRA H 0,00410000 RS 49,0941 RS 0,2013

TOTAL Equipamento Custo Horario: R$ 2,6525

PREQO UNITARIOMaterial FONTE UNIO COEFICIENTE TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,05680000 RS 83,5800 RS 4,7473

P6 DE PEDRA12403 SEINFRA M3 0,00650000 RS 77,1300 RS 0,5013

19513 TIJOLINHO (20X 10X4CM), COR NATURAL SEINFRA UN 51,00000000 RS 0,7100 RS 36,2100

TOTAL Material: RS 41.4586

PRE?O UNITARIOMao de Obra FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA RS 24,1600 R$ 3,8535H 0,15950000

12543 SERVENTE SEINFRA 0,15950000 RS 18,4600 R$ 2,9444H

R$ 6,7979TOTAL Mao de Obra:

50,91VALOR:

3.3. C1049 DEMOLIQAO DE CONCRETO SIMPLES (M3)

PRE^O UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMao de Obra

RS 31,4080RS 24,16001,30000000SEINFRA H12391 PEDREIRO

R$ 239,9800RS 18,4600SEINFRA H 13,0000000012543 SERVENTE

RS 271,3880TOTAL Mao de Obra:

271,39

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMaterial

R$ 1,9864R$ 7,6400KG 0,26000000SEINFRA11218 GAS

RS 36,02951,15000000 RS 31,3300M2SEINFRAI9503

RS 3,9640R$ 9,91000,40000000SEINFRA L19509

RS 41,9799TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMao de Obra

AJUDANTE DE APLICADOR DE IMPERMEABILIZAQAO RS 19,1000 RS 11,46000,60000000HSEINFRA10039

APLICADOR IMPERMEABILIZAQAO R$ 7,2480R$ 24,16000,30000000SEINFRA H10091

RS 18,7080TOTAL Mao de Obra:

60,69VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEEquipamento Custo Horario

Pagi

4.1 17 IMPERMEABILIZAQAO COM MANTA ASFALTICA, CLASSE B, ESTRUTURADA COM POLIESTER NAO TECIDO, FACES EM
PC JLENO, TIPO II, E=3MM (M2) 

4.2. 87298 ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA M^DIA UMIDA) PARA CONTRAPISO, PREPARO MECANICO COM 
BETONEIRA 400 L. AF 08/2019 (M3)

47,48%

53,50%

0.00%

MANTA ASFALTICA COM POLIMEROS E ELASTOMEROS, 
CLASSE B, ESTRUTURADA COM POLIESTER NAO TECIDO, 
FACES EM POLIETILENO, TIPO II, E=3MM (NBR 9952:2014) 
PRIMER, EMULSAO ASFALTICA A BASE DE AGUA, PARA 
COLAGEM DE MANTAS E OU FITAS ASFALTICAS (DENSIDADE: 
1KG/L)

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERACAO

BDI : 28,82%

HORA MES

VALOR:

'<_______________________________________________________________________ cD\ <
.................. ......... ......... ....... ...-
3.2. C5028 PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA -COftfe

----
FONTE

SI MAPI
___________ Composi;des

Prdprias

SSfer-
V XT,

'•o

* O£

PENTECOSTE
u*"’ “OVO •NO PAPA TCXX78



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES DE GUSTOS
Recupera^ao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

HORAFONTE
DESCRIQAO: Recuperate do Esiadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00%0,00%

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 1,35R$ 0,403,39000000CHISINAPI88831

O/V
R$ 2,08R$ 2,021,03000000CHP88830

R$ 3,43TOTAL Equipamento Gusto Horario:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIOMaterial

R$ 165,10R$ 130,001,27000000M3SINAPI00000370

R$ 424,47R$ 0,74573,61000000KGSINAPICIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-3200001379
R$ 589,57TOTAL Material:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICtENTEUNIOFONTE

R$ 119,56R$ 27,054,42000000HSINAPI

RS 119,56

712,56VALOR:

5.1. C1064 DEMOLIQAO DE PISO CERAMICO (M2)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEM3o de Obra

R$ 1,6912R$ 24,16000,07000000HSEINFRAPEDREIRO12391
R$ 12,9220R$ 18,46000,70000000HSEINFRASERVENTE12543

RS 14,6132TOTAL Mao de Obra:

14,61VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIOFONTEMaterial
R$ 10,68R$1,179,13250000KGSINAPIARGAMASSA COLANTE AC I PARA CERAMICAS581
RS 38,66R$ 36,581,05710000M2SINAPI00001287

RS 1,65RS 6,870,24100000KGSINAPI00034357
RS 50,99TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 6,76RS 28,070,24110000HSINAPIENCARGOSCOMLADRILHEIRO88256

RS 2,82RS 21,930,12900000HSINAPISERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88316
RS 9,58

60,57VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMaterial

R$ 407.9100R$ 407.91001,00000000M2SEINFRA18341

R$ 407,9100TOTAL Material:

1=7/P4

84,44%

92,17%

47,48%

53,50%

5.2. 87248 REVESTIMENTO CERAMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO ESMALTADA DE DIMENSOES 35X35 CM APLICADA EM AMBIENTES DE
AREA MAIOR QUE 10 M2. AF 02/2023 PE(M2) 

6.1. C4517 PORTA EM ALUMINIO ANODIZADO NATURAUFOSCO, DE ABRIR, SEM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - FORNECIMENTO
E MONTAGEM (M2) __n__

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_0572023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV. SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_05/2023

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE) 

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

TOTAL MSo de Obra com Encargos 
Complementares:

SINAPI
Compost? des 

PrOprias

PISO EM CERAMICA ESMALTADA. COR LISA, PEI MAIOR OU 
IGUAL A 4. FORMATO MENOR OU IGUAL A 2025 CM2

REJUNTE CIMENTICIO. QUALQUER COR

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

202509 COM DESONERAGAO

PROPRIA

BDI : 28,82%
MES

de Obra com Encargos Complementares

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR COM
ENCARGOS COMPLEMENTARES

§

« pttmiVA* t>£
^PENTECOSTE

IX NOVO oovsawc Toooii

O/

OgiNTE

AZULEJISTA OU
COMPLEMENTARES

PORTA EM ALUMINIO ANODIZADO NATURAUFOSCO. DE 
ABRIR, SEM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES DE GUSTOS
Recupera^ao de Compiexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: Recupera^ao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEINFRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTS:

407,91VALOR:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMaterial

R$ 1,24R$ 15,670,07970000KGSINAPI00043130

R$ 0,11R$ 46,370,00250000KGSINAPI00011002

R$ 38,39R$ 37,631,02030000M2SINAPI00007158

R$ 38,60R$ 44,370,87010000MSINAPI00007698

R$ 45,37R$ 74,330,61050000MSINAPICyvvrage

RS 123,71TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra com Encargos Complementares
R$ 27,37R$ 28,010.97740000HSINAPISERRALHEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88315
R$ 21,43R$ 21,930,97740000HSINAPISERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88316

R$ 48,80

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEServigo
R$ 1,89R$ 421,810,00450000M3SINAPI94962

R$ 1,89TOTAL Setvigo:

VALOR:

7.1. C1615 LATEX DUAS DEMAOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA (M2)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMaterial
R$ 1,4496R$ 12,08000,12000000LSEINFRALIQUIDO SELADOR PARA PINTLIRA LATEX30
R$ 0,1750R$ 0,70000,25000000UNSEINFRALIXA PARA MADEIRA/MASSA. ,_I7
R$ 3,0974R$ 18,22000,17000000LSEINFRATINTA LATEX12096

R$ 4,7220TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra
R$ 6,6850R$ 19,10000,35000000HSEINFRAAJUDANTE DE PINTOR10045
R$ 9,6640R$ 24,16000,40000000HSEINFRAPINTORI2395
RS 16,3490TOTAL Mao de Obra:

21,07VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE

R$ 20,20R$ 66,020,30610000CHISINAPI5679

PaginsrB

TOTAL MSo de Obra com Encargos 
Complementares:

84,44%

92,17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%

SINAPI 
ComposQdas

p\CO GALVANIZADO, (MONTANTES COM 
.VANIZADO, FIO 12 BWG E MALHA QUADRADA

174,40j

ARAME GALVANIZADO 12 BWG, D = 2,76 MM (0,048 KG/M) OU 14 
BWG, D = 2,11 MM (0,026 KG/M)____________________________
ELETRODO REVESTIDO AWS - E6013, DIAMETRO IGUAL A 2,50 
MM

TUBO AGO GALVANIZADO COM COSTURA CLASSE MEDIA, DN 
11/4", E = *3,25* MM, PESO ‘3,14' KG/M (NBR 5580)  

TUBO AGO GALVANIZADO COM COSTURA CLASSE MEDIA, DN 
2", E = *3,65* MM, PESO *5,10* KG/M (NBR 5580)

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAGAO 

2025/09 COM DESONERAQAO

PROPRIA

* POtfEltUOA DE

PEHTECOSTE
■ I>1 HWOCtCMEWWD PA«A TOPOS

Equipamento Gusto Hor^rio

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LiQ. 88 HP, C A? AM BA CARREG. CAP. 
MIN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MiN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - CHI DIURNO. AF_06/2014__________________

8.1.97933 CAIXA COM GRELHA SIMPLES RETANGULAR, EM CONCRETO PRE-MOLDADO, DIMENSOES INTERNAS: 0,6X1,0X1,0 M. AF_12/2020 

(UN)

Q o
co

---------  — ------------- ——_________ ______i _ l———————--------
6.2. 102363 ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADG^ORJUBO^ 
DIAMETRO 2", TRAVESSAS E ESCORAS COM DIAMETRO 1 COM TELA D^X^AME Gi 
5X5CM (EXCETO MURETA). AF 03/2021 (M2)___________________________________________

CONCRETO MACRO PARA LASTRO, TRAQO 1:4,5:4,5 (EM 
MASSA SECA DE CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO 
MECANICO COM BETONEIRA 400 L. AF 05/2021

TELA DE ARAME GALVANIZADA QUADRANGULAR / 
LOSANGULAR, FIO 2,77 MM (12 BWG), MALHA 5 X 5 CM. H = 2 M

BDI : 28,82%
HORA MES



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES DE GUSTOS
OBRA: Recupera$ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE

FONTE
DESCRIQAO: Recupera^do do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 149,81 R$ 22,50CHR 0,150200005678

R$ 42,70TOTAL Equipamento Gusto Horario:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEMaterial

R$ 715,29 R$ 715,29SINAPI UN 1,0000000000043439

R$ 616,94R$ 616,94SINAPI UN 1,0000000000043440

R$ 1.332,23TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 28,20 R$ 11,790,41820000SINAPI HPEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

R$ 21,93 R$ 7,200,32860000SINAPI HSERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

R$ 18,99

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALUNIDFONTEServigo

R$ 4,14R$ 592,190,00700000SINAPI M388628

R$ 14,25R$ 243,60M3 0,05850000SINAPI101622

TOTAL Servigo: R$ 18,39

1.412,31VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDEquipamento Gusto Hordrio

R$ 9,67R$ 93,620,10330000SINAPI CHI5632

R$ 11,60R$ 218,14CHP 0,05320000SINAPI

R$ 21,27TOTAL Equipamento Gusto Horario:

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEMaterial

R$ 161,81R$ 157,101,03000000MSINAPI00007745

R$ 161,81TOTAL Material:

PRECO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMSo de Obra com Encargos Complementares

R$ 22,01 RS 5,230,23790000SINAPI HTUBOS COM ENCARGOS88246

RS 21,93 RS 10,430,47570000HSINAPISERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88316

RS 15,66

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDService

R$ 684,43 R$ 1,09M3 0,00160000SINAPI88629

R$ 1,09TOTAL Servifo:

Pagina: 9

84,44%

92,17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%

8.2. 92219 TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE AGUAS PLUVIAIS, DIAMETRO DE 400 MM, JUNTA RIGIDA, INSTALADO EM 
LOCAL COM ALTO NIVEL DE INTERFERfiNCIAS - FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF 03/2024 (M) 

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

TUBO DE CONCRETO ARMADO PARA AGUAS PLUVIAIS, 
CLASSE PA-1, COM ENCAIXE PONTA E BOLSA, DIAMETRO 
NOMINAL DE 400 MM

ASSENTADOR DE
COMPLEMENTARES

ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA 
MEDIA UMIDA), PREPARO MANUAL. AF 08/2019

TOTAL MSo de Obra com Encargos 
Complementares:

SINAPI
Composifftes 

Prdprias

CAIXA PRE-MOLDADA PARA BOCA DE LOBO, EM CONCRETO 
ARMADO, COM FCK DE 25 MPA COM DIMENSOES 1,10 X 0,65 X 
1,00 M (COMPRIMENTO X LARGURA X ALTURA)
CONJUNTO PRE-MOLDADO COMPOSTO POR GRELHA (0,99 X 
0,45 M), QUADRO (1,10 X 0,52 M) E CANTONEIRA (1,10 X 0,35 M), 
EM CONCRETO ARMADO, COM FCK DE 21 MPA

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - CHI 
DIURNO. AF_06/2014_____________________________________
ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - CHP 
DIURNO. AF 06/2014

ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA 
MEDIA UMIDA), PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 L. 
AF_08/2019_____________________________________________
PREPARO DE FUNDO DE VALA COM LARGURA MENOR QUE 1,5 
M, COM CAMADA DE AREIA, LANQAMENTO MECANIZADO. 
AF 08/2020

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESON ER ACAO

PROPRIA

* OStFEtfUft« D£

? PEHTECOSTEUM MOUO 'C.F U..C S«M races

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MiN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - CHP DIURNO. AF 06/2014 -c»4- <4Pagtnay

UNID

BDI : 28,82%
HORA MES



Recupera$ao de Complexe esportivoOBRA:

RecuperaQao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTE CLIENTE:

199,83VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE

R$ 1.82R$ 66,020,02760000CHISINAPI5679

R$ 2,03R$ 149,810,01360000CHPSINAPI5678

R$3,85

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEarial
R$ 0,05R$ 8,060,00680000LSINAPI00002692

R$ 1,63R$ 11,050,14800000MSINAPI00004491

R$ 0,22R$ 14,460,01560000KGSINAPI00005069
R$ 0,68R$ 3,870,17600000MSINAPI00004517

R$ 11,31R$ 20,490,55200000MSINAPI00006193

R$ 100,93R$ 0,60168,21900000UNSINAPI00007258

R$ 114,82TOTAL Material:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra com Encargos Complementares
R$ 192,15R$ 28,206,81390000HSINAPIPEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88309
R$ 117,40R$ 21,935,35380000HSINAPISERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88316

RS 309,55

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEervigo
R$ 93,86R$ 592,190,15850000M3SINAPI88628

R$ 10,14R$ 517,630,01960000M3SINAPI87316

R$ 56,85R$ 488,890,11630000M3SINAPI94970

R$ 170,96R$ 2.442,300,07000000M3SINAPI97735

R$ 7,84R$ 6,48M2SINAPI101616

R$ 339,65TOTAL Service:

767,87VALOR:

Pagina: 10

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

MES

47,48%

63,50%

0,00%

DESMOLDANTE PROTETOR PARA FORMAS DE MADEIRA, DE 
BASE OLEOSA EMULSIONADA EM AGUA__________________
PONTALETE *7,5 X 7,5* CM EM PINUS, MISTA OU EQUIVALENTE 
DA REGIAO - BRUTA__________________________
PREGO DE AGO POLIDO COM CABECA 17 X 27 (2 1/2 X 11)

U3JO] 
0

BDI : 28,82%
HORA

84,44%

92,17%

0,00%

RELATdRIO ANALITICO - COMPOSIQOES DE GUSTOS
DATA : 19/11/2025_________

VERSAO

028.1 COM DESONERAGAO 

2025/09 COM DESONERAGAO

 PROPRIA

------------------ ---- ------------- ------------------------------------ - Q

ml
---------

8.3. 99255 CAIXA ENTERRADA HIDRAULICA RETANGULAR EM ALVENARIA^ 
0,8X0,8X0,6 M PARA REDE DE DRENAGEM. AF_12/2020 (UN)

p ____________ _____ _
^Dp^RAMICOS MACIQOS, DIMENSOES INTERNAS:

-------------------— FONTE

SEI N FRA

SINAPI
Composi<;6es 

Prdprias

no municipio de Pentecoste-CE

SARRAFO *2,5 X 7,5* CM EM PINUS, MISTA OU EQUIVALENTS 
DA REGIAO - BRUTA____________________________________
TABUA NAO APARELHADA *2,5 X 20* CM, EM 
MACARANDUBA/MASSARANDUBA, ANGELIM OU EQUIVALENTE 
DA REGIAO - BRUTA____________________________________
TIJOLO CERAMICO MACICO COMUM DE *5 X 10 X 20* CM (L X A 
XC)

* PBSFJttuad 06
PENTECOSTE

>*:wo li>wt;ai*T!t>*<w*’t0Cl?8

Equipamento Gusto Horario 

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MlN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - CHI DIURNO. AF_06/2014 _____
RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MiN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - CHP DIURNO. AF_06/2014_________________

ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA 
MEDIA UMIDA), PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 L. 
AF_08/2019________
ARGAMASSA TRAQO 1:4 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA 
GROSSA UMIDA) PARA CHAPISCO CONVENCIONAL, PREPARO 
MECANICO COM BETONEIRA 400 L. AF_08/2019  
CONCRETO FCK = 20MPA, TRAQO 1:2,7:3 (EM MASSA SEGA DE 
CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM 
BETONEIRA 600 L. AF_05/2021____________________________
PEQA RETANGULAR PRE-MOLDADA, VOLUME DE CONCRETO 
DE 30 A 100 LITROS, TAXA DE AQO APROXIMADA DE 30KG/M3. 
AF_03/2024______________
PREPARO DE FUNDO DE VALA COM LARGURA MENOR QUE 1,5 
M (ACERTO DO SOLO NATURAL). AF_08/2020________________

TOTAL Equipamento Gusto Horario:

1,21000000

_______



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES PR6PRIAS
OBRA: Recupera^ao de Complex© esportivo no municipio de Pentecoste-CE

FONTE MES
DESCRIQAO: Recupera^ao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA 84,44% 47,48%

LOCAL: PENTECOSTE-CE 92,17% 53,50%

PROPRIA 0,00% 0,00%
CLIENTS: PREFEITURA DE PENTECOSTE

COM-2025 ADMINISTRAQAO DE OBRA (%)

PRECO UNITARIOMao de Obra com Encargos Complementares FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

93572 DE OBRAS COM ENCARGOS SINAPI MES 0,00958989 R$ 4.629,65 R$ 44,40

93565 ENCARGOS SINAPI MES 0,00958989 R$ 20.460,66 R$ 196,22

R$ 240,62

240,62VALOR:

Pagina: 11

ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR COM 
COMPLEMENTARES

TOTAL MSo de Obra com Encargos 
Complementares:

o
cn

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESON ER ACAO

BDI : 28,82%
HORAA PO<*EHUO« OE

f’X PENTECOSTE
‘■W NOVO GOVf flwc PAM TOCOS

SINAPI
Com post?

Prdpries

ENCARREGADO GERAL
COMPLEMENTARES

I > 

o '



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%Recuperate de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

HORA MESFONTE
DESCRiqAO: Recuperate do Estedio Municipal Jos6 Gomes da Silva 47,48%84,44%SEI N FRA

92,17% 53,50%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

88238 AJUDANTE DE ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDEncargos Complementares

R$ 3,62R$ 3,621,00000000SI MAPI H00037370

R$ 1,31R$ 1,31H 1,00000000(ENCARGOS SINAPI00043489

R$ 1,43R$1,43SINAPI H 1,00000000CAIXA ENCARGOS00037372

R$ 0,78 R$ 0,78H 1,00000000SINAPI00043465

1,00000000 R$ 0,08 R$ 0,08ENCARGOS SINAPI HCAIXA00037373

1,00000000 R$1,09 R$ 1,09SINAPI H00037371

TOTAL Encargos Complementares: R$ 8,31

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALio de Obra

00006114 AJUDANTE DE ARMADOR (HORISTA) SINAPI 1,00000000 R$ 14,54 R$ 14,54H

RS 14,54TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTEServlqo TOTAL

95308 H 1,00000000 R$ 0,16 R$0,16

TOTAL Servigo: RS 0,16

23,01VALOR:

PREQO UNITARIOEncargos Complementares FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00037370 SINAPI H 1,00000000 R$ 3,62 R$ 3,62

00043483 SINAPI H 1,00000000 R$ 1,43 R$ 1,43

00037372 SINAPICAIXA ENCARGOS H 1,00000000 R$1,43 R$ 1,43

1459 SINAPI H 1,00000000 R$ 0,44 R$ 0,44

00037373 R$ 0,08 R$ 0,08CAIXA ENCARGOS SINAPI H 1,00000000

00037371 SINAPI H 1,00000000 R$ 1,09 R$ 1,09

TOTAL Encargos Complementares: RS 8,09

PRE?O UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra

R$ 14,5400006117 CARPINTEIRO AUXILIAR (HORISTA) SINAPI H 1,00000000 R$ 14,54

TOTAL Mao de Obra: RS 14,54

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEServi^

R$ 0,21 R$ 0,2195309 SINAPI H 1,00000000

TOTAL Servipo: RS 0,21

22,84VALOR:

C3130 AREIA DE RIO - EXTRAQAO (M3)
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028,1 COM DESONERACAO 
2025/09 COM DESONERACAO

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EPI - FAMILIA
COMPLEMENTARES

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

FERRAMENTAS - FAMILIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA AJUDANTE DE ARMADOR 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA AJUDANTE DE CARPINTEIRO 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

PEDREIRO -
- COLETADO

HORISTA
CAIXA)

FORMAS - HORISTA
COLETADO CAIXA)

SINAPI
Com post? des 

Prdprias

DATA : 19/11/2025
VERSA©

PENTECOSTE
Um NO*® TOCOX

FERRAMENTAS - FAMILIA CARPINTEIRO DE FORMAS - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

EPI - FAMILIA CARPINTEIRO DE 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES -

(T)'
____________________________________________________________ d).

88239 AJUDANTE DE CARPINTEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES^P



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
RecuperaQao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: RecuperapSo do Estddio Municipal Jose Gomes da Silva 47.4S%SEINFRA

53,50%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEEquipamento Custo Horario

R$ 0,0000R$ 106,3468SEINFRA H 0,0000000010596 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHI)

0,01388889 R$ 328,0339 R$ 4,556010710 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHP) SEINFRA H

TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHI) R$ 93,1931 R$ 0,0647I0666 SEINFRA H 0,00069444

TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHP)10779 SEINFRA H 0,01319444 R$ 277,5820 R$ 3,6625

TOTAL Equipamento Custo Horario: R$ 8,2832

PREQO UNITARIOFONTEMao de Obra UNID COEFICIENTE TOTAL

12543 SERVENTE H 0,02777778 R$ 18,4600 R$ 0,5128

TOTAL Mao de Obra: R$ 0,5128

8,80VALOR:

ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MEDIaQ^JDA), PREPARO MANUAL. AF_08/2019 (M3)a
PREQO UNITARIOMaterial FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00000370 SINAPI M3 1,07000000 R$ 130,00 R$ 139,10

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-32 SINAPI KG 482,96000000 R$ 0,74 R$ 357,39

TOTAL Material: R$ 496,49

PREQO UNITARIOMao de Obra com Encargos Complementares FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 8,57000000 R$ 21,93 R$ 187,94

RS 187,94

684,43VALOR:

PRE?O UNITARIOEquipamento Custo Horario FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

88831 SINAPI CHI 2,62000000 R$ 0,40 R$ 1,04

—30 SINAPI CHP 0,80000000 RS 2,02 RS 1,61

TOTAL Equipamento Custo Horario: RS 2,65

PREQO UNITARIOMaterial FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00000370 SINAPI M3 1,07000000 RS 130,00 RS 139,10

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-32 SINAPI KG 483,70000000 RS 0,74 RS 357,93

TOTAL Material: RS 497,03

PREQO UNITARIOMao de Obra com Encargos Complementares FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

88377 RS 27,05SINAPI H 3,42000000 RS 92,51

RS 92,51

592,19VALOR:

Pagina: 13

84,44%
92,17%

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

88628 ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MEDIA UMIDA), PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 L. AF_08/2019 
(M3)

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTeNCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_05/2023

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR COM
ENCARGOS COMPLEMENTARES

Pag'03 /'■

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

SINAPI

Com post?des 
Prdprias

DATA : 19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERAQAO 
2025/09 COM DESONERAQAO

BDI : 28,82%
HORA MES* PBUfllUOl

H PENTECOSTE
'>1 NOVO GOVEHWO PAPA TOPOS

87316 ARGAMASSA TRAQO 1:4 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA GROSSA UMIDA) PARA CHAPISCO CONVENCIONAL, PREPARO 
MECANICO COM BETONEIRA 400 L. AF 08/2019 (M3)

o, 
tn

VF



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%RecuperaQao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

HORA MESFONTE
Recupera^ao do Estaclio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO: 47,46%84.44%SEINFRA

92,17% 53,50%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00%0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento Gusto Hora no

R$ 0,40 R$ 1,423,56000000CHISINAPI88831

R$ 2,18R$ 2,02CHP 1,08000000SINAPI88830

R$3,60TOTAL Equipamento Custo Horatio:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMaterial

R$ 134,32R$ 131,69M3 1,02000000SINAPI00000367

R$ 254,20R$ 0,74SINAPI KG 343,52000000CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-3200001379

R$ 388,52TOTAL Material:

PREQO UNITARIOUNID COEFICIENTE TOTALSo de Obra com Encargos Complementares

R$ 27,05 R$ 125,514,64000000

7^
R$ 125,51

517,63VALOR:

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PREQO UNITARIOCOEFICIENTEEncargos Complementares FONTE UNID TOTAL

00037370 SINAPI H 1,00000000 R$ 3,62 R$ 3,62

SINAPI H 1,00000000 R$ 1,31 R$ 1,3100043489 (ENCARGOS

SINAPI 1,00000000 R$ 1,43 R$ 1,4300037372 CAIXA ENCARGOS H

H R$ 0,78 R$ 0,7800043465 SINAPI 1,00000000

R$ 0,08 R$ 0,0800037373 CAIXA ENCARGOS SINAPI H 1,00000000

SINAPI 1,00000000 R$1,09 R$ 1,09-------T371 H

TOTAL Encargos Complementares: R$ 8,31

PREQO UNITARIOFONTE TOTALUNiD COEFICIENTEMao de Obta

SINAPI 1,00000000 R$ 19,54 R$ 19,5400000378 ARMADOR (HORISTA) H

R$ 19,54TOTAL MSo de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEService

R$ 0,22R$ 0,22SINAPI H 1,0000000095314

R$ 0,22TOTAL Servigo:

28,07VALOR:

PREQO UNITARIOUNID COEFICIENTE TOTALFONTEMaterial

R$ 15,67 R$ 0,39SINAPI KG 0,0250000000043132

R$ 0,22 RS 0,61UN 2,8160000000039017 SINAPI
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92767 ARMAQAO DE LAJE DE ESTRUTURA CONVENCIONAL DE CONCRETO ARMADO UTILIZANDO AQO CA-60 DE 4,2 MM - MONTAGEM.
AF 06/2022 (KG) 

8ETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR EL^TRICO TRIPASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_05/2023

AREIA GROSSA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR COM 
ENCARGOS COMPLEMENTARES

TRANSPORTS - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EPI - FAMILIA
COMPLEMENTARES

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

FERRAMENTAS - FAMILIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 
BWG, D = 1,25 MM (0,01 KG/M)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA ARMADOR (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES) - HORISTA

ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA 
LATERAL, EM PLASTICO, PARA VERGALHAO '4,2 A 12,5* MM, 
COBRIMENTO 20 MM

PEDREIRO -
- COLETADO

HORISTA
CAIXA)

TOTAL M3o de Obra com Encargos 
Complementares:

■o
/K O

SINAPI
Compos i? 6es

Prbprias

peKHtUft* DE

PEHTECOSTE
' UM »OVOGCw»W»»C voooit

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 
2025/09 COM DESON ER ACAO

^377

FONTE

sii^pGOA/^h

Of
»<(



RELATORIO ANAUTICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%OBRA: Recupera$ao de Complexo esporth/o no municipio de Pentecoste-CE

FONTE HORA MES
DESCRIQAO: Recuperaoao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA 84,44% 47,48%

LOCAL: PENTECOSTE-CE 92,17% 53,50%
PROPRIA 0,00% 0,00%

CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

TOTAL Material: R$ 1,00

PREQO UNITARIOFONTE UNIO COEFICIENTE TOTALMao de Obra com Encargos Complementares

ARMADOR SI MAPI 0,01720000 R$ 23,01 R$ 0,3988238 COM ENCARGOS H

88245 ARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,10550000 R$ 28,07 R$ 2,96

R$ 3,35

PREQO UNITARIOUNIO COEFICIENTEFONTE TOTALServipo

SINAPI KG 1,00000000 R$ 10,44 R$ 10,4492799

TOTAL Servipo: R$ 10,44

14,79VALOR:

8

PREQO UNITARIOEncargos Complementares UNIO COEFICIENTE TOTAL

00037370 SINAPI H 1,00000000 R$ 3,62 R$ 3,62

00043488 SINAPI R$ 0,89 R$ 0,89H 1,00000000

00037372 CAIXA ENCARGOS SINAPI R$ 1,43H 1,00000000 R$ 1,43

00043464 SINAPI H 1,00000000 R$ 0,01 R$ 0,01

00037373 CAIXA ENCARGOS SINAPI H 1.00000000 R$ 0,08 R$ 0,08

00037371 SINAPI H 1,00000000 R$ 1,09 R$ 1,09

TOTAL Encargos Complementares: RS 7,12

PRE$O UNITARIOMao de Obra FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00040331 ASSENTADOR DE MANILHAS (HORISTA) SINAPI H R$ 14,681,00000000 R$ 14,68

RS 14,68TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTEtrvipo TOTAL

95315 H 1,00000000 R$ 0,21 R$ 0,21SINAPI

TOTAL Service: RS 0,21

22,01VALOR:

88256 AZULEJISTA OU LADRILHEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALEncargos Complementares

R$ 3,62 R$ 3,6200037370 SINAPI H 1,00000000

00043489 (ENCARGOS SINAPI H 1,00000000 R$ 1,31 R$ 1,31

00037372 CAIXA ENCARGOS SINAPI H 1,00000000 R$ 1,43 R$ 1,43

00043465 SINAPI H 1,00000000 R$ 0,78 R$ 0,78

00037373 CAIXA SINAPI R$ 0,08ENCARGOS H 1,00000000 R$ 0,08

00037371 SINAPI H 1,00000000 R$ 1,09 R$ 1,09
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028.1 COM DESONERACAO 
2025/09 COM DESON ER ACAO

TOTAL Mito de Obra com Encargos 
Complementares:

AJUDANTE DE
COMPLEMENTARES

CORTE E DOBRA DE AQO CA-60, DIAMETRO DE 4,2 MM. 
AF 06/2022

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

TRANSPORTS - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA ASSENTADOR DE TUBOS 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

EPI - FAMILIA 
COMPLEMENTARES

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

FERRAMENTAS - FAMILIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

PEDREIRO -
- COLETADO

HORISTA
CAIXA)

HORISTA 
CAIXA)

SEGURO - HORISTA (COLETADO
COMPLEMENTARES)

TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

DATA : 19/11/2025
VERSAO

SINAPI
Composifdes 

Prdprias

ft pecrcituA* de
PENTECOSTE

GOVfIWC PAPA TOCOS

FERRAMENTAS - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

>

O

zcoty-
O/ 

'<1 cnl -
____________________ _______________________
ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)^-q^,

FONTE

EPI - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recupera^ao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA

FONTE
Recupera<jao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO: SEINFRA

PENTECOSTE-CELOCAL:
PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 8,31TOTAL Encargos Complementares:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMdo de Obra

R$ 19,48R$ 19,481.00000000SINAPI HAZULEJISTA OU LADRILHEIRO (HORISTA)00004760
R$ 19,48TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEServigo

R$ 0,28R$ 0,281,00000000H95324

R$0,28TOTAL Servigo:

28,07VALOR:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEirvigo

R$ 0,33R$ 0,331,00000000HSINAPI126

R$ 0,07 R$ 0,071,00000000HSINAPI88827

R$ 0,40TOTAL Servigo:

0,40VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDServigo

R$ 0,33R$ 0,331,00000000HSINAPI88826

R$ 0,07R$ 0,07H 1,00000000SINAPI88827

R$ 0,36R$ 0,361,00000000SINAPI H88828

R$ 1,26R$1,261,00000000SINAPI H88829

R$2,02TOTAL Servigo:

2,02VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 0,33R$ 5.285,000,00006400UNSINAPI00010535

R$ 0,33TOTAL Equipamento:

0,33VALOR:
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84,44%

92.17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%

88830 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTeNCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - OHP DIURNO. AF 05/2023 (CHP) 

88826 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POT&NCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - DEPRECIAQAO. AF 05/2023 (H)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA AZULEJISTA OU LADRILHEIRO 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POT&NCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - DEPRECIAQAO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - JUROS. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTeNCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - DEPRECIAQAO AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO P0T£NCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - JUROS. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POT£NCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - MANUTENQAO. AF_05/2023

BETONEIRA, CAPACIDADE NOMINAL 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO 220/380 V, 
POTENCIA 2 CV, SEM CARREGADOR 

SINAPI
Composi?des

Prdprias

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERAQAO

BDI 28,82%

HORA MES

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - MATERIAIS NA OPERAQAO 
AF 05/2023 

4^1
50

_A pag'^/o

88831 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISTU®X 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF 05/2023 (CHI) 



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recuperacao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: Recupera^ao do Estadlo Municipal Jose Gomes da Silva

SEINFRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTS:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 0,07R$ 5.285,000,00001480UN00010535

RS 0,07TOTAL Equipamento:

0,07VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 0,36R$ 5.285,000,00007000UNSINAPI00010535

RS 0,36TOTAL Equipamento:

0,36VALOR:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDEspeciais

RS1.01 R$ 1,261,25000000SINAPI KWHINDUSTRIAL, SEMKWHATE 200000002705

R$ 1,26TOTAL Especiais:

1,26VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEService

R$ 1,37R$1,371,00000000HSINAPI89221

R$ 0,31 R$ 0,311,00000000SINAPI H89222

RS 1,68TOTAL Service:

1,68VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDService

R$ 1,37R$ 1,371,00000000HSINAPI89221

R$ 0,31R$ 0,311,00000000SINAPI H89222

R$ 1,50R$1,501,00000000HSINAPI89223
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47,4B%

53,50%

0,00%

89226 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POT&NCIA DE 4 CV, 
SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF 05/2023 (CHI)

84,44%

92,17%

0,00%

88827 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - JUROS. AF_05/2023 (H) ______________________________________ ______________

88829 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - MATERIAIS NA OPERAQAO. AF 05/2023 (H) 

89225 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 CV, 
SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF 05/2023 (CHP)

BETONEIRA, CAPACIDADE NOMINAL 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO 220/380 V, 
POTENCIA 2 CV. SEM CARREGADOR 

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO 220/380 V, 
POTENCIA 2 CV, SEM CARREGADOR

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - DEPRECIAQAO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - JUROS. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - DEPRECIAQAO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTfiNCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - JUROS. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - MANUTENQAO. AF_05/2023

SINAPI

Ccmposif&es 
PrdpFiss

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESONERAGAO

PROPRIA

BDI : 28,82%

HORA MES

SINAPI

<n\ pagina
__ /k___________________  

8882813ETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISreRA280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, 
SEM CARREGADOR - MANUTENQAO. AF 05/2023 (H) 

• POtFStTU#* D£

n PENTECOSTE
UH MQVO GOvf PNC TOOOS

ENERGIA ELETRICA 
DEMANDA



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recupera^ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

MESFONTE
DESCRIQAO: Recuperate do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA

LOCAL: PENTECOSTE-CE
0,00% 0,00%

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

1,00000000 R$ 2,52 R$ 2,52SI MAPI H89224

TOTAL Serviso: R$ 5,70

5,70VALOR:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALEquipamento

SINAPI UN 0,00006400 R$ 21.498,30 R$ 1,3700036397

TOTAL Equipamento: R$ 1,37

1,37VALOR:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTEEquipamento TOTAL

00036397 SINAPI 0,00001480 R$ 21.498,30UN R$ 0,31

TOTAL Equipamento: R$ 0,31

0,31VALOR:

PREQO UNITARIOFONTE UNIDEquipamento COEFICIENTE TOTAL

00036397 SINAPI UN 0,00007000 R$ 21.498,30 R$ 1,50

TOTAL Equipamento: R$ 1,50

1,50VALOR:

PREQO UNITARIOFONTE COEFICIENTE TOTALUNIDEspeciais

ATE 2000 SINAPI KWH 2,50000000 R$1,01 R$ 2,5200002705 KWH INDUSTRIAL, SEM

RS 2,52TOTAL Especiais:

Tsa]VALOR:

10566 BETONEIRA COM MOTOR A DIESEL (CHI) (H)

PREQO UNITARIOUNID TOTALFONTE COEFICIENTEGeral

MAO DE OBRA DE OPERAQAO BET.MOTOR DIESEL12716 SEINFRA R$ 21,2900 R$ 21,2900H 1,00000000

DEPRECIAQAO R$ 1,0000 R$ 1,277912701 SEINFRA H 1,27790000

RS 1,0000I2702 JUROS SEINFRA H 0,24210000 RS 0,2421

TOTAL Geral: RS 22.8100

22,81VALOR:

Pagina: 18

84,44%

92,17%

47,48%

53,50%

89222 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 CV, 
SEM CARREGADOR - JUROS. AF 05/2023 (H)

89223 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 CV, 
SEM CARREGADOR - MANUTENQAO. AF 05/2023 (H)

89224 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 CV, 
SEM CARREGADOR - MATERIAIS NA OPERAQAO. AF 05/2023 (H)

BETONEIRA, CAPACIDADE NOMINAL 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO 220/380V, 
POTENCIA 4CV, SEM CARREGADOR

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO 220/380V, 
POTENCIA 4CV, SEM CARREGADOR

SINAPI
Composi?6es 

Prdpriw

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESON ER AQAO

PROPRIA

BDI : 28,82%
HORA

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 l_ CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - MATERIAIS NA OPERAQAO. 
AF 05/2023

BETONEIRA, CAPACIDADE NOMINAL 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO 220/380V, 
POTENCIA 4CV, SEM CARREGADOR

ft OetFEitUA* DE
•'PENTECOSTE

N0VOGCWEIMCPAKA raooii

-

89221 BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE M^^VSeb I^MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 CV, 

SEM CARREGADOR - DEPRECIAQAO. AF 05/2023 (H)

ENERGIA ELETRICA 
DEMANDA



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recuperapao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

DESCRIQAO: Recupera^ao do Estedio Municipal Jose Gomes da Silva

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

10680 BETONEIRA COM MOTOR A DIESEL (CHP) (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEGeral

MAO DE OBRA DE OPERAQAO BET.MOTOR DIESEL R$ 21,2900 R$ 21,2900H 1,00000000SEINFRA12716

MATERIAL DE OPERAQAO BET.MOTOR DIESEL R$ 5,6138R$ 5,61381,00000000SEINFRA H12715

R$ 1,0000 R$ 1,2779DEPRECIAQAO 1,27790000HSEINFRA12701

R$ 1,0000 R$ 0,24210,24210000HSEINFRA12702 JUROS

R$ 0,6726R$ 1,0000MANUTENQAO 0,67260000H12703
R$ 29,0964TOTAL Geral:

29,10VALOR:

or----- BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP) (H)

PREfO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEJeral

R$ 21,2900MAO DE OBRA DE OPERAQAO BET.ELET.580L R$ 21,29001,00000000HSEINFRA12714

R$ 2,2654R$ 1,0000depreciaqAo 2,26540000SEINFRA H12701

R$ 0,4292R$ 1,00000,42920000SEINFRA HJUROS12702

R$ 1,0000 R$ 1,19231,19230000MANUTENQAO SEINFRA HI2703

R$ 25,1769TOTAL Geral:

25,18VALOR:

C3253 BRITA PRODUZIDA PARA USOS DIVERSOS (M3)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamenlo Gusto Horario

R$ 1,3364R$ 84,40720,01583333SEINFRA HCARREGADEIRA DE PNEUS HP 111 (CHI)10594

R$ 5,9376R$ 229,84270,02583333HSEINFRACARREGADEIRA DE PNEUS HP 111 (CHP)10708

R$ 0,0000R$ 310,62060,00000000HSEINFRACONJUNTO DE BRITAGEM 30 M3/H (CHI)10618

R$ 24,6846R$ 592,43110,04166667SEINFRA HCONJUNTO DE BRITAGEM 30 M3/H (CHP)I0732

R$ 0,00000,00000000 R$ 33,3658HSEINFRAGRUPO GERADOR 145 KVA (CHI)626

R$ 7,3332R$ 175,99580,04166667HSEINFRAGRUPO GERADOR 145 KVA (CHP)
R$ 39,2918TOTAL Equipamenlo Gusto Horario:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMaterial

R$ 10,6332RS 26.583,00000,00040000CJSEINFRAPEQAS DE DESGASTE DO BRITADOR12528
R$ 10,6332TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

R$ 3,8458RS 18,46000,20833333HSEINFRASERVENTE12543
R$ 3,8458TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEServifo

R$ 46,9260RS 42,66001,10000000M3SEINFRAROCHA PARA BRITAGEMC3235
RS 46,9260TOTAL Service:

100,70VALOR:

C0588 CAIAQAO EM DUAS DEMAOS COM SUPERCAL (M2)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMaterial
Pagina: 19

FONTE

SEINFRA 84,44%

92,17%

0,00%

MES

47,48%

53,50%

0,00%

SINAPI
ComposiQdes

Prdprias

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESON ER AQAO

PROPRIA

BDI : 28,82%
HORA

.w740
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RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI: 28,82%Recupera$ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

MESHORAFONTE
DESCRIQAO: Recupera$ao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva 47,48%84,44%SEI N FRA

92,17% 53,50%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 0,4410R$ 1,47000,30000000KGSEINFRASUPERCALI2496

R$ 0,4410TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMSo de Obra

R$ 24,1600 R$ 4,83200,20000000I2395 PINTOR

R$ 4,8320TOTAL Mao de Obra:

5,27VALOR:

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDEncargos Complementares

R$ 3,621,00000000 R$ 3,62SINAPI H00037370

R$ 1,43 R$ 1,43SINAPI H 1,00000000nnn43483

R$ 1,43SINAPI H 1,00000000 R$ 1,43CAIXA ENCARGOS

R$ 0,44 R$ 0,44SINAPI H 1,0000000000043459

R$ 0,08 R$ 0,0800037373 CAIXA ENCARGOS SINAPI H 1,00000000

H 1,00000000 R$ 1,09 R$ 1,0900037371 SINAPI

R$8,09TOTAL Encaigos Complementares:

PREQO UNITARIOCOEFICIENTEMao de Obra FONTE UNID TOTAL

00001214 CARPINTEIRO DE ESQUADRIAS (HORISTA) SINAPI H 1,00000000 R$ 18,56 R$ 18,56

R$ 18,56TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALServigo

95329 SINAPI 1,00000000 R$ 0,27 R$ 0,27H

TOTAL Servigo: RS 0,27

26,92VALOR:

10594 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 111 (CHI) (H)

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDGeral

R$ 28,8100 R$ 28,81001,00000000SEINFRA HI2753

R$ 41,568041,56800000 R$ 1,0000SEINFRA H12701

R$ 1,0000 R$ 14,029214,02920000SEINFRA H12702 JUROS

RS 84,4072TOTAL Geral:

84,41VALOR:

10708 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 111 (CHP) (H)

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEGeral

R$ 28,8100 R$ 28,81001,00000000SEINFRA HI2753

R$ 83,0835 R$ 83,08351,00000000SEINFRA HI2752

R$ 1,0000 R$ 41,5680SEINFRA H 41,5680000012701

Pdgina: 20

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA CARPINTEIRO DE ESQUADRIA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

FORMAS - HORISTA
COLETADO CAIXA)

SINAPI
Composi^des 

Pfdprias

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS 
(111 HP)__________________________________
DEPRECIAQAO

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS 
(111 HP)
MATERIAL DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (111
HP)_____________________________________
depreciaqAo

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERAQAO

W«J7372

. H

I

FERRAMENTAS - FAMILIA CARPINTEIRO DE FORMAS - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

EPI - FAMILIA CARPINTEIRO DE 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES -

SEINFgAOty..

88261 CARPINTEIRO DE ESQUADRIAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (HJ 0

< POtFFiruO* &£
^PENTECOSTE

»K>*O aavBWNC PAOA TOCOS
"'iblSW’’’ , ,      III«H4 WH4—



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recupera^ao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: RecuperaQdo do Estddio Municipal Jose Gomes da Silva SEINFRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 1,0000 R$ 14,0292SEINFRA H 14,0292000012702 JUROS

MANUTENQAO R$ 1,0000 R$ 62,3520H 62,3520000012703

R$ 229,8427TOTAL Geral:

229,84VALOR:

10596 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHI) (H)

PRESO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALGeral

R$ 28,8100 R$ 28,8100SEINFRA H 1,0000000012755

SEINFRA R$ 1,0000 R$ 57,971412701 H 57,97140000

R$ 1,0000 R$ 19,565412702 JUROS SEINFRA H 19,56540000

TOTAL Geral: R$ 106,3468

106,35VALOR:

10710 CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHP) (H)

PRESO UNITARIOGeral FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

I2755 SEINFRA H 1,00000000 R$ 28,8100 R$ 28,8100

12754 SEINFRA R$ 134,7300 R$ 134,7300H 1,00000000

12701 SEINFRA 57,97140000H R$ 1,0000 R$ 57,9714

JUROSI2702 SEINFRA H 19,56540000 R$ 1,0000 R$ 19,5654

MANUTENQAO12703 SEINFRA H 86,95710000 R$ 1,0000 R$ 86,9571

TOTAL Geral: R$ 328,0339

328,03VALOR:

10612 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA HP 7 (CHI) (H)

PRESO UNITARIOSerai FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

772 SEINFRA H 1,00000000 R$ 21,2900 R$ 21,2900

12701 SEINFRA H 9,08320000 R$ 1,0000 R$ 9,0832

I2702 JUROS SEINFRA H 2,00790000 R$ 1,0000 R$ 2,0079

TOTAL Geral: R$ 32,3811

32,38VALOR:

10725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRAT6RIA HP 7 (CHP) (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALGeral

12772 SEINFRA H 1,00000000 R$ 21,2900 R$ 21,2900

12771 SEINFRA H 1,00000000 R$ 5,2395 R$ 5,2395

12701 SEINFRA H 9,08320000 R$ 1,0000 R$ 9,0832

I2702 JUROS SEINFRA H 2,00790000 R$ 1,0000 R$ 2,0079

MANUTENQAOI2703 SEINFRA H 11,47350000 R$ 1,0000 R$ 11,4735

TOTAL Geral: R$ 49,0941

Pagina: 21

84,44%
92,17%
0,00%

47,48%
53,50%
0,00%

SINAPI
Composis&es 

Prdprias

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO COMPACTADOR DE PLACA 
VIBRATORIA (7 HP)

depreciaqAo

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO COMPACTADOR DE PLACA 
VIBRATORIA (7 HP)
MATERIAL DE OPERAQAO DO COMPACTADOR DE PLACA 
VIBRATORIA (7 HP)
depreciaqAo

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS
(180 HP)

depreciaqAo

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS 
(180 HP)
MATERIAL DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (180 
HP)
depreciaqAo

DATA : 19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERAQAO 
2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

< POSFEIIU#* OE

PENTECOSTE
UM NO*O PAI»A TOOOS

BDI : 28,82%
HORA MES



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
RecuperaQao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: Recuperate do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

84,44%SEINFRA

92,17%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

49,09VALOR:

4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - CHI DIURNO.

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 32,56R$ 32,561,00000000HSINAPICOMEQUIPAMENTOS88297

R$ 32,56

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEServigo

R$ 0,92R$ 0,921,00000000HSINAPI91529

R$ 0,24R$ 0,241,00000000HSINAPI91530

R$ 1,16TOTAL Servigo:

33,72VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 32,56R$ 32,561,00000000SINAPI HCOMEQUIPAMENTOS88297

R$ 32,56

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEService

R$ 0,92R$ 0,92H 1,00000000SINAPI91529

R$ 0,24R$ 0,24H 1,00000000SINAPI91530

R$ 1,15 R$ 1,151,00000000SINAPI H91531

R$ 6,49R$ 6,491,00000000HSINAPI1532

R$ 8,80TOTAL Service:

41,36VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDEquipamento

R$ 0,92R$ 17.335,430,00005330UNSINAPI00013458

R$ 0,92TOTAL Equipamento:

0,92VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDEquipamento

R$ 0,24R$ 17.335,430,00001430UNSINAPI00013458

Pagina: 22

47,48%

53,50%

91534 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
AF 08/2015 (CHI)

91533 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV -CHP DIURNO.
AF 08/2015 (CHP) 

91529 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - DEPRECIAQAO. 
AF 08/2015 (H) 

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

OPERADOR
ENCARGOS

OPERADOR
ENCARGOS

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCURSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS DE 4 HP (4 CV)

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCURSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS DE 4 HP (4 CV) 

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

91530 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - JUROS. AF_08/2015
(H) _________________________________________ __________________ . _____________,

I > 
i-O

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESONERACAO

BDI : 28,82%

HORA MES

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - 
DEPRECIAQAO. AF_08/2015_____________________________
COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - JUROS. 
AF 08/2015

'^PENTECOSTE
* WjP LENOVO GOV li»NC MIMI TOCOS

o/
'<
<f>

SR AGA^

FONTE

SINAPI
Com poii?

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTfiNCIA 4 CV - 
DEPRECIAQAO. AF_08/2015_____________________________
COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - JUROS. 
AF_08/2015_____________________________________________
COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - 
MANUTENQAO. AF_08/2015______________________________
COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - MATERIAIS 
NA OPERAgAO AF 08/2015

52^

DE MAQUINAS E
COMPLEMENTARES

DE MAQUINAS E
COMPLEMENTARES



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
RecuperaQao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: Recupera^ao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00%

COA/ZPREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

kv
R$ 0,24TOTAL Equipamento:

0,24VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEEquipamento

R$ 1,15UN 0,00006670 R$ 17.335,43SINAPI00013458

R$ 1,15TOTAL Equipamento:

1,15VALOR:

PREQO UNITARIOaterial FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00004222 GASOLINA COMUM SINAPI L 1,03000000 R$ 6,31 R$ 6,49

R$6,49TOTAL Material:

6,49VALOR:

10614 COMPRESSOR DE AR 250 PCM (CHI) (H)

PRE?O UNITARIOGeral FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

I2776 SEINFRA H 1,00000000 R$ 21,2900 R$ 21,2900

12701 SEINFRA H 17,81990000 R$ 1,0000 R$ 17,8199

12702 JUROS SEINFRA H 5,94000000 R$ 1,0000 R$ 5,9400

TOTAL Geral: R$ 45,0499

45,05VALOR:

COMPRESSOR DE AR 250 PCM (CHP) (H)

PREQO UNITARIOGeral FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

12776 SEINFRA H 1,00000000 R$ 21,2900 R$ 21,2900

MATERIAL DE OPERAQAO DO COMPRESSOR DE AR 250 PCM12775 SEINFRA H 1,00000000 RS 70,3590 R$ 70,3590

DEPRECIAQAO R$ 1,0000 R$ 17,8199SEINFRA H 17,8199000012701

I2702 JUROS SEINFRA H 5,94000000 R$ 1,0000 R$ 5,9400

MANUTENQAOI2703 SEINFRA H 19,79990000 RS 1,0000 RS 19,7999

TOTAL Geral: R$ 135,2088

135,21VALOR:

C0830 CONCRETO CICL6PICO FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO (M3)

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEEquipamento Gusto Hor&rio

BETONEIRA ELETRICA 580L (CHP)I0682 0,49980000 R$ 25,1770 RS 12,5835SEINFRA H

RS 12,5835TOTAL Equipamento Gusto Horario:

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMaterial

RS 54,009410109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,64620000 RS 83,5800
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91532 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POT^NCIA 4 CV - MATERIAIS NA 
rnCDAQAO. AF_08/2015 (H)

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCURSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS DE 4 HP (4 CV)

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO COMPRESSOR DE AR 250
PCM

84,44%

92,17%

0,00%

47,48%

53,50%

POMEltUO* t>£ 
PENTECOSTE

/ O 
o z

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO COMPRESSOR DE AR 250
PCM___________________________
DEPRECIAQAO

DATA : 19/11/2025

VERSA©

028.1 COM DESONERACAO 

2025A59 COM DESONERACAO

PROPRIA

_________________________________ o ..........
91531 COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POT^NCIA 4 CV - MANUTENQAO.
AF 08/2015 (H) 

'< I (M-"W0®

SINAPI

Composifftes 
PrtSpri»s

BDI : 28,82%

HORA MES



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recupera^ao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

MESFONTE
DESCRI?AO: Recuperapao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEINFRA

PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 58,81260,58520000 R$ 100,5000M3SEINFRA10280 BRITA

R$ 139,1600R$ 0,7100196,00000000SEINFRA KGCIMENTO PORTLAND10805

PEDRA DE MAO (RACHAO) R$ 45,30000,40000000 R$ 113,2500M3SEINFRA11600

R$ 297,2820TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEMao de Obra

R$ 48,3200R$ 24,1600H 2,00000000PEDREIRO12391

R$ 295,360016,00000000 R$ 18,460012543 SERVENTE

TOTAL Mao de Obra: RS 343,6800

653,55VALOR:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALquipamento Custo Horario

R$ 1,68 R$ 1,0489226 SINAPI CHI 0,61970000

89225 SINAPI CHP 0,65720000 R$ 5,70 R$ 3,74

TOTAL Equipamento Custo Horario: RS 4,78

PREQO UNITARIOMaterial FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00000370 SINAPI R$ 130,00 RS 98,91M3 0,76090000

00001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP II-32 SINAPI KG 325,15890000 R$ 0,74 R$ 240,61

00004721 MM) POSTO SINAPI M3 0,59120000 R$ 111,01 R$ 65,62

RS 405,14TOTAL Material:

PREQO UNITARIOUNIDMao de Obra com Encargos Complementares FONTE COEFICIENTE TOTAL

88377 SINAPI H 1,27680000 R$ 27,05 R$ 34,53

316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES R$ 21,93SINAPI H 2,02670000 R$ 44,44

RS 78,97

488,89VALOR:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALEquipamento Custo Horario

R$ 1,68 RS 1,01CHI 0,60180000SINAPI89226

R$ 5,70 RS 3,63SINAPI CHP 0,6382000089225

TOTAL Equipamento Custo Horario: RS 4,64

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDMaterial

RS 130,00 RS 92,5400000370 SINAPI M3 0,71190000

391,16630000 RS 0,74 R$ 289,4600001379 CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-32 SINAPI KG
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84,44%

92,17%

47,48%

53,50%

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

94972 CONCRETO FCK = 30MPA, TRAQO 1:2,1:2,5 (EM MASSA SEGA DE CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM 
BETONEIRA 600 L. AF 05/2021 (M3) 

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTfiNCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - CHP DIURNO, AF_05/2023

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR COM 
ENCARGOS COMPLEMENTARES

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POT£NCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 600 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 360 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POT£NCIA DE 4 
CV, SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_05/2023

(9,5
SEM

/■° 
zo '

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERACAO

BDI : 28,82%
HORA

SINAPI
ComposiQdes 

Prdprias

po»FFitue* DE

:PENTECOSTE

O/ 
'< (nV"

—
94970 CONCRETO FCK = 20MPA, TRAQO 1:2,7:3 (EM MASSA SEGA DE CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM 
PpTnNEIRA 600 L. AF_05/2021 (M3) _________________________________________________________

1^3

A 19
FRETE

SE'NFffO/V?-

PEDRA BRITADA N. 1
PEDREIRA/FORNECEDOR,



OBRA:

DESCRIQAO.

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTE CLIENTE:

R$ 65,79R$ 111,010,59270000M3SI MAPIPOSTOMM)00004721
TOTAL Material:

PREQO UNITARIO  TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
R$ 33,54R$ 27,051,24000000HSI MAPI

88377
R$ 43,05R$ 21,931,96330000H

88316 R$ 76,59

529,02VALOR:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
R$ 0,28R$ 0,400,71880000CHISI MAPI

3831

R$ 1,53R$ 2,020,76230000CHPSI MAPI
88830

RS 1,81TOTAL Equipamento Custo Horatio:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
Material R$ 107,49R$ 130,000,82690000M3SINAPI

00000370
R$ 156,89R$ 0,74212,01940000KGSINAPI

00001379
R$ 64,18R$ 111,010,57820000M3SINAPIPOSTOMM)00004721
RS 328,56TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
R$ 40,06R$ 27,051.48110000HSINAPI

88377
R$ 51,38R$ 21,932,34330000HSINAPI

88316 RS 91,44

421,81VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNID
R$ 0,0000R$ 22,81000,00000000HSEINFRA

I0566 R$ 29,0963R$ 29,09631,00000000HSEINFRABETONEIRA COM MOTOR A DIESEL (CHP)I0680 RS 29,0963TOTAL Equipamento Custo Horario:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
Material R$ 180,3400R$ 0,7100254,00000000KGSEINFRACIMENTO PORTLANDI0805 R$ 180,3400TOTAL Material.

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
Mao de Obra R$ 110.7600R$ 18,46006,00000000HSEINFRA

SERVENTE12543 R$ 110,7600 TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
Service

Equipamento Custo Horario

BETONEIRA COM MOTOR A DIESEL (CHI)

(9,5 
SEM

(9,5
SEM

TOTAL M8o de Obra com Encargos 
Complementares:

TOTAL MSo de Obra com Encargos 
Complementares:

HORA

84,44%

92,17%

0,00%

octffstruft* os
PEHTECOSTE

■ U- MOVO oCrv F 9»»C PAX TOCOS

Recuperaqao de Complexo esportivo no

Recupera?So do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

Mao de Obra com Encargos Complementares 

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR COM
ENCARGOS COMPLEMENTARES___________________
SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

Mao de Obra com Encargos Complementares _________________

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR COM
ENCARGOS COMPLEMENTARES__________________ ______
SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)_____________________ _______
CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP II-32

BDI: 28,82%
MES

47,48% 
53,50% 
0,00%

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) (M3)

-----------------------------------* .7 ——— FONTE

municipio de Pentecoste-CE
FONTE

SEINFRA

SINAPI
Composi?6«» 

Prdprias

R$ 447,79_

rELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
DATA : 19/11/2025  

versAo 
028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM OESONERAOAO 
 PROPRIA
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A 19
FRETE

A 19
FRETE

Equipamento Custo Horario _ ______________

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - CHI DIURNO. AF 05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L. CAPACIDADE DE 
MISTURA 280 L, MOTOR EL^TRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 
CV, SEM CARREGADOR - CHP DIURNO. AF 05/2023

PEDRA BRITADA N. 1
PEDREIRA/FORNECEDOR,

PEDRA BRITADA N. 1
PEDREIRA/FORNECEDOR,

silty® A/ >
^5

(n\
__________________________________ _

CONCRETO 'TaGRO PARA IASTRO. TRAQO 1;4.W CIMENTO/ AREIA »8OUV BRITA 1) - PREPARO MECANICO

COM BETONEIRA 400 L. AF 05/2021 (M3)



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
RecuperaQao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: RecuperaQdo do Est&dio Municipal Jos6 Gomes da Silva

SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:
PROPRIA 0,00% 0,00%

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

AREIA DE RIO - EXTRAQAO R$ 8,0934R$ 8,8000M3 0,91970000C3130

R$ 84,1852R$ 100,70000,83600000BRITA PRODUZIDA PARA USOS DIVERSOS03253

TOTAL Service: R$ 92,2786

412,47VALOR:

■St
10618 CONJUNTO DE BRITAGEM 30 M3/H (CHI) (H)

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDGeral

R$ 28,81001,00000000 R$ 28,8100SEINFRA H12781

DEPRECIAQAO R$ 211,3579211,35790000 R$ 1,0000SEINFRA H12701

R$ 1,0000 R$ 70,4526SEINFRA H 70,45260000I2702 JUROS

R$ 310,6205TOTAL Geral:

310,62VALOR:

10732 CONJUNTO DE BRITAGEM 30 M3/H (CHP) (H)

PREpO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEGeral

R$ 28,8100 R$ 28,81001,00000000SEINFRA H12781

DEPRECIAQAO R$ 211,3579RS 1,0000SEINFRA H 211,3579000012701

R$ 1,0000 R$ 70,452670,45260000SEINFRA HI2702 JUROS

MANUTENQAO R$ 1,0000 RS 281,8106SEINFRA H 281.8106000012703

R$ 592,4311TOTAL Geral:

592,43VALOR:

92799 CORTE E DOBRA DE AQO CA-60, DIAMETRO DE 4,2 MM. AF_06/2022 (KG)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMaterial

R$7,00 R$ 7,49KG 1,07000000SINAPI"""43059

R$ 7,49TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMao de Obra com Encargos Complemenfares

R$ 0,34RS 23,010,01520000ENCARGOS SINAPI HARMADOR COM88238

R$ 2,61RS 28,07H 0,09330000SINAPIARMADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88245

R$ 2,95

10,44VALOR:

95308 CURSO DE CAPACITAQAO PARA AJUDANTE DE ARMADOR (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMSo de Obra

R$ 14,54 RS 0,16SINAPI H 0,01154000AJUDANTE DE ARMADOR (HORISTA)00006114

RS 0,16TOTAL Mao de Obra:

0,16VALOR:

95309 CURSO DE CAPACITAQAO PARA AJUDANTE DE CARPINTEIRO (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

Pagina: 26

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO CONJUNTO DE BRITAGEM 30
M3/H

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO CONJUNTO DE BRITAGEM 30
M3/H

AGO CA-60, 4,2 MM, OU 5,0 MM, OU 6,0 MM, OU 7,0 MM, 
VERGALHAO

AJUDANTE DE
COMPLEMENTARES

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

84,44%

92,17%

47,48%

53,50%

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESON ER AQAO

BDI : 28,82%

HORA MESA OS

PENTECOSTE
O’ GWEWWC PAPA TOPOS

SINAPI
Com posit 6es 

Prdprias

^f^RA ^^^MS

I > /■o 
/2s. o

o/
'< (<n\ -



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%Recuperate de Complexe esportivo no munici pie de Pentecoste-CEOBRA:

MESHORAFONTE
Recuperat0 do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO: 47,48%84,44%SEI N FRA

53,50%92,17%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00%0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMSo de Obra
R$ 0,21R$ 14,540,01476000HCARPINTEIRO AUXILIAR (HORISTA)00006117

R$ 0,21TOTAL MSo de Obra:

0,21VALOR:

95314 CURSO DE CAPACITAQAO PARA ARMADOR (ENCARGOS COMPLI

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

R$ 0,22R$ 19,540,01154000HSINAPIARMADOR (HORISTA)00000378
R$ 0,22TOTAL Mao de Obra:

0,22VALOR:

5 CURSO DE CAPACITAQAO PARA ASSENTADOR DE TUBOS (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

R$ 0,21R$ 14,680,01476000HSINAPIASSENTADOR DE MANILHAS (HORISTA)00040331
R$ 0,21TOTAL Mao de Obra:

0,21VALOR:

95324 CURSO DE CAPACITAQAO PARA AZULEJISTA OU LADRILHEIRO (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEMSo de Obra

R$ 19,48 R$ 0,280,01476000HSINAPIAZULEJISTA OU LADRILHEIRO (HORISTA)00004760
R$0,28TOTAL Mao de Obra:

0,28VALOR:

95329 CURSO DE CAPACITAQAO PARA CARPINTEIRO DE ESQUADRIA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

R$ 0,27R$ 18,560,01476000HSINAPICARPINTEIRO DE ESQUADRIAS (HORISTA)01214
R$ 0,27TOTAL Mao de Obra:

0,27VALOR:

95422 CURSO DE CAPACITAQAO PARA ENCARREGADO GERAL DE OBRAS (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - MENSALISTA (MES)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMao de Obra

R$ 64,23R$ 4.022,000,01597000MESSINAPIENCARREGADO GERAL DE OBRAS (MENSALISTA)00040818
R$ 64,23TOTAL Mao de Obra:

64,23VALOR:

95415 CURSO DE CAPACITAQAO PARA ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - MENSALISTA (MES)

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEMSo de Obra

R$ 220,24R$ 19.806,100,01112000MESSINAPIENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR (MENSALISTA)00040811
RS 220,24TOTAL MSo de Obra:

Pagina: 27

SINAPI

Composifdes 
Prdprlas

POMEHUll* t>E
PEHTECOSTE
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DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 
2025/09 COM DESON ER AQAO
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---------- '/O
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iES) - HORISTA (H)



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%Recuperagao de Complexo esportrvo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

HORA MESFONTE
DESCRIQAO: Recuperagao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva 84,44% 47,48%SEINFRA

92,17% 53,50%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00%PROPRIA 0,00%

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

220,24VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMSo de Obra

R$ 0,16R$ 19,770,00831000H00037666

R$0,16TOTAL Mao de Obra:

0,16VALOR:

---------_____ KJ
95357 CURSO DE CAPACITAQAO PARA OPERADOR DE ESCAVADEIRA (EN(§AQGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMao de Obra

R$ 0,290,01154000 R$ 25,63SINAPI HOPERADOR DE ESCAVADEIRA (HORISTA)14234

R$ 0,29TOTAL MSo de Obra:

0,29VALOR:

95360 CURSO DE CAPACITAQAO PARA OPERADOR DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEMao de Obra

R$ 25,15 R$ 0,29SINAPI H 0,01154000E TRATORES DIVERSOS00004230

R$0,29TOTAL Mao de Obra:

0,29VALOR:

95371 CURSO DE CAPACITAQAO PARA PEDREIRO (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PRE?O UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEMao de Obra

R$ 19,48 RS 0,41H 0,02120000SINAPIPEDREIRO (HORISTA)00004750

RS 0,41TOTAL Mao de Obra:

0,41VALOR:

95377 CURSO DE CAPACITAQAO PARA SERRALHEIRO (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEMao de Obra

R$ 0,220,01154000 R$ 19,48HSINAPISERRALHEIRO (HORISTA)00006110

RS 0,22TOTAL Mao de Obra:

0,22VALOR:

95378 CURSO DE CAPACITAQAO PARA SERVENTE (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMao de Obra

R$ 0,28RS 13,430,02120000SINAPI HSERVENTE DE OBRAS (HORISTA)00006111

RS 0,28TOTAL Mao de Obra:

0,28VALOR:

93572 ENCARREGADO GERAL DE OBRAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (MES)
Pagina: 28

95389 CURSO DE CAPACITAQAO PARA OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR (ENCARGOS COMPLEMENTARES) -

HORISTA (H) ____________________________________________________________________________________

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA / MISTURADOR
(HORISTA)  

SINAPI
Composiftes 

Prdprias

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERAQAO

o/
<n.\

> pec^EifUR* os
’l PEHTECOSTE

SINAPI I

/n z^.

OPERADOR DE MAQUINAS 
TERRAPLANAGEM (HORISTA)



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recuperapao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FOHTE
DESCRIQAO: Recuperapao do Estadio Municipal Jose Gomes da Siiva

84.44%SEINFRA

92,17%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

PRE?O UNITARIOCOEFICIENTE TOTALPONTE UNIDEncargos Complementaros

R$ 241,99 R$ 241,99SINAPI MES 1,0000000000043499

R$ 270,51MES 1,00000000 RS 270,51SINAPI00040863

R$ 15,46 RS 15,46SINAPI MES 1,0000000000043475

RS 15,46SINAPI MES 1,00000000 RS 15,4600040864

TOTAL Encargos Complementares: R$ 543,42

PRE?O UNITARIOPONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra

00040818 ENCARREGADO GERAL DE OBRAS (MENSALISTA) SINAPI MES R$ 4.022,00 R$ 4.022,001,00000000

RS 4.022,00TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIOServi^o FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

>422 MES R$ 64,231,00000000 R$ 64,23

TOTAL Servigo: R$ 64,23

4.629,65VALOR:

PREQO UNITARIOEncargos Complementares FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

00043498 SINAPI MES 1,00000000 R$ 146,00 RS 146,00

00040863 SINAPI MES 1,00000000 RS 270,51 RS 270,51

00043474 SINAPI MES 1,00000000 RS 2,35 RS 2,35

00040864 SINAPI MES 1,00000000 RS 15,46 RS 15,46

R$ 434,32TOTAL Encargos Complementares:

PREQO UNITARIOMao de Obra FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

140811 ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR (MENSALISTA) SINAPI MES 1,00000000 R$ 19.806,10 R$ 19.806,10

TOTAL Mao de Obra: R$ 19.806,10

PRE?O UNITARIOServi£o FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

95415 SINAPI MES R$ 220,241,00000000 R$ 220,24

TOTAL Service: R$ 220,24

20.460,66VALOR:

PREQO UNITARIOMao de Obra com Encargos Complementares FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

88294 ESCAVADEIRA ENCARGOSCOM SINAPI H 1,00000000 RS 33,04 RS 33,04

RS 33,04

PREGO UNITARIOService FONTE UNID COEFICIENTE TOTAL

5627 SINAPI H 1,00000000 R$ 47,92 R$ 47,92
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47,48%

53,50%

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

5632 ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP-CHI DIURNO. 
AF 06/2014 (CHI)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA 
JUNIOR (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - MENSALISTA

EPI - FAMILIA ENGENHEIRO CIVIL - MENSALISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

FERRAMENTAS - FAMILIA ENGENHEIRO CIVIL - MENSALISTA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SEGURO - MENSALISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
DEPRECIAQAO. AF 06/2014

CURSO DE CAPACITAQAO PARA ENCARREGADO GERAL DE 
OBRAS (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - MENSALISTA

SINAPI
CompostGdes

Prdprias

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025A)9 COM DESONERACAO

BDI : 28,82%
HORA MES& posFEtruo* bi

PEHTECOSTE
UH >40*0GOvEPNC PAPA TOPOS

o/ 
cn\ _____________________________________ dy

93565 ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR COM ENCARGOS COMPLEMePtSreS (MES)

GERAL - MENSALISTA
- COLETADO CAIXA)

OPERADOR DE
COMPLEMENTARES

SINAPI
> GO/Vz

EPI - FAMILIA ENCARREGADO
(ENCARGOS COMPLEMENTARES

EXAMES - MENSALISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

FERRAMENTAS - FAMILIA ENCARREGADO GERAL - 
MENSALISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)_________________________________________________
SEGURO - MENSALISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EXAMES - MENSALISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)
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RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
RecuperaQao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: Recuperao^o do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEINFRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTS:

R$ 12,66 R$ 12,661,00000000H5628

R$ 60,58TOTAL Servipo:

93,62VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 33,04R$ 33,041,00000000SINAPI HENCARGOSESCAVADEIRA COM88294

R$ 33,04

PREfO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEServigo
R$ 47,92R$ 47,921,00000000HSINAPI527

R$ 12,66 R$ 12,661,00000000SINAPI H5628

R$ 59,90R$ 59,901,00000000SINAPI H5629

R$ 64,62R$ 64,621,00000000SINAPI H5630

R$ 185,10TOTAL Service:

218,14VALOR:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 47,92R$ 855.799,070,00005600UNSINAPI00010685

RS 47,92TOTAL Equipamento:

47,92VALOR:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 12,66R$ 855.799,070,00001480UNSINAPI00010685

RS 12,66TOTAL Equipamento:

12,66 IVALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 59,90R$ 855.799,070,00007000UNSINAPI00010685

RS 59,90TOTAL Equipamento:

59,90VALOR:
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5627 ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
DEPRECIAQAO. AF 06/2014 (H)

5628 ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - JUROS. 
AF 06/2014 (H)

5629 ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
MANUTENQAO. AF 06/2014 (H) 

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
JUROS. AF 06/2014

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CACAMBA 
0,80M3, PESO OPERACIONAL 17T, POTENCIA BRUTA 111HP

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CACAMBA 
0.80M3, PESO OPERACIONAL 17T, POTENCIA BRUTA 111HP

TOTAL MSo de Obra com Encargos 
Complementares:

84,44%

92.17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%

SINAPI
Compos i? des 

Prdprias

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
DEPRECIAQAO. AF_06/2014______________________________
ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
JUROS. AF_06/2014_____________________________________
ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
MANUTENQAO. AF_06/2014_______________________________
ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 
M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - 
MATERIAIS NA OPERAQAO. AF 06/2014

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERAQAO

PROPRIA

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS. CACAMBA 
0,80M3, PESO OPERACIONAL 17T, POTENCIA BRUTA 111HP

* potefitue* oe

PENTECOSTE
* «OVO OOV8<WOP4I»A TDOO!I

BDI : 28,82%

HORA MES

OPERADOR DE
COMPLEMENTARES

SINAPI

><l " >

5631 ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 M3, PE^O OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - CHP DIURNO. 

AF 06/2014 (CHP)



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
RecuperaQao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: RecuperapSo do Estedio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLfENTE:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMaterial

R$ 6,00 R$ 64,62L 10,77000000SI MAPI00004221

R$ 64,62TOTAL Material:

64,62VALOR:

C3211 ESCAVAQAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA (M3)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDEquipamento Gusto Horario

R$ 106,3468 R$ 0,0080SEINFRA H 0,00007519CARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHI)10596

R$ 328,0339 R$ 2,44180,00744361SEINFRA HCARREGADEIRA DE PNEUS HP 180 (CHP)10710

TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHI) R$ 93,1931 R$ 0,0000SEINFRA H 0,00000000666

TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHP) R$ 2,0871SEINFRA 0,00751880 R$ 277,5820H10779

R$ 4,5369TOTAL Equipamento Gusto Horario:

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra

0,01503759 R$ 18,4600 R$ 0,2776I2543 SERVENTE SEINFRA H

R$ 0,2776TOTAL Mao de Obra:

4,81VALOR:

C2784 ESCAVAQAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATE 1.50m (M3)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra

R$ 18,4600 R$ 48,919012543 SERVENTE SEINFRA H 2,65000000

TOTAL Mao de Obra: R$ 48,9190

48,92VALOR:

> GRUPO GERADOR 145 KVA (CHI) (H)

PREQO UNITARIOCOEFICIENTEFONTE UNID TOTALGeral

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO GRUPO GERADOR 145 KVA R$ 21,2900 R$ 21,2900SEINFRA H 1,0000000012792

DEPRECIAQAO R$ 9,0286SEINFRA H 9,02860000 R$ 1,000012701

R$ 1,0000 R$ 3,0472SEINFRA H 3,04720000I2702 JUROS

R$ 33,3658TOTAL Geral:

33,37VALOR:

I0740 GRUPO GERADOR 145 KVA (CHP) (H)

PREGO UNITARIOUNID COEFICIENTE TOTALFONTEGeral

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO GRUPO GERADOR 145 KVA 1,00000000 RS 21,2900 RS 21.290012792 SEINFRA H

MATERIAL DE OPERAQAO DO GRUPO GERADOR 145 KVA RS 134,7300 RS 134,7300SEINFRA H 1,0000000012791

DEPRECIAQAO RS 1,0000 R$ 9,028612701 SEINFRA H 9,02860000

RS 3,0472SEINFRA 3,04720000 RS 1,000012702 JUROS H

MANUTENQAO SEINFRA 7,90000000 RS 1.0000 R$ 7,900012703 H
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5630 ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CAQAMBA 0,80 M3, PESO OPERACIONAL 17 T, POTENCIA BRUTA 111 HP - MATERIAIS 
NA OPERAQAO. AF 06/2014 (H)

OLEO DIESEL COMBUSTIVEL COMUM METROPOLITANO S-10 
OU S-500

\v

84,44%

92,17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESON ER AQAO

PROPRIA
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RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
OBRA: Recupera^ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE

FONTE MES
DESCRIQAO: Recupera^So do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA 84,44% 47,48%

LOCAL: PENTECOSTE-CE 92,17% 53,50%

PROPRIA 0,00% 0,00%
CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

COA/y
R$ 175,9958TOTAL Geral:

176,00VALOR:

12714 MAO DE OBRA DE OPERAQAO BET.ELET.580L (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra

R$ 21,2900OPERADOR DE BETONEIRA SEiNFRA H 1,00000000 R$ 21,2900I2548

TOTAL Mao de Obra: R$ 21,2900

21,29VALOR:

12716 MAO DE OBRA DE OPERAQAO BET.MOTOR DIESEL (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALlISo de Obra

OPERADOR DE BETONEIRA SEINFRA H 1,00000000 R$ 21,2900 R$ 21,2900548

R$ 21,2900TOTAL Mao de Obra:

21,29 |VALOR:

12715 MATERIAL DE OPERAQAO BET.MOTOR DIESEL (H)

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDMaterial

1,12500000 R$ 4,9900 R$ 5,6138I2706 OLEO DIESEL SEINFRA L

TOTAL Material: R$ 5,6138

5,61VALOR:

I2752 MATERIAL DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (111 HP) (H)

PREQO UNITARIOUNID COEFICIENTE TOTALFONTEMaterial

R$ 4,9900 R$ 83,0835SEINFRA L 16,6500000012706 OLEO DIESEL

TOTAL Material: R$ 83,0835

83,08VALOR:

12754 MATERIAL DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (180 HP) (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMaterial

R$ 4,9900 R$ 134,7300SEINFRA L 27,0000000012706 OLEO DIESEL

TOTAL Material: R$ 134,7300

134,73VALOR:

12771 MATERIAL DE OPERAQAO DO COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA (7 HP) (H)

PREQO UNITARIOUNID COEFICIENTE TOTALFONTEMaterial

SEINFRA L 1,05000000 R$ 4,9900 R$ 5,2395I2706 OLEO DIESEL

R$ 5,2395TOTAL Material:

5,24VALOR:
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RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%RecuperaQao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

HORA MESFONTE
DESCRIQAO: RecuperaQio do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva 47,48%84,44%SEINFRA

92,17% 53,50%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

I2775 MATERIAL DE OPERAQAO DO COMPRESSOR DE AR 250 PCM (H)

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDMaterial

R$ 70,3590L 14,10000000 R$ 4,990012706 OLEO DIESEL A
TOTAL Material: R$ 70,3590

70,36VALOR:

12791 MATERIAL DE OPERAQAO DO GRUPO GERADOR 145 KVA (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMaterial

12706 OLEO DIESEL SEINFRA L 27,00000000 RS 4,9900 RS 134,7300

R$ 134,7300TOTAL Materia):

134,73VALOR:

12841 MATERIAL DE OPERACAO DO TRATOR DE ESTEIRAS C/ LAMINA E ESC. (155 HP) (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMaterial

I2706 OLEO DIESEL SEINFRA L 23,25000000 R$ 4,9900 R$ 116,0175

TOTAL Material: R$ 116,0175

116,02VALOR:

I2753 MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (111 HP) (H)
PREQO UNITARIOFONTE COEFICIENTEMao de Obra UNID TOTAL

I2550 OPERADOR DE CARREGADEIRA SEINFRA RS 28,8100H 1,00000000 RS 28,8100

TOTAL Mao de Obra: R$ 28,8100

28,81VALOR:

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA CARREGADEIRA DE PNEUS (180 HP) (H)I

PREQO UNITARIOCOEFICIENTEMao de Obra FONTE UNID TOTAL

OPERADOR DE CARREGADEIRA RS 28,8100 RS 28,810012550 SEINFRA H 1,00000000

R$ 28,8100TOTAL Mao de Obra:

28,81VALOR:

I2823 MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA PERFURATRIZ PNEUMATICA (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra

RS 21,2900 R$ 21,290012523 OPERADOR DE PERFURATRIZ / ROMPEDOR SEINFRA H 1.00000000

TOTAL MSo de Obra: RS 21,2900

21,29VALOR:

12772 MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA (7 HP) (H)

rKEtfO UNITARIOMao de obra FONTE UN1O COEFICIENTE TOTAL

12552 OPERADOR DE COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA SEINFRA H 1,00000000 RS 21,2900 RS 21,2900

Ragina: 33
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RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%RecuperaQao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

HORA MESFONTE
DESCRIQAO: Recupera^ao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva 84,44% 47,48%SEINFRA

92,17% 53,50%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 21,2900TOTAL Mao de Obra:

21,29VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMSo de Obra

R$ 21,2900R$ 21,29001,00000000HSEINFRAOPERADOR DE COMPRESSOR DE ARI2553
R$ 21,2900TOTAL Mao de Obra:

21,29VALOR:

12781 MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO CONJUNTO DE BRITAGEM 30 M3/H (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

R$ 28,8100R$ 28,81001,00000000HSEINFRAOPERADOR DE CONJUNTO DE BRITAGEM554
R$ 28,8100TOTAL Mao de Obra:

28,81 |

12792 MAO DE OBRA DE OPERACAO DO GRUPO GERADOR 145 KVA (H)
PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

R$ 21,2900R$ 21,29001,00000000HSEINFRAOPERADOR DE GRUPO GERADORI2555
R$ 21,2900TOTAL Mao de Obra:

21,29VALOR:

12842 MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO TRATOR DE ESTEIRAS C/ LAMINA E ESC. (155 HP) (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEM3o de Obra

R$ 28,8100R$ 28,81001,00000000HSEINFRAOPERADOR DE TRATOR DE ESTEIRAS12562
R$ 28,8100TOTAL Mao de Obra:

28,81VALOR:

88377 OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/MISTURADOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEncargos Complementares

R$ 3,62R$ 3,621,00000000HSINAPI00037370

R$ 0,89R$ 0,891,00000000HSINAPI00043488

R$ 1,43R$ 1,431,00000000HSINAPIENCARGOSCAIXA00037372

R$ 0,01R$ 0,011,00000000HSINAPI00043464

R$ 0,08R$ 0,081,00000000HSINAPIENCARGOS00037373

R$ 1,09R$ 1,091,00000000HSINAPI00037371

RS 7,12TOTAL Encargos Complementares:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

Pagina: 34

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS
COMPLEMENTARES) 

HORISTA 
CAIXA)

\v

SINAPI
Composn S«s 

Prdprias

> /-o 
A.

POMEtruft* DC

PENTECOSTE
' IJM NOVO MR* TCJOOS

SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA
COMPLEMENTARES)______________________

TRANSPORTS - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS
COMPLEMENTARES) 

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028,1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERACAO

VALOR: J

FERRAMENTAS - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

9/ o/
<n\-

_____________________

12776 MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO COMPRESSOR DE AR 250 PCM (Hp

EPI - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO

EXAMES - HORISTA (COLETADO
COMPLEMENTARES)



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%Recupera^ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE HORA MES
DESCRIQAO: Recupera$3o do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

47,48%SEINFRA 84,44%

92,17% 53,50%LOCAL: PENTECOSTE-CE
PROPRIA 0,00% 0,00%

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 19,771,00000000 R$ 19,77SINAPI H00037666

R$ 19,77TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEService

H 1,00000000 R$0,16 R$ 0,16SINAPI95389

R$0,16TOTAL Servigo:

27,05VALOR:

88294 OPERADOR DE ESCAVADEIRA COM ENCARGOS COMPLEMENTAI

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEEncargos Complementares

R$ 3,62 R$ 3,621,00000000SINAPI HnnnQ737Q

R$ 0,89 R$ 0,891,00000000SINAPI H

R$ 1,43R$ 1,43SINAPI H 1,00000000ENCARGOSCAIXA00037372

R$ 0,011,00000000 R$ 0,01HSINAPI00043464

R$ 0,08 R$ 0,08SINAPI H 1,00000000ENCARGOSCAIXA00037373

R$ 1,09 R$ 1,091,00000000SINAPI H00037371

R$ 7,12TOTAL Encargos Complementares:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEFONTE UNIDM§o de Obra

R$ 25,63 R$ 25,631,00000000SINAPI HOPERADOR DE ESCAVADEIRA (HORISTA)00004234

R$ 25,63TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEServigo

R$ 0,29R$ 0,291,00000000SINAPI H95357

R$ 0,29TOTAL Servico

33,04VALOR:

88297 OPERADOR DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PREQO UNITARIO TOTALUNID COEFICIENTEFONTEEncargos Complementares

R$ 3,62 R$ 3,621,00000000HSINAPI00037370

R$ 0,89R$ 0,891,00000000SINAPI H00043488

R$ 1,43R$ 1,431,00000000SINAPI HENCARGOSCAIXA00037372

R$ 0,01 R$ 0,011,00000000HSINAPI00043464

R$ 0,08 R$ 0,081,00000000HENCARGOS SINAPICAIXA00037373

R$ 1,09 R$ 1,091,00000000SINAPI H00037371

R$7,12TOTAL Encargos Complementares:

□PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDMao de Obra

Pagina: 35

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA / MISTURADOR 
(HORISTA)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA OPERADOR DE BETONEIRA
ESTACIONARIA/MISTURADOR (ENCARGOS
COMPLEMENTARES)-HORISTA

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EPI - FAMILIA 
(ENCARGOS

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

CURSO DE CAPACITAQAO PARA OPERADOR DE ESCAVADEIRA 
(ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

EPI - FAMILIA 
(ENCARGOS

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

HORISTA 
CAIXA)

HORISTA 
CAIXA)

SINAPI
Com post?

Prdprias

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERACAO

l7ww-t3488

/n 
o
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FERRAMENTAS - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

FERRAMENTAS - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - 
HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

OPERADOR ESCAVADEIRA - 
COMPLEMENTARES - COLETADO

PEHTECOSTE
P4PA TOOOS

OPERADOR ESCAVADEIRA - 
COMPLEMENTARES - COLETADO



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
OBRA: Recupera$ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE

FONTE
DESCRICAQ- Recupera$ao do Estedio Municipal Jos6 Gomes da Silva

SEI N FRA 47,46%

LOCAL: PENTECOSTE-CE 53,50%
PROPRIA 0,00% 0,00%

CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

R$ 25,15TRATORES SINAPI H 1,00000000 R$ 25,1500004230 DIVERSOS

TOTAL MSo de Obra: R$ 25,15

PREQO UNITARIOFONTE COEFICIENTE TOTALUNIDService

R$0,29 R$ 0,29SINAPI H 1,0000000095360

TOTAL Service R$ 0,29

32,56VALOR:

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PRE9O UNITARIOUNID COEFICIENTE TOTALFONTEEncargos Complementares

R$ 3,62 R$ 3,62SINAPI H 1,0000000000037370

R$ 1,31 R$ 1,311,00000000(ENCARGOS SINAPI H,3489

R$ 1,431,00000000 R$ 1,43ENCARGOS SINAPI H00037372 CAIXA

R$ 0,78R$ 0,78SINAPI H 1.0000000000043465

R$ 0,08 R$ 0,081,00000000ENCARGOS SINAPI HCAIXA00037373

R$ 1,091,00000000 R$ 1,09SINAPI H00037371

R$ 8,31TOTAL Encargos Complementares:

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDMao de Obra

R$ 19,48 R$ 19,48SINAPI H 1,0000000000004750 PEDREIRO (HORISTA)

TOTAL Mao de Obra: R$ 19,48

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDService

R$ 0,41 R$ 0,411,00000000SINAPI H95371

R$0,41TOTAL Service:

28,20VALOR:

I0645 PERFURATRIZ PNEUMATICA (CHI) (H)

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEGeral

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA PERFURATRIZ PNEUMATICA R$ 21,2900 R$ 21,2900SEINFRA 1,00000000H12823

depreciaqAo R$ 2,50692,50690000 R$ 1,0000SEINFRA H12701

R$ 0,4178R$ 1,0000H 0,41780000SEINFRA12702 JUROS

R$ 24,2147TOTAL Geral:

24,21VALOR:

I0759 PERFURATRIZ PNEUMATICA (CHP) (H)

PREQO UNITARIOFONTE COEFICIENTE TOTALUNIDGeral

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DA PERFURATRIZ PNEUMATICA R$ 21,29001,00000000 R$ 21,2900SEINFRA H12823

depreciaqAo 2,50690000 R$ 1,0000 R$ 2,5069SEINFRA H12701

0,41780000 R$ 1,0000 R$ 0,4178SEINFRA HJUROSI2702

Pagina: 36

84,44% 
92,17%

CURSO DE CAPACITAQAO PARA OPERADOR DE MAQUINAS E 
EQUIPAMENTOS (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EPI - FAMILIA
COMPLEMENTARES

TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS 
COMPLEMENTARES)

EXAMES - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

FERRAMENTAS - FAMILIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SEGURO - HORISTA (COLETADO 
COMPLEMENTARES)

PEDREIRO -
- COLETADO

HORISTA
CAIXA)

9^'

SINAPI
Composiffles 

Prdprias

BDI : 28,82%
HORA MES

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 
2025/09 COM DESON ER ACAO

J;< I <(n\"
^05

r.o/v/,.

CURSO DE CAPACITAQAO PARA PEDREIRO (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES) - HORISTA

A OOtFEItUftA 06
PENTECOSTE

* SaBBZ u*1 NOVO GOVEfMC TOOOS

OPERADOR DE MAQUINAS E 
TERRAPLANAGEM (HORISTA)



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recuperaijao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
Recupera^So do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO: SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 1,3927R$ 1,00001,39270000HmanutenqAoI2703
R$ 25,6074TOTAL Geral:

25,61VALOR:

PRECO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE

R$ 13,81R$ 32,690,42260000CHISINAPI91693

R$ 10,68R$ 34,130,31300000CHPSINAPI91692

R$7,15R$ 0,5612,77880000CHISINAPI90587

R$ 6,74R$ 1,444,68650000CHPSINAPI586

R$ 38,38TOTAL Equipamento Custo Hordrio:

PRE£O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMaterial

R$ 75,66R$ 57,711,31120000M2SINAPI00001358

R$ 0,45RS 8,060,05670000LSINAPI00002692

RS 4,11RS 15,710,26190000KGSINAPIPREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 15 X 15 (1 1/4 X 13)00020247

RS 17,32R$ 3,874,47700000MSINAPI00004517

RS 97,54TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 16,80RS 22,840,73560000HSINAPIENCARGOSCOMCARPINTEIRO88239

RS 99,01RS 26,923,67800000HSINAPIENCARGOSCOMESQUADRIAS88261

RS 634,42RS 28,2022,49740000HSINAPIPEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES1309

RS 493,36RS 21,9322,49740000HSINAPISERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88316
RS 1.243,59

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEServigo
RS 427,97RS 14,7928.93690000KGSINAPI92767

RS 634,82RS 529,021,20000000M3SINAPI94972

RS 1.062,79TOTAL Sen/igo:

2.442,30VALOR:

101616 PREPARO DE FUNDO DE VALA COM LARGURA MENOR QUE 1,5 M (ACERTO DO SOLO NATURAL). AF 08/2020 (M2)

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE

RS 0,12RS 33,720,00360000CHISINAPI91534

Peigina: 37

SARRAFO *2,5 X 7,5* CM EM PINUS, MISTA OU EQUIVALENTE 
DA REGIAO - BRUTA

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

84,44%

92,17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%

Equipamento Custo Hor£rio

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POT6NCIA 4 CV - CHI DIURNO. 
AF 08/2015

'I

potFEtruo* de

PEHTECOSTE
UM JiOVO GOVF9NC PAP* TCXJOS

DATA : 19/11/2025

VERSA©

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESON ER ACAO

PROPRIA

SINAPI
Composifd«s 

Prdptias

CHAPA/PAINEL DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA 
(MADEIRITE RESINADO ROSA) PARA FORMA DE CONCRETO, 
DE 2200 X 1100 MM, E = 17 MM_____________________________

DESMOLDANTE PROTETOR PARA FORMAS DE MADEIRA, DE 
BASE OLEOSA EMULSIONADA EM AGUA

___i -----------------------
97735 PEQA RETANGULAR PR^-MOLDADA, VOLUME DE CONCRETO DEW^HJO LITROS, TAXA DE AQO APROXIMADA DE 30KG/M’.
AF 03/2024(M3),

ARMAQAO DE LAJE DE ESTRUTURA CONVENCIONAL DE 
CONCRETO ARMADO UTILIZANDO AQO CA-60 DE 4,2 MM - 
MONTAGEM. AF_06/2022__________________________________

CONCRETO FCK = 30MPA, TRAQO 1:2,1:2,5 (EM MASSA SECA 
DE CIMENTOZ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO 
COM BETONEIRA 600 L. AF_05/2021________________________ ___

Equipamento Custo Horario

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - CHI DIURNO. 
AF_08/2015 _________________________________________ _______

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTfiNCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - CHP 
DIURNO. AF_08/2015 ________________________________

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POT£NCIA DE 2 CV - CHI 

DIURNO. AF_06/2015__________________________________________
VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - CHP 
DIURNO. AF_06/2015________________________________

BDI: 28,82%

HORA MES

AJUDANTE DE
COMPLEMENTARES

CARPINTEIRO DE
COMPLEMENTARES



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
OBRA: Recuperacao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CE

FONTE
DESCRIQAO: Recuperacao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva SEINFRA

LOCAL: PENTECOSTE-CE

CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

91533 R$ 41,36SINAPI CHP 0,00360000 R$ 0,14

TOTAL Equipamento Gusto Horario: R$ 0,26

PRE<?0 UNITARIOFONTE UNID COEFICIENTE TOTALMao de Obra com Encargos Complementares

88309 PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,10200000 R$ 28,20 R$ 2,87

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES R$ 3,35H 0,15310000 R$ 21,93

R$ 6,22

6,48VALOR:

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDuipamenlo Cuslo Horario

R$ 2,24CHI 0,06660000 R$ 33,72SINAPI34

0,07180000 R$ 41,36 R$ 2,96SINAPI CHP91533

0,51870000 R$ 66,02 R$ 34,24SINAPI CHI5679

R$ 149,81 R$ 15,53CHP 0,103700005678 SINAPI

R$ 54,97TOTAL Equipamento Custo Horario:

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDMaterial

R$ 130,00 R$ 143,00SINAPI M3 1,1000000000000370

R$ 143,00TOTAL Material:

PREQO UNITARIOCOEFICIENTE TOTALFONTE UNIDSo de Obra com Encargos Complementares

R$ 21,06R$ 28,20SINAPI H 0,74700000PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88309

R$ 21,93 R$ 24,57H 1,12040000SINAPISERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88316

R$ 45,63

243,60VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEM9o de Obra com Encargos Complementares

R$ 33,04 R$ 33,041,00000000SINAPI HENCARGOSESCAVADEIRA COM88294

R$ 33,04

PREQO UNITARIO TOTALFONTE UNID COEFICIENTEServigo

R$ 26,09 R$ 26,091,00000000SINAPI H88857

Pagina: 38

84.44%

92,17%

0,00%

47,48%
53,50%
0,00%

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - CHP 
DIURNO. AF 08/2015

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA 
JAZIDA, SEM TRANSPORTE)

SINAPI
Com post? des 

Prdprias

COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - CHI DIURNO. 
AF_08/2015_____________________________________________
COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSAO (SOQUETE) COM 
MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTENCIA 4 CV - CHP 
DIURNO. AF 08/2015

DATA : 19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERACAO 
2025/09 COM DESON ER ACAO

PROPRIA

BDI : 28,82%
HORA MES. os

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG CAP. 
MiN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX, 4,37 M - CHI DIURNO. AF 06/2014

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MIN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - CHP DIURNO. AF 06/2014

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MiN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - DEPRECIAQAO. AF 06/2014

101622 PREPARO DE FUNDO DE VALA COM LARGURA MENOR QUE 1,5 M.^QM CAMADA DE AREIA, LANQAMENTO MECANIZADO.
AF 08/2020 (M3) 

5679 RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. MIN. 1 M3, 
CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO MAX. 4,37 M - CHI DIURNO. AF_06/2014 
(CHI) 

OPERADOR DE
COMPLEMENTARES

z

'JV5-'"' z



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recupera^ao de Complex© esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

DESCRICAO: Recuperaijao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 6,89R$ 6,891,00000000HSINAPI88858

R$ 32,98TOTAL Servipo:

66,02VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra com Encargos Complementares

R$ 33,04R$ 33,041,00000000HSINAPIENCARGOSESCAVADEIRA COM88294

R$ 33,04

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEervipo

R$ 26,09R$ 26,091,00000000HSINAPI88857

R$ 6,89R$ 6,891,00000000HSINAPI88858

R$ 32,61R$ 32,611,00000000HSINAPI5664

R$ 51,18R$ 51,181,00000000HSINAPI53786

RS 116,77TOTAL Service:

149,81VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE

R$ 26,09RS 465.945,090,00005600UNSINAPI00036531

RS 26,09TOTAL Equipamento:

26,09VALOR:

PREQO UNITARIOCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

Pdgina: 39

MES

47,48%

53,50%

0,00%

5678 RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAJ 
CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PI 
(CHP)

TOTAL M3o de Obra com Encargos 
Complementares:

FONTE

SEINFRA

SINAPI
Compos^des

Prdprias

BDI : 28,82%
HORA

84,44%

92,17%

0,00%

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESON ER ACAO

PROPRIA

PENTECOSTE

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MIN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - JUROS. AF 06/2014

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MiN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - DEPRECIAQAO. AF_06/2014________________
RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LfQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MiN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - JUROS. AF_06/2014_______________________
RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MIN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - MANUTENQAO. AF_06/2014________________
RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. 
MiN. 1 M3, CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO 
OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO 
MAX. 4,37 M - MATERIAIS NA OPERAQAO. AF 06/2014

<5> 
o
(/) ’

88857 RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. MIN. 1 M3, 
CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO MAX. 4,37 M - DEPRECIAQAO.
AF 06/2014 (H)

88858 RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAQAO 4X4, POTENCIA LIQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. MIN. 1 M3, 
CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO MAX. 4,37 M - JUROS. AF 06/2014 (H)

TOTAL

CO/V.

___________________________________

rO 4X4, POTENCIA LfQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. MIN. 1 M3, 
©DMnDADE ESCAVAQAO MAX. 4,37 M - CHP DIURNO. AF_06/2014

Equipamento

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRACAO 4X4, POTENCIA LIQUIDA 88 HP, PESO OPERACIONAL 
MINIMO DE 6674 KG, CAPACIDADE DA CARREGADEIRA DE 1,00 
M3 E DA RETROESCAVADEIRA MINIMA DE 0,26 M3, 
PROFUNDIDADE DE ESCAVACAO MAXIMA DE 4,37 M

OPERADOR DE
COMPLEMENTARES



Recupera^ao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA.
FONTE

RecuperaQao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

RENTE COS TE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 6,89R$ 465.945,090,00001480UNSINAPI00036531

R$ 6,89TOTAL Equipamento:

6,89VALOR:

>

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEONIOFONTE

R$ 32,61R$ 465.945,090,00007000UNSINAPI00036531

R$ 32,61TOTAL Equipamento:

32,61VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMaterial
R$ 51,18R$ 6,008.53000000LSINAPI00004221

R$51,18TOTAL Material:

51,18VALOR:

C3235 ROCHA PARA BRITAGEM (M3)
PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE

R$ 0,0000R$ 45,04990,00000000HSEINFRA3614
R$ 7,9535R$ 135,20890,05882353HSEINFRACOMPRESSOR DE AR 250 PCM (CHP).0728
R$ 0,0000R$ 24,21470,00000000HSEINFRAPERFURATRIZ PNEUMATICA (CHI)I0645
RS 4,5190RS 25,60740,17647059HSEINFRAPERFURATRIZ PNEUMATICA (CHP)10759
R$ 12,4725TOTAL Equipamento Custo Horario:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTE
Material

R$ 7,4524RS 6,01001,24000000MSEINFRACORDEL DETONANTEI0860
RS 0,9335RS 18,67000,05000000KGSEINFRADINAMITE60%12507
RS 8,6724RS 16,06000,54000000KGSEINFRADINAMITE GRANULADAI2568
RS 0,0666RS 7,40000,00900000UNSEINFRAESPOLETAI2326
RS 0,4350RS 7,25000,06000000MSEINFRAESTOPIMI2329
RS 0,3645RS 729,07000,00050000JGSEINFRASERIE DE BROCAS S.12 D=22MMI2535
R$ 17,9244TOTAL Material:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra
RS 1,4076RS 23,93000,05882353HSEINFRABLASTER10221

RS 10,8588RS 18,46000,58823529HSEINFRASERVENTE12543
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Equipamento Custo Horario

COMPRESSOR DE AR 250 PCM (CHI)

OLEO DIESEL COMBUSTIVEL COMUM METROPOLITANO S-10
OU S-500 

MES

47,48%

53,50%

0,00%

SEINFRA

SINAPI
Com post? 6es 

Prbprias

BDI : 28,82%
HORA

84,44%

92,17%

0,00%

RELATOR1O ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
DATA : 19/11/2025

VERSAO 

028.1 COM DESONERAQAO 

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

« potcEiruft* oe
PENTECOSTE

xjs#*' ... .................................— -

eCO/v.
O/ 

^1 cd -
________________ _________________________
5664 RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRW 
CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PW 

(H) ____________________ _________________________________ _____

paQ'na/p ■■ ' —

AQ 4X4Jp6reNCIA LlQ. 88 HP, CAQAMBA CARREG. CAP. MlN. 1 M3, 
otONBiDADE ESCAVAQAO MAX. 4,37 M - MANUTENQAO. AFJ36/2014

53786 RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAQAO 4X4, POTENCIA LlQ. 88 HP,' MIN' 1 M3,
CAQAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MIN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAQAO MAX. 4,37 M - MATERIAIS NA 

OPERAQAO. AF 06/2014 (H)------------------------------------------ ------------------------- ---------------------------------- ------ ------------------------- --------------------------------------------------

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRACAO 4X4, POTENCIA LIQUIDA 88 HP, PESO OPERACIONAL 
MINIMO DE 6674 KG, CAPACIDADE DA CARREGADEIRA DE 1,00 
M3 E DA RETROESCAVADEIRA MINIMA DE 0,26 M3, 
PROFUNDIDADE DE ESCAVACAO MAXIMA DE 4,37 M

Equipamento _________

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, 
TRACAO 4X4, POTENCIA LIQUIDA 88 HP, PESO OPERACIONAL 
MINIMO DE 6674 KG, CAPACIDADE DA CARREGADEIRA DE 1,00 
M3 E DA RETROESCAVADEIRA MINIMA DE 0,26 M3, 
PROFUNDIDADE DE ESCAVACAO MAXIMA DE 4,37 M



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recuperasao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTS
DESCRIQAO: Recupera^ao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEINFRA 84,44% 47,48%

PENTECOSTE-CELOCAL: 92,17% 53,50%

0.00% 0,00%
CLIENTE: PREFEITURA DE PENTECOSTE

TOTAL Mao de Obra: R$ 12,2664

42,66VALOR:

PREQO UNITARIOFONTE UNIO COEFICtENTE TOTALMSo de Obra com Encargos Comptementares

88297 EQUIPAMENTOS COM SINAPI H 1,00000000 R$ 32,56 R$ 32,56

R$ 32,56

PREQO UNITARIOUNIO COEFICIENTE TOTALFONTEServigo

SINAPI H R$ 0,11 R$ 0,1191688 1,00000000

R$ 0,02 R$ 0,02SINAPI H 1,00000000589

RS 0,13TOTAL Servipo:

32,69VALOR:

PREQO UNITARIOUNIO COEFICIENTE TOTALFONTEM3o de Obra com Encargos Complementares

1,00000000 R$ 32,56 R$ 32,56EQUIPAMENTOS COM SINAPI H88297

RS 32,56

PREQO UNITARIOUNIO TOTALFONTE COEFICIENTEServigo

SINAPI R$ 0,11 R$ 0,11H 1,0000000091688

R$ 0,02 R$ 0,02SINAPI H 1,0000000091689

R$ 0,07 R$ 0,07SINAPI H 1,00000000690

1,00000000 R$ 1,37 R$ 1,37SINAPI H91691

TOTAL Servigo: RS 1,57

34,13VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALUNIO COEFICIENTEFONTEEquipamento

0,00007200 R$ 1.577,47 R$ 0,11SINAPI UN00014618

RS 0,11TOTAL Equipamento:

0,11VALOR:

91689 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - JUROS. AF_08/2015 (H)

PREQO UNITARIOFONTE UNIO COEFICIENTE TOTALEquipamento

Pagina: 41

TOTAL Mao de Obra com Encargos 
Complementares:

TOTAL MSo de Obra com Encargos 
Complementares:

91692 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - CHP DIURNO. AF_08/2015
(CHP) 

91688 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - DEPRECIAQAO.
AF 08/2015(H)  

OPERADOR
ENCARGOS

OPERADOR
ENCARGOS

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO, 
POTENCIA DE *1600* W, PARA DISCO DE DIAMETRO DE 10“ 
(250 MM)

DATA : 19/11/2025 
versAo 

028.1 COM DESONERAQAO 
2025/09 COM DESONERACAO 

PROPRIA

BDI : 28,82%
HORA MES

SINAPI
Composifdes 

Prdprias

*GOa/z

/r

O/ 
co -

91693 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO POTENClAFsHp/cOM COIFA PARA DISCO 10" - CHI DIURNO. AF_08/2015

(CHI)

ft de
'I PENTECOSTE

'53^* NOVOGCft'tPNC P40A TOCOS

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10'' - 
DEPRECIAQAO. AF 08/2015
SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10“ - JUROS. 
AF 08/2015

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - 
DEPRECIAQAO. AF 08/2015
SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10” - JUROS. 
AF 08/2015
SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - 
MANUTENQAO. AF 08/2015
SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO 
POTfiNCIA DE 5HP. COM COIFA PARA DISCO 10” - MATERIAIS 
NA OPERAQAO. AF 08/2015

DE MAQUINAS E
COMPLEMENTARES

DE MAQUINAS E
COMPLEMENTARES



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%Recupera^ao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

HORA MESFONTE
DESCRIQAO: Recuperate do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva 84,44%SEI N FRA

92,17%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00%0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 1.577,47 R$ 0,020,00001480UN00014618

R$ 0,02TOTAL Equipamento.

0,02VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 1.577,47 R$ 0,070,00005000SINAPI UN00014618

R$ 0,07TOTAL Equipamento:

0,07VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEspeciais

R$ 1,37R$ 1,011,36000000KWHSINAPISEMINDUSTRIAL,ATE 2000 KWH00002705

R$ 1,37TOTAL Especiais:

1,37VALOR:

88315 SERRALHEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEncargos Complementares

R$ 3,62R$ 3,621,00000000SINAPI H00037370

R$ 1,31R$ 1,311,00000000HSINAPI(ENCARGOS00043489

R$ 1,43R$ 1,431,00000000HSINAPIENCARGOSCAIXA00037372

R$ 0,78R$ 0,781,00000000HSINAPI■"13465

R$ 0,08R$ 0,081,00000000HSINAPIENCARGOSCAIXA00037373

R$ 1,09R$ 1,091,00000000HSINAPI00037371

R$8,31TOTAL Encargos Complementares:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEMao de Obra

R$ 19,48R$ 19,481,00000000HSINAPISERRALHEIRO (HORISTA)00006110
R$ 19,48TOTAL Mao de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEServigo

R$ 0,22R$ 0,221,00000000HSINAPI95377

R$0,22TOTAL ServiQo:

28,01 |VALOR:

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEncargos Complementares
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47,48%
53,50%

91691 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO POTENCIA DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - MATERIAIS NA 
OPERAQAO. AF 08/2015 (H) 

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO, 
POTENCIA DE *1600* W, PARA DISCO DE DIAMETRO DE 10“ 
(250 MM)

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO, 
POTENCIA DE *1600’ W, PARA DISCO DE DIAMETRO DE 10" 
(250 MM)

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS
COMPLEMENTARES) 

EPI - FAMILIA
COMPLEMENTARES

CURSO DE CAPACITAQAO PARA SERRALHEIRO (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES) - HORISTA 

PEDREIRO -
- COLETADO

HORISTA
CAIXA)

SINAPI
Ctxnposifdes

Prdprias

potFEItUO* DE
PENTECOSTE
UM NOW) GOvSUNO TOCOS

EXAMES - HORISTA (COLETADO
COMPLEMENTARES)______________
FERRAMENTAS - FAMILIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA) 

SEGURO - HORISTA (COLETADO
COMPLEMENTARES)______________

TRANSPORTS - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS
COMPLEMENTARES) 

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 
2025/09 COM DESONERACAO

SINAPI

91690 SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO POTENCW?DE 5HP, COM COIFA PARA DISCO 10" - MANUTENCAO. 
AF 08/2015 (H)

ENERGIA ELETRICA
DEMANDA



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recupera^ao de Complexe esportrvo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
Recuperapao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO SEINFRA

PENTECOSTE-CELOCAL:
PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 3,62R$ 3,621,00000000HSINAPI00037370

R$ 1,39R$ 1,391,00000000HSINAPI(ENCARGOS00043491

R$ 1,43R$ 1,431,00000000HSINAPIENCARGOSCAIXA00037372

R$ 0,61R$ 0,611,00000000HSINAPI00043467

R$ 0,08R$ 0,081,00000000HSINAPIENCARGOS00037373

R$ 1,09R$1,091,00000000HSINAPI00037371

RS 8,22TOTAL Encargos Complementares:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEM3o de Obra
R$ 13,43R$ 13,431,00000000HSINAPISERVENTE DE OBRAS (HORISTA)00006111

R$ 13,43TOTAL MSo de Obra:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEService

R$ 0,28R$ 0,281,00000000H95378

RS 0,28TOTAL Service

21,93VALOR:

I0666 TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHI) (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEGeral

R$ 28,8100R$ 28,81001,00000000HSEINFRA12842

R$ 1,0000 R$ 45,580945,58090000SEINFRA H12701

R$ 1,0000 R$ 18,802118,80210000HSEINFRAJUROSI2702
RS 93,1930TOTAL Geral:

93,19VALOR:

L.. „ TRATOR DE ESTEIRAS C/LAMINA E ESC. HP 155 (CHP) (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEGeral

R$ 28,8100R$ 28,81001,00000000SEINFRA HI2842

R$ 116,0175R$ 116,01751,00000000HSEINFRA12841

R$ 45,5809R$ 1,000045,58090000HSEINFRA12701

R$ 18,8021R$ 1,000018,80210000HSEINFRAJUROS12702
R$ 68,3714R$ 1,000068,37140000HSEINFRAmanutenqAoI2703
R$ 277,5819TOTAL Geral:

277,58VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEService

R$ 0,46R$ 0,461,00000000HSINAPI90582
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47,48%

53,50%

0,00%

84,44%

92,17%

0,00%

90587 VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR EL^TRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - CHI DIURNO. AF_06/2015
(CHI) ___________________________________________________ ______________ ______________________________

HORISTA
CAIXA)

SINAPI
Composifdes 

Prdprias

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO TRATOR DE ESTEIRAS Cl
LAMINA E ESC, (155 HP)_________________________________

DEPRECIAQAO

EXAMES - HORISTA (COLETADO
COMPLEMENTARES)______________
FERRAMENTAS - FAMILIA SERVENTE - HORISTA (ENCARGOS
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)

SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA
COMPLEMENTARES)______________________
TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS
COMPLEMENTARES) 

MAO DE OBRA DE OPERAQAO DO TRATOR DE ESTEIRAS Cl 
LAMINA E ESC. (155 HP)_________________________________

MATERIAL DE OPERAQAO DO TRATOR DE ESTEIRAS Cl 
LAMINA E ESC. (155 HP)______________________________

DEPRECIAQAO

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESON ER ACAO

* POtFEttUCA

F"* PENTECOSTE
WhwL* >KW> aOvEHNQ »4»4 TapOS

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - 
DEPRECIAQAO. AF 06/2015

CURSO DE CAPACITAQAO PARA SERVENTE (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES) - HORISTA —

o/
<n\-

BDI : 28,82%
HORA MES

ALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS
COMPLEMENTARES)_______________

EPI - FAMILIA SERVENTE - 
COMPLEMENTARES - COLETADO



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
Recuperycao de Complexe esportivoOBRA:

HORAFONTE
Recupera^o do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO: 84.44%SEINFRA

92,17%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00%0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 0,10R$ 0,101,00000000HSINAPI90583

R$0,56TOTAL Servico:

0,56VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEService

R$ 0,46R$ 0,461,00000000HSINAPI90582

R$0,10R$ 0,101,00000000HSINAPI90583

R$ 0,36R$ 0,361,00000000HSINAPIi84

R$ 0,52R$ 0,521,00000000HSINAPI90585

R$ 1,44TOTAL Service:

1,44VALOR:

PRE?O UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 0,46R$ 3.626,470,00012800UNSINAPI00013896

RS 0,46TOTAL Equipamento:

0,46VALOR:

90583 VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - JUROS. AF 06/2015 (H)

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEqurpamento

R$ 0,10R$ 3.626,470,00002960UNSINAPI00013896

RS 0,10TOTAL Equipamento:

0,10VALOR:

PREQO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEquipamento

R$ 0,36R$ 3.626,470,00010000UNSINAPI00013896

RS 0,36TOTAL Equipamento:

0,36VALOR:

PRECO UNITARIO TOTALCOEFICIENTEUNIDFONTEEspedais

R$ 0,52R$ 1,010,52000000KWHSINAPISEMINDUSTRIAL,2000 KWH00002705
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47,48%
53,50%

90582 VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - DEPRECIAQAO.
AF 06/2015 (H) ___________________________

90584 VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - MANUTENQAO.

AF 06/2015(H) _______________________________________________ __  __________ r—

90585 VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - MATERIAIS NA
OPERAQAO. AF 06/2015(H) _________ _______________r—

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DA PONTEIRA DE *45* MM, 
COM MOTOR ELETRICO TRIFASICO DE 2 HP (2 CV)

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DA PONTEIRA DE *45* MM, 
COM MOTOR ELETRICO TRIFASICO DE 2 HP (2 CV)

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DA PONTEIRA DE *45* MM, 
COM MOTOR ELETRICO TRIFASICO DE 2 HP (2 CV)

SINAPI
Composites 

Prdprias

DATA : 19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO 
2025/09 COM DESONERAQAO

BDI : 28,82%
MES

no municipio de Pentecoste-CE
« Eltuo* t>£

n PEHTECOSTE
'■ VM MOVO OOV F #NC Mm TOCOS

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - JUROS. 
AF 06/2015 

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - 
DEPRECIAQAO AF_06/2015_____________________________
VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - JUROS. 
AF_06/2015____________________________________________
VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - 
MANUTENQAO. AF_06/2015______________________________
VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, 
MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV - MATERIAIS 
NA OPERAQAO. AF_06/2015_______________________________

I_________________ Zo________________
....... 1 ' y ' - ■■ —

90586 VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DE PONTEIRA 45MM, MOTOR EWETRlCcORiFASICO POTENCIA DE 2 CV - CHP DIURNO.

AF 06/2015 (CHP) 

ENERGIA ELETRICA ATE 
DEMANDA



RELATORIO ANALITICO - COMPOSIQOES AUXILIARES
BDI : 28,82%DATA : 19/11/2025Recupera^ao de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

VERSAO MESHORAFONTE
DESCRIQAO: Recuperate do Esiadio Municipal Jose Gomes da Silva

028.1 COM DESONERAQAO 84,44% 47,48%SEI N FRA

2025/09 COM DESONERACAO 53,50%92,17%PENTECOSTE-CELOCAL:
0,00% 0,00%PROPRIA

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

R$ 0,52TOTAL Especiais:

0,52VALOR:

c
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SINAPI
Composiftes 

Prdprias

POtfgtTUO* t>£

PEHTECOSTE
L* UH MQVO GCWElmC PAM TOOOS

< CO/v

o/
<1tnl-



WIQOSORQAMENTO - CURVA ABC DE
Recuperapao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA: BDI:DATA :

DESCRIQAO: RecuperafSo do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

PREQO UNITARIO CL% ACUMUL. %PRECO TOTALcOdigo DESCRICAO UNIDADE QUANTIDADETIPOPONTE

A33,09%RS 168.818,51 33,09%RS 224,66751,44ServiQO M2SINAPI102363

A43,92%10,83%RS 55.273,45R$ 65,58842,84M2SEINFRA ServiceC5028

B54,62%R$ 54.580,20 10,70%RS 1.819,3430,00SINAPI Servipo UN97933

B64,58%RS 50.824,82 9,96%RS 78,18M2 650,10SEINFRA ServipoC5017

B71,79%RS 36.761,13 7,21%RS 27,141.354,50Servipo M2SEINFRAC1615
B78,43%RS 33.877,05 6,64%R$ 525,4764,47M2SEINFRA ServipoC4517

C84,50%6,08%RS 30.997,00RS 309.97100,00%Compos! p6e ServipoCOM-2025

C89,78%5,28%RS 26.923,56RS 257,42104,59MSINAPI Servipo92219

C94,29%4,52%RS 23.042,26RS 78,03295,30M2SINAPI Servipo87248

C97,22%2,92%RS 14.916,20RS 917,92M3 16,25SINAPI Servipo87298

C98,38%RS 5.935,02 1,16%RS 989,176,00Servipo UNSINAPI99255

C99,16%RS 3.977,44 0,78%R$ 497,18M2 8,00SEINFRA ServipoC4541

99,84% CRS 3.490,85 0,68%RS 37,2093,84SEINFRA Servipo MBANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCALC0365

C99,92%RS 411,03 0,08%demoliqAo de PISO CERAMICO RS 18,8221,84M2SEINFRA ServipoC1064

C100,00%RS 384,56 0,08%RS 349,60DEMOLIQAO DE CONCRETO SIMPLES 1.10M3SEINFRA ServipoC1049

R$ 510.213,08Subtotal ate 100,00%%

R$ 0,00Outros

RS 510.213,08Valor total do Or^amento
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o o/ o o

HORA

84,44%

92,17%

0,00%

FONTE

SEINFRA

SINAPI
Compos! pfies 

PrOprii s

19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERApAO 

2025/09 COM DESON ERAQAO

PROPRIA

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

ALAMBRADO PARA QUADRA POLIESPORTIVA, ESTRUTURADO POR TUBOS DE ACO 
GALVANIZADO, (MONTANTES COM DIAMETRO 2', TRAVESSAS E ESCORAS COM 
DIAMETRO 1 %"), COM TELA DE ARAME GALVANIZADO, FIO 12 BWG E MALHA 
QUADRADA 5X5CM (EXCETO MURETA). AF_03/2021
PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA - COMPACTAQAO 
MECANIZADA
CAIXA COM GRELHA SIMPLES RETANGULAR, EM CONCRETO PRtMOLDADO, 
DIMENSOES INTERNAS: 0,6X1,0X1,0 M. AF_12/2020
IMPERMEABILIZAQAO COM MANTA ASFALTICA, CLASSE B, ESTRUTURADA COM 
POLIESTER NAO TECIDO, FACES EM POLIETILENO, TIPO II, E=3MM
LATEX DUAS DEMAOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA

PORTA EM ALUMiNIO ANODIZADO NATURAUFOSCO, DE ABRIR, SEM BANDEIROLA E/OU 
PEITORIL, SEM VIDRO - FORNECIMENTO E MONTAGEM
ADMINISTRAQAO DE OBRA

TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE AGUAS PLUVIAIS, DIAMETRO DE 
400 MM, JUNTA RIGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM ALTO NlVEL DE INTERFERENCES - 
FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF_03/2024
REVESTIMENTO CERAMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO ESMALTADA DE DIMENSOES 
35X35 CM APLICADA EM AMBIENTES DE AREA MAIOR QUE 10 M2. AF_02/2023_PE
ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MEDIA UMIDA) PARA 
CONTRAPISO, PREPARO MECANICO COM BETONEIRA400 L. AF_08/2019
CAIXA ENTERRADA HIDRAULICA RETANGULAR EM ALVENARIA COM TIJOLOS 
CERAMICOS MACIQOS, DIMENSOES INTERNAS: 0,8X0,8X0,6 M PARA REDE DE 
DRENAGEM. AF_12/2020
PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER

i PENTECOSTE
*..*4 KG9O GOJt 0404 rooC*.

t



UMOSORQAMENTO - CURVA ABC DE
Recuperagao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE BDI:DATA:OBRA:

DESCRIQAO: Recuperapao do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

PREQO UNITARIO CL%PRECO TOTAL ACUMUL. %QUANTIDADEUNIDADETIPOFONTECODIGO DESCRIQAO

6,68% A8,61%R$ 34.099,19R$ 74,33458,75Material MSINAPI00007696

16,31% A7,71%R$ 30.519,24R$ 0,7142.984,84UNMaterialSEINFRA19513
A7,32% 23,64%R$ 29.010,35R$ 44,37653,83MSINAPI Material00007698

A30,92%R$ 28.850,70 7,28%R$ 37,63766,69M2MaterialSINAPI00007158

A37,56%R$ 26.297,96 6,64%R$ 407,9164,47M2MaterialSEINFRA18341

A43,48%RS 23.422,78 5,91%RS 31,33747,62M2MaterialSEINFRA19503

A48,89%RS 21.458.70 5,42%R$ 715,2930,00UNMaterialSINAPI00043439

53,74% B4,85%RS 19.205,04R$ 19.806,100,96965295768MESSINAPI M5o de Obra00040811
B58,42%RS 18.508,20 4,67%RS 616,9430,00UNMaterialSINAPI00043440

B62,69%RS 16.924,02 4,27%R$ 157,10107,73Material MSINAPI00007745

B66,34%RS 14.472,34 3,65%RS 19,48742,93HSINAPI Mao de Obra00006110
B69,68%RS 13.203,25 3,33%RS 24,16546,49HMao de ObraSEINFRA12395 PINTOR

72,75% B3,08%RS 12.186,54RS 13,43907,41HMao de ObraSINAPISERVENTE DE OBRAS (HORISTA)00006111
B2,88% 75,64%RS 11.418,87RS 36,58312,16Material M2SINAPI00001287

77,92% BRS 9.054,83 2,29%RS 19,10474,08HMao de ObraSEINFRAAJUDANTE DE PINTOR10045
C2,08% 80,01%RS 8.247,26RS 0,7411.144,94KGMaterialSINAPICIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-3200001379
C81,89%RS 7.450,15 1,88%RS 19,10390,06AJUDANTE DE APLICADOR DE IMPERMEABILIZAQAO Mao de Obra HSEINFRAI0039
C83,63%RS 6.890,92 1,74%RS 3,621.903,57HSINAPI EncargosALIMENTACAO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS COMPLEMENTARES)00037370
C84,82%RS 4.711,92 1,19%RS 24,16195,03HAPLICADOR IMPERMEABILIZAQAO Mao de ObraSEINFRA10091

85,93% CRS 4.400,31 1,11%RS 18,46238,37HMao de ObraSEINFRASERVENTE12543
C86,99%RS 4.195,43 1,06%RS 18,22230,26LSEINFRA Material12096 TINTA LATEX
C88,00%1,01%RS 4.006,65RS 83,5847,94M3SEINFRA MaterialAREIA MEDIA10109
C88,99%RS 3.918,65 0,99%R$ 4.022,000,97430405433MESMao de ObraSINAPIENCARREGADO GERAL DE OBRAS (MENSALISTA)00040818
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FONTE

SEINFRA

TUBO AGO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDIA, ON 2", E = *3,65* MM. PESO 
*5,10'KG/M (NBR 5580)
TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), COR NATURAL

TUBO AGO GALVANIZADO COM COSTURA, CLASSE MEDIA, DN 1.1/4", E = *3,25* MM, 
PESO *3,14* KG/M (NBR 5580)
TELA DE ARAME GALVANIZADA QUADRANGULAR / LOSANGULAR, FIO 2,77 MM (12
BWG), MALHA 5 X 5 CM, H = 2 M
PORTA EM ALUMiNIO ANODIZADO NATURAL/FOSCO, DE ABRIR, SEM BANDEIROLA E/OU 
PEITORIL, SEM VIDRO
MANTA ASFALTICA COM POLIMEROS E ELASTOMEROS, CLASSE B, ESTRUTURADA 
COM POLIESTER NAO TECIDO, FACES EM POLIETILENO, TIPO II, E=3MM (NBR 
9952:2014)
CAIXA PRE-MOLDADA PARA BOCA DE LOBO, EM CONCRETO ARMADO, COM FCK DE 25 
MPA, COM DIMENSOES 1,10 X 0,65 X 1,00 M (COMPRIMENTO X LARGURA X ALTURA)
ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR (MENSALISTA)

CONJUNTO PRE-MOLDADO COMPOSTO POR GRELHA (0,99 X 0,45 M), QUADRO (1,10 X 
0,52 M) E CANTONEIRA (1.10 X 0,35 M), EM CONCRETO ARMADO, COM FCK DE 21 MPA 
TUBO DE CONCRETO ARMADO PARA AGUAS PLUVIAIS, CLASSE PA-1, COM ENCAIXE 
PONTA E BOLSA, DIAMETRO NOMINAL DE 400 MM
SERRALHEIRO (HORISTA)

PISO EM CERAMICA ESMALTADA, COR LISA, PEI MAIOR OU IGUAL A 4, FORMATO 
MENOR OU IGUAL A 2025 CM2

o o

HORA 

84,44% 

92,17% 

0,00%

SINAPI
Composites 

Propries

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

* POtFtirUSA ot
i PEHTECOSTE

TOtagX »4 WW SKJLf 70006

f W- 
\ o \ 
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UMOSORQAMENTO - CURVA ABC DE
BDI :Recuperaipao de Compfexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE DATA:OBRA:

Recuperapao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

CLPRECO UNITARIO % ACUMUL. %PREQO TOTALQUANTIDADEUNIDADETIPOPONTEDESCRIQAOCODIGO
C89,90%0,91%R$ 3.597,78R$ 130,0027,68M3MaterialSINAPI00000370

90,72% C0,82%R$ 3.247,90RS 24,16134,43HMao de ObraSEINFRA10445
C91,51%0,80%RS 3.155,29R$ 1,172.696,83KGMaterialSINAPIARGAMASSA COLANTE AC I PARA CERAMICAS00001381
C92,20%0,69%RS 2.722,11RS 1,431.903,57HEncargosSINAPI00037372

92,85% C0,65%RS 2.577,00RS 9,91260,04LMaterialSEINFRA19509

C93,37%R$ 2.074,89 0,52%RS 1,091.903,57HSINAPI Encargos00037371
C93,87%RS 1.963,48 0,50%RS 12,08162,54LMaterialSEINFRALiQUIDO SELADOR PARA PINTURA LATEX11490
C94,29%0,42%RS 1.651,86RS 19,7783,55HMao de ObraSINAPIOPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIA/ MISTURADOR (HORISTA)00037666
C94,65%0,36%RS 1.431,94RS 21,2967,26HMao de ObraSEINFRAOPERADOR DE COMPACTADOR DE PLACA VIBRATORIA12552
C95,00%0,36%RS 1.407,39RS 19,4872,25HMao de ObraSINAPIAZULEJISTAOU LADRILHEIRO (HORISTA)00004760
C95,34%0,33%RS 1.325,09RS 855.799.070,001548371278UNEquipamentoSINAPI00010685

95,66% C0,33%RS 1.291,65RS 19,4866,31HMao de ObraSINAPI00004750
C95,99%RS 1.291,36 0,33%RS 7,64169,03KGMaterialSEINFRAGASII218
C96,30%0,31%RS 1.235,12RS 1,39888,57HSINAPI Encargos00043491

C96,59%0,29%RS 1.144,15RS 1,31873,39SINAPI Encargos00043489

C96,84%0,25%RS 996,23RS 24,16Mao de ObraSEINFRA12391
C97,08%RS 938,47 0,24%RS 15,67MaterialSINAPI00043130

C97,29%RS 813,99 0,21%RS 25,63Mao de ObraSINAPI00004234
97,46% C0,18%RS 700,24RS 87,538,00MaterialSEINFRAI8395

C97,63%RS 681,25 0,17%R$ 0,78873,39HEncargosSINAPI00043465

C97,80%0,17%RS 655,52RS 1,00655,52HGeralSEINFRA12701
C97,96%0,16%RS 651,34RS 465.945,09UNEquipamentoSINAPI00036531

C98,12%RS 606,36 0,15%RS 50,5312,00MMaterialSEINFRA12170

Pagina: 48

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA, SEM 
TRANSPORTE)
CALCETEIRO

EXAMES - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS COMPLEMENTARES)

PRIMER EMULSAO ASFALTICA A BASE DE AGUA, PARA COLAGEM DE MANTAS E OU 
PITAS ASFALTICAS (DENSIDADE: 1KG/L)
TRANSPORTE - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS COMPLEMENTARES)

ESCAVADEIRA HIDRAULICA SOBRE ESTEIRAS, CACAMBA 0,80M3, PESO OPERACIONAL 
17T, POTENCIA BRUTA 111 HP
PEDREIRO (HORISTA)

0,001397890194
6

HORA

84,44%

92,17%

0,00%

EPI - FAMILIA SERVENTE - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)
EPI - FAMILIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - COLETADO 
CAIXA)
PEDREIRO

ARAME GALVANIZADO 12 BWG, D = 2,76 MM (0,048 KG/M) OU 14 BWG, D = 2,11 MM (0,026 
KG/M)
OPERADOR DE ESCAVADEIRA (HORISTA)

LONA C/ APLICAQAO DE ILHOSES E LACRES, IMPRESSA C/ LOGOMARCAS E 
DESCRIQAO DA OBRA
FERRAMENTAS - FAMILIA PEDREIRO - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES -
COLETADO CAIXA)
depreciaqAo

RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRACAO 4X4, POTENCIA 
LIQUIDA 88 HP, PESO OPERACIONAL MINIMO DE 6674 KG, CAPACIDADE DA 
CARREGADEIRA DE 1,00 M3 E DA RETROESCAVADEIRA MINIMA DE 0,26 M3, 
PROFUNDIDADE DE ESCAVACAO MAXIMA DE 4,37 M
TUBO AQO GALVANIZADO DE 40MM (1 1/2')

FONTE

SEINFRA

SINAPI
Compos 

Prftpri**

19/11/2025
VERSAO

028 1 COM DESONERAQAO

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

,940^
41,23

\059,89)° 
7^31,76

H

or



UMOSORQAMENTO - CURVA ABC DE
BDI:municipio de Pentecoste-CE DATA :OBRA:

Recuperafao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECUFNTF:

PRECO UNITARIO CL%PREQO TOTAL ACUMLIL. %QUANTIDADEUNIDADETIPOFONTEdescriqAocOdigo
c0,15% 98,27%R$ 605,59R$ 0,601.009,31UNMaterialSINAPITIJOLO CERAMICO MACICO COMUM DE *5 X 10 X 20* CM (L X A X C)00007258
C98,42%RS 603,67 0,15%RS 6,00100,61LMaterialSINAPIOLEO DIESEL COMBUSTIVEL COMUM METROPOLITANO S-10 OU S-50000004221
C98,57%RS 589,30 0,15%RS 0,71830,00KGMaterialSEINFRACIMENTO PORTLANDI0805

98,72% CRS 579,84 0,15%RS 24,1624,00HMSo de ObraSEINFRAMONTADOR11530
C98,85%RS 542,03 0,14%RS 0,61888,57HEncargosSINAPI00043467

C98,99%RS 518,83 0,13%RS 270,511,92MESEncargosSINAPI00040863
CRS 488,92 99,11%0,12%RS 6,8771,17KGMaterialSINAPIREJUNTE CIMENTICIO, QUALQUER COR00034357

99,22% CRS 422,55 0,11%RS 77,135,48M3MaterialSEINFRAPO DE PEDRA12403
99,32% CRS 411,96 0,10%RS 4,3993,84MMaterialSEINFRAFORMA METALICA P/BANQUETAS (ALUGUEL)I2544
99,41% C0,09%RS 370,66RS 14,6825,25HMao de ObraSINAPIASSENTADOR DE MANILHAS (HORISTA)00040331
99,49% CRS 296,00 0,07%RS 111,012,67M3MaterialSINAPIPEDRA BRITADA N. 1 (9,5 A 19 MM) POSTO PEDREIRA/FORNECEDOR, SEM FRETE00004721

C99,55%RS 237,04 0,06%RS 0,70338,62UNMaterialSEINFRALIXA PARA MADEIRA/MASSA11347
C99,61%RS 232,07 0,06%RS 241.990,958989MESEncargosSINAPI00043499

C99,64%RS 152,29 0,04%RS 0,081.903,57HEncargosSINAPI00037373
C99,68%RS 149,38 0,04%RS 1,00149,38HGeralSEINFRAJUROS12702

99,72% C0,04%RS 140,01RS 146,000,958989MESEncargosSINAPI00043498

99,75% C0,03%RS 124,38RS 0,89139,75HEncargosSINAPI00043488

C99,77%RS 92,71 0,02%RS 1,0092,71GeralSEINFRA12703
C99,80%RS 91,03 0,02%RS 7,00MaterialSINAPIAGO CA-60, 4,2 MM, OU 5,0 MM, OU 6,0 MM, OU 7,0 MM, VERGALHAO00043059
CRS 87,11 99,82%0,02%RS 46,37MaterialSINAPIELETRODO REVESTIDO AWS - E6013, DIAMETRO IGUAL A 2,50 MM00011002

O/L c99,84%RS 85,35 0,02%RS 4,99MaterialSEINFRAOLEO DIESEL12706
99,86% CRS 68,99 0,02%RS 21,29Mao de ObraSEINFRAOPERADOR DE BETONEIRA12548
99,87% CRS 67,86 0,02%RS 20,49MaterialSINAPI00006193

99,89% CRS 63,58 0,02%RS 46,751,36MaterialSEINFRATE AQO GALVANIZADO DE 1 1/2'11945
C99,90%RS 49,37 0,01%RS 36,301,36UNMaterialSEINFRACOTOVELO AQO GALVANIZADO DE 1 1/2"10871

Pagina: 49

FONTE

SEINFRA

TABUA NAO APARELHADA *2,5 X 20* CM, EM MACARANDUBA/MASSARANDUBA, 
ANGELIM OU EQUIVALENTE DA REGIAO - BRUTA

HORA

84,44%

92,17%

0,00%

FERRAMENTAS - FAMILIA SERVENTE - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - 
COLETADO CAIXA)
EXAMES - MENSALISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS COMPLEMENTARES)

EPI - FAMILIA ENCARREGADO GERAL - MENSALISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - 
COLETADO CAIXA)
SEGURO - HORISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS COMPLEMENTARES)

EPI - FAMILIA ENGENHEIRO CIVIL - MENSALISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - 
COLETADO CAIXA)
EPI - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - 
COLETADO CAIXA) 
manutenqAo

SINAPI
Compost 

Proprias

POtFCItURA DC 
PENTECOSTE

<£>• \

co

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERAQAO

2025/09 COM DESONERAQAO

PROPRIA

Recupera^ao de Complex© esportivo no

. 13,00z.
1,88

)97'10
/^3,24

w331 
UN

H



iUMOSORQAMENTO - CURVA ABC DE
BDI:Recuperagao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CE DATA :OBRA:

Recuperaijao do Estadio Municipal Jose Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

PREQO UNITARIO CL%PRECO TOTAL ACUMUL. %QUANTIDADEUNIDADETIPOFONTEDESCR1CAOCOD IGO
CR$ 47,76 99,91%0,01%R$ 19,542,44HMao de ObraSINAPIARMADOR (HORISTA)00000378

99,92% CRS 41,41 0,01%R$ 5.285,00UNEquipamentoSINAPI00010535

99,93% CRS 31,78 0,01%RS 57,710,550704M2MaterialSINAPI00001358

99,94% C0,01%RS 29,65R$ 15,461,92MESEncargosSINAPI00040864
99,95% CRS 29,09 0,01%R$ 18,561,57HMao de ObraSINAPICARPINTEIRO DE ESQUADRIAS (HORISTA)00001214

C99,95%RS 28,90 0,01%RS 1,0128,62KWHEspeciaisSINAPIENERGIA ELETRICA ATE 2000 KWH INDUSTRIAL, SEM DEMANDA00002705
C99,96%RS 28,36 0,01%RS 26.583,000,001066923264CJMaterialSEINFRAPEQAS DE DESGASTE DO BRITADOR12528

99,97% CRS 25,45 0,01%RS 16,061,58KGMaterialSEINFRADINAMITE GRANULADAI2568
C0,01% 99,97%RS 21,87RS 6,013,64MMaterialSEINFRACORDEL DETONANTE10860
CRS 15,80 0,00% 99,98%RS 131,690,119952M3MaterialSINAPI00000367

C99,98%RS 15,37 0,00%RS 25,150,61108749864HMao de ObraSINAPI00004230
C99,99%RS 14,83 0,00%RS 15,460,958989MESEncargosSINAPI00043475

C99,99%RS 11,36 0,00%R$ 3,872,94MMaterialSINAPI00004517
C0,00% 99,99%RS 11,02RS 21,29HMao de ObraSEINFRAOPERADOR DE PERFURATRIZ / ROMPEDOR12523

CRS 10,35 0,00% 99,99%RS 1,47KGMaterialSEINFRASUPERCAL12496
C0,00% 100,00%RS 9,81RS 11,050,888MMaterialSINAPIPONTALETE *7,5 X 7,5* CM EM PINUS, MISTA OU EQUIVALENTE DA REGIAO - BRUTA00004491
CRS 7,53 100,00%0,00%R$ 0,2234,22UNMaterialSINAPI00039017

C100,00%RS 5,88 0,00%RS 100,500,05852M3MaterialSEINFRA10280
100,00% cRS 5,79 0,00%RS 14,54HMao de ObraSINAPIAJUDANTE DE ARMADOR (HORISTA)00006114

C100,00%RS 5,13 0,00%RS 28,81HSEINFRA Mao de ObraOPERADOR DE CARREGADEIRA12550

100,00% C0,00%RS 4,91RS 3.626,47UNEquipamentoSINAPIRICO00013896

100,00% cRS 4,76 0,00%RS 15,670,30383745KGMaterialSINAPI00043132

C100,01%RS 4,56 0,00%RS 14,540,31351213152HMao de ObraSINAPI00006117
C100,01%RS 4,53 0,00%R$ 113,250,04M3MaterialSEINFRAPEDRA DE MAO (RACHAO)11600

Pagina: 50

BETONEIRA, CAPACIDADE NOMINAL 400 L, CAPACIDADE DE MISTURA 280 L, MOTOR 
ELETRICO TRIFASICO 220/380 V, POTENCIA 2 CV, SEM CARREGADOR
CHAPA/PAINEL DE MADEIRA COMPENSADA RESINADA (MADEIRITE RESINADO ROSA) 
PARA FORMA DE CONCRETO, DE 2200 X 1100 MM, E = 17 MM
SEGURO - MENSALISTA (COLETADO CAIXA - ENCARGOS COMPLEMENTARES)

AREIA GROSSA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA, SEM 
TRANSPORTS)
OPERADOR DE MAQUINAS E TRATORES DIVERSOS - TERRAPLANAGEM (HORISTA)

FERRAMENTAS - FAMILIA ENCARREGADO GERAL - MENSALISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)
SARRAFO *2.5 X 7,5* CM EM PINUS, MISTA OU EQUIVALENTS DA REGIAO - BRUTA

0,398317479488
208

0,177998677328
3206463461008
0,001352896137

6

HORA 

34,44% 

92,17% 

0,00%

VIBRADOR DE IMERSAO, DIAMETRO DA PONTEIRA DE *45* MM, C
TRIFASICO DE 2 HP (2 CV)
ARAME RECOZIDO 16 BWG, D = 1,65 MM (0,016 KG/M) OU 18 BWG, D = 1,25 MM (0,01 
KG/M)
CARPINTEIRO AUXILIAR (HORISTA)

0,007836318723
6864

0,517771583999
9999482228416

7,04

FONTE

SEINFRA

SINAPI
Composites 

Prbprias

19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAqAO

2025/09 COM DESONERAQAO

PROPRIA

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

ESPACADOR / DISTANCIADOR CIRCULAR COM ENTRADA LATERAL, EM PLASTICO, 
PARAVERGALHAO *4,2 A 12,5* MM, COBRIMENTO 20 MM ^\SSAQ

BRITA

» PPlFSirUBA ot
! PEHTECOSTE

Ao 
o 7^

o/



UMOSORQAMENTO - CURVA ABC DE
Recuperaijao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA: BDI:DATA :

DESCRIQAO: RecuperapSo do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTS:

PREQO UNITARIOCdOIGO PREGO TOTALdescriqAo QUANTIDADE % CLFONTE TIPO UNIDADE ACUMJL. %

R$4,13 0,00% 100,01%R$ 23,93 CSEINFRA MSo de Obra H10221 BLASTER

RS 3,74 0,00% 100,01% CRS 21.498,30Equipamento UNSINAPI00036397

RS 3,67R$ 21,29 0,00% 100,01% cHSEINFRA MSo de ObraI2553

RS 3,20RS 28,81 0,00% 100,01% cHSEINFRA Mao de ObraOPERADOR DE CONJUNTO DE BRITAGEMI2554

R$ 18,67 RS 2,74 0,00% 100,01% CKG 0,1467019488SEINFRA Material12507 DINAMITE 60%

RS 2,65RS 1,43 0,00% 100,01% c1,85SINAPI Encargos H00043483

RS 2,37 0,00% 100,01%RS 21,29 CSEINFRA Mao de Obra H12555

RS 2,25 0,00%0,958989 RS 2,35 100,01% CEncargos MESSINAPI00043474

RS 1,93R$ 28,81 0,00% 100,01% cMSo de Obra HSEINFRAI2562

RS 1,73RS 15,71 0,00% 100,01% cKG 0,109998SINAPI MaterialPREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 15 X 15 (1 1/4 X 13)00020247

RS 1,40R$ 0,01 0,00% 100,01% c139,75SINAPI Encargos H00043464

RS 1,35RS 14,46 0,00% 100,02% c0,0936Material KG00005069

RS 1,280,17604233856 RS 7,25 0,00% 100,02% CMaterial MI2329 ESTOPIM

RS 1,07SERIE DE BROCAS S.12 D=22MM RS 729,07 0,00% 100,02% cJG 0,001467019488Material12535

RS 6,31 RS 0,990,15670935 0,00% 100,02% cMaterial L00004222 GASOLINA COMUM

RS 0,82R$ 0,44 0,00% 100,02% cH 1,85SINAPI Encargos00043459

RS 0,52RS 17.335,43 0,00% 100,02% cEquipamento UNSINAPI00013458

RS 0,52RS 8,06 0,00% 100,02% c0,064614SINAPI Material L00002692

RS 0,20 0,00% 100,02%0,026406350784 RS 7,40 CSEINFRA Material UN12326 ESPOLETA

RS 0,05 0,00% 100,02% cRS 1.577,47Equipamento UNSINAPI00014618
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FONTE

SEINFRA

EPI - FAMILIA CARPINTEIRO DE FORMAS - HORISTA (ENCARGOS COMPLEMENTARES - 
COLETADO CAIXA)
OPERADOR DE GRUPO GERADOR

BETONEIRA, CAPACIDADE NOMINAL 600 L, CAPACIDADE DE MISTURA 360 L, MOTOR 
ELETRICO TRIFASICO 220/380V, POTENCIA4CV, SEM CARREGADOR
OPERADOR DE COMPRESSOR DE AR

FERRAMENTAS - FAMILIA ENGENHEIRO CIVIL - MENSALISTA (ENCARGOS 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)
OPERADOR DE TRATOR DE ESTEIRAS

SERRA CIRCULAR DE BANCADA COM MOTOR ELETRICO, POTENCIA DE ’leOO" W, PARA 
DISCO DE DIAMETRO DE 10" (250 MM)

0,172590527999
9999827409472

0,000174076575
816

0,172590527999
9999827409472
0,111137840000
000088910272

0,111137840000
000088910272

0,066860837328
3205307308416

0,000030101157
9

0,000033390033
6

HORA 

84,44% 

92,17% 

0,00%

SINAPI
Compositors 

Prftprias

19/11/2025
VERSAO

028.1 COM DESONERAQAO

2025/09 COM DESON ERAQAO

PROPRIA

28,82%
MES

47,48%

53,50%

0,00%

&& SINAPI 

iQeinfra 
/^SEINFRA 

<-^>V SINAPI

FERRAMENTAS - FAMILIA OPERADOR ESCAVADEIRA - HORISTA (ENCARGOS c X - 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA) kXPBlJP
PREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 17 X 27 (2 1/2 X 11) qV

o/

0
FERRAMENTAS - FAMILIA CARPINTEIRO DE FORMAS - HORISTA (ENCARGOS V > 
COMPLEMENTARES - COLETADO CAIXA)
COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCURSAO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 
TEMPOS DE 4 HP (4 CV)
DESMOLDANTE PROTETOR PARA FORMAS DE MADEIRA. DE BASE OLEOSA
EMULSIONADA EM AGUA



UMOSORQAMENTO - CURVA ABC DE
Recuperate de Complexe esportivo no municipio de Pentecoste-CE BDI: 28,82%DATA :OBRA:

MESHORAFONTE
DESCRIQAO: Recuperate do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva 47,48%84,44%SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTS:

R$ 396.136,74Subtotal ate 100,02%%

-R$ 65,30Outros

R$ 396.071,44Valor total do Or^amento

P^gina: 52

Q 
O/

92,17%

0,00%

53,50%

0,00%

SINAPI
Compo»i0«s 

Prbpn»t

19/11/2025
VERSA©

028.1 COM DESONERACAO

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

1° /o2 P



COMPOSIQAO DO BDI
Recupera$ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: RecuperaQao do Est^dio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

DESCRIQAO %COD

Beneficio
LucroL
Garantia/SegurosS+G

TOTAL 6,96%

3,00%AC
OF
R

4,56%TOTAL

I

ISSQN
PIS
CPRB

13,15%TOTAL

BDI = 28,82%

-1

Pagina: 53

84,44%

92,17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%

I >
C) 

/*■ 

O

SINAPI
Composicdes 

Prdprias

PSJJ t>£

•PEHTECOSTE
I’ UM MOW wivti we PAPA TOOOS

(l + AC'+S+JR + G)x(l + PF)x(l + L) 
pry)

Despesas Indiretas
Administrapao central 
Despesas financeiras 
Riscos

6,16%
0,80%

0,59%
0,97%

3,00% 
5,00% 
0,65% 
4,50%

Impostos
COFINS

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028,1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

o/ -1

BDI : 28,82%
HORA MES



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
Recupera^ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA.

Recupera^ao do Estadio Municipal Jos6 Gomes da SilvaDESCRIQAO:

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

MENSALISTA %DESCRIQAO HOR1STA %COD

GRUPOAA

TOTAL

GRUPO BB

TOTAL

GRUPO CC

TOTAL

D

4,19%10,61%TOTAL

53,50%92,17%A+B+C+D=

oo

Pagina: 54

47,48%

53,50%

0,00%

84,44%

92,17%

0,00%

(Pl-

3,83%
0,36%

DATA : 19/11/2025

VERSAO

02S.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESONERACAO 

PROPRIA

Repouso Semanal Remunerado 
Feriados________________ __
Auxilio - Enfermidade________
13° Salario________________
Licenpa Paternidade_________
Faltas Justificadas__________
Dias de Chuvas____________
Auxilio Acidente de Trabalho
Ferias Gozadas____________
Saleirio Maternidade 

Aviso Previo Indenizado__________
Aviso Previo Trabalhado__________
Ferias Indenizadas______________
Deposito Rescisao Sem Justa Causa 
Indenizapao Adicional____________

GRUPO D ______________________
Reincidencia de Grupo A sobre Grupo B_________________________
Reincidencia de Grupo A sobre Aviso Pr6vio Trabalhado e Reincidencia 
do FGTS sobre Aviso Prfevio Indenizado_________________________

Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9

B1
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9

B10

C1
C2
C3
C4
C5

D1
D2

10,14%
0,47%

5,00% 
1,50% 
1,00% 
0,20% 
0,60% 
2,50% 
3,00% 
8,00% 
0,00%

21,80%

4,17% 
0,10% 
1,36% 
2,07%
0,35%
8,05%

0,00% 
0,00% 
0,65% 
8,33% 
0,05% 
0,56% 
0,00% 
0,07% 
9,77% 
0,03%

19,46%

INSS__________________
SESI__________________________
SENAI________________________
INCRA
SEBRAE__________________ _
Salario Educagao________________
Seguro Contra Acidentes de Trabalho
FGTS___________________ _____
SECONCI _______

5,00% 
1,50% 
1,00% 
0,20% 
0,60% 
2,50% 
3,00% 
8,00% 
0,00%

21,80%

5,54%
0,13%
1,81%
2,75%
0,47%

10,70%

17,86% 
3,71% 
0,86%

11,07% 
0,07% 
0,74% 
1,64% 
0,10% 

12,98% 
0,03%

49,06%

%

A/ o

Jr vatffttua*
H PENTECOSTE

FONTE

SEI N FRA

SI MAPI
Composig6«s 

Prdprias

BDI : 28,82%

HORA MES



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
Recupera^ao de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

FONTE
DESCRIQAO: Recupera^cio do Estadio Municipal Jose Gomes da Silva

SEI N FRA

PENTECOSTE-CELOCAL:

PREFEITURA DE PENTECOSTECLIENTE:

DESCRIQAO MENSALISTA %HORISTA %COD

GRUPOAA

TOTAL

GRUPO BB

TOTAL

GRUPOCC

TOTAL

GRUPO DD

3,55%8,58%TOTAL

47,48%84,44%A+B+C+D=

Pagina: 55

84,44%

92,17%

0,00%

47,48%

53,50%

0,00%
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SINAPI
Composi?des 

Prdprias

o

Reinciddncia de Grupo A sobre Grupo B_________________________
Reincidencia de Grupo A sobre Aviso Previo Trabalhado e Reincidencia 
do FGTS sobre Aviso Pr6vio Indenizado _______________________

Repouso Semanai Remunerado
Feriados__________________
Auxilio - Enfermidade________
13° SalSrio________________
Licenpa PaternidadE_________
Faltas Justificadas__________
Dias de Chuvas____________
Auxilio Acidente de Trabalho
Ferias Gozadas____________
Sal^rio Maternidade

Aviso Previo Indenizado__________
Aviso Previo Trabalhado__________
Ferias Indenizadas______________
Deposito Rescisao Sem Justa Causa 
Indenizapao Adicional____________

DATA : 19/11/2025

VERSAO

028.1 COM DESONERACAO 

2025/09 COM DESONERACAO

PROPRIA

Bl
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9

B10

Al 
A2 
A3 
A4 
A5 
A6 
A7 
A8 
A9

Cl
C2
C3
C4
C5

DI
D2

0,00% 
1,50% 
1,00% 
0,20% 
0,60% 
2,50% 
3,00% 
8,00% 
0,00%

16,80%

17,85%
3,71%
0,87%

11,03%
0,07%
0,74%
1,59%
0,11%

12,35%
0,04%

48,36%

8,12%
0,46%

0,00%
1,50%'
1,00%
0,20%
0,60%
2,50%
3,00%
8,00%
0,00%

16,80%

0,00% 
0,00% 
0,66% 
8,33% 
0,05% 
0,56% 
0,00% 
0,08% 
9,33% 
0,03%

19,04%

4,17% 
0,10% 
1,30% 
2,17%
0,35%
8,09%

3,20%
0,35%

INSS__________________________
SESI__________________________
SENAI________________________
INCRA________________________
SEBRAE______________________
Salario Educapao________________
Seguro Contra Acidentes de Trabalho
FGTS_________________________
SECONCI

5,52%
0,13%
1,72%
2,87%
0,46%

10,70%

'< I<n\-

BDI : 28,82%

HORA MES* iruo*
PENTECOSTE

https://varidar.iti.gov.br


Recupera<;do de Complexo esportivo no municipio de Pentecoste-CEOBRA:

B.D.I: 28,82%

FISICO FINANCEIROCRONOGRAMA

PRAZO DE EXECUQAO DOS SERVIQOS

120 DIAS90 DIASdescriqAo 30 DIAS 60 DIASITEM TOTAL

valor R$valor R$ valor R$ %valor R$ %% %

R$ 7.749,25ADMINISTRAQAO DE OBRA R$ RS 10.848,95 25%RS 6.509,37 35%R$ 30.997,00 19% 5.889,43 21%1

100% RSSERVIQOS PRELIMINARES RS 3.977,44 3.977.442

RSRS 23.659,54RS 11.829,77 40% RS 23.659,54 40%59.148,86 20%3 CALQADA

impermeabilizaqAo RSR$ RS 26.296,4165.741,02 30% 19.722.31 30% 19.722,31 40%RS4

RS20% 4.690.6630% RS 7.035,9920% RS 30% RS 7.035.99RS 23.453,29 4.690,665 PISO

R$ 50.673,89R$ RS 50.673,89 25%RS 50.673,89 25%202.695,56 25% 50.673,89 25%ESQUADRIAS E FERRAGENS6

R$ 18.380,57RS 18.380,57 50%50%36.761,137 PINTURA

RS 43.719,39RS 43.719,39 50%50%RS 87.438,78CAIXAS DE DRENAGEM8

VALOR TOTAL COM BDI: RS 510.213,08

RS 125.213,75VALOR TOTAL MENSAL: RS RS 180.614,73RS 107.601,1096.783,50

24,54%TOTAL PERGENTUAL SIMPLES (%): 35,40%18,97% 21,09%

RS 510.213,08RSRS RS 384.999,3396.783,50 204.384,59VALOR TOTAL ACUMULADO:

100,00%75,46%18,97% 40,06%TOTAL PERGENTUAL ACUMULADO (%):
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Prefeitura de
? ? PentecosteOBRA:

Memoria de Calculo

Memoria de CalculoUnd QuantDescrtgaoItem

SERVIQOS PRELIMINARES2

PLACA PADRAO DE OBRA, TIPO BANNER = 2x4= 8,0m2m2 82.1

CALQADA3

M 93,84BANQUET A/ MEIO FIO DE CONCRETO MOLDADO NO LOCAL3.1

= CALQADA ARQUIBANCADA = 842,84M2m2 842,843.2

= REGIAO DA CALQADA EXTERNA: (10 X 2,2 X 0,05) = 1,1 M31.1m33.3

IMPERMEABILIZAQAO4

m2 650,14.1

TOTAL: 650,10M2

= 650,1 X 0,025 = 23,12M316,25m34.2

PISO5

demoliqAo de piso cerAmico = 12,10+ 2,51 X2 + 4,72 = 21.84M2m2 21,845.1

295,3m25.2

TOTAL: 295,30M2

ESQUADRIAS E FERRAGENS6

64,47m26.1

751,44m26.2

TOTAL: 751,44 m2

PINTURA7

129M*3,5*3BLOCOS = 1.354.5M2LATEX DUAS DEMAOS EM PAREDES INTERNAS S/MASSA 1354,5ma7.1

8

ARQUIBANCADA TOTAL = 30UN30UN8.1

ARQUIBANCADA TOTAL = 104,54m104,598.2 m

ARQUIBANCADA TOTAL = 6UN6UN8.3

9 «b

Recuperagao de Complexo esportivo no municipio de 
Pentecoste-CE

PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO (20 X 10 X 4CM), CINZA - 
COMPACTAQAO MEGANIZADA

DEMOLIQAO DE CONCRETO SIMPLES

IMPERMEABILIZAQAO COM MANTA ASFALTICA, CLASSE B, 
ESTRUTURADA COM POLIESTER NAO TECIDO, FACES EM 
POLIETILENO, TIPO II, E=3MM

ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA 
MEDIA UMIDA) PARA CONTRAPISO, PREPARO MECANICO 
COM BETONEIRA 400 L. AF_08/2019

REVESTIMENTO CERAMICO PARA PISO COM PLACAS TIPO 
ESMALTADA EXTRA DE DIMENSOES 35X35 CM APLICADA EM 
AMBIENTES DE AREA MAIOR QUE 10 M2. AF 06/2014

PORTA EM ALUMfNIO ANODIZADO NATURAL/FOSCO, DE 
ABRIR, SEM BANDEIROLA E/OU PEITORIL, SEM VIDRO - 
FORNECIMENTO E MONTAGEM

ALAMBRADO C/TUBO DE AQO GALVANIZADO 2", INCLUSIVE 
PINTURA

CAIXAS DE DRENAGEM

CAIXA COM GRELHA SIMPLES RET ANGULAR, EM CONCRETO 
PRtMOLDADO, DIMENSOES INTERNAS: 0,6X1,0X1,0 M.
AF_12/2020 (97933)

TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE AGUAS 
PLUVIAIS, DIAMETRO DE 400 MM, JUNTA RIGIDA, INSTALADO 
EM LOCAL COM ALTO NIVEL DE INTERFERENCES - 
FORNECIMENTO E ASSENTAMENTO. AF_12/2015 (92219)

CAIXA ENTERRADA HIDRAULICA RETANGULAR EM 
ALVENARIA COM TIJOLOS CERAMICOS MACIQOS, 
DIMENSOES INTERNAS: 0,8X0,8X0,6 M PARA REDE DE 
DRENAGEM. AF 12/2020 (99255)___________________________

= CALQADA ARQUI= 28,17 + 65,67 = 142,10M
TOTAL: 147,89 METROS

= IMPERMEABILIZAQAO A EXECUTAR 
(0,30 X 29,75) ARQUI = 8.93M2 
(0,30 X 14,38) ARQUI = 4.31M2 
{(0,70X29,75)X7] ARQUI = 145.78M2 
{(0,70X14,38)X7) ARQUI = 70.46M2 
{(0,70X13,80)X9) ARQUI = 86.94M2 
{(0,45X29,75)X6) ARQUI = 80.33M2 
{(0,45X14,38)X6} ARQUI = 38,82M2 
{(0,45X13,80)X9J ARQUI = 55.89M2 
(33,05X1,60)X 3 ARQUI = 158,64M2

= ARQ_02= 37,30 + 26,06 + 1,83 + 12,10 + 4,72 + 25,1 + 2,51 + 17,35 +
45,73 + 14,45 + 11,54 = 176.10M2
ARQ_01_03 = HALL DE ENTRADA: 17,35 X 2 = 34.70M2
ACESSO PI VESTlARIO: 84.50M2

’ Secretaria de Infraestrutura 
i e Desonvolvimento Urbano
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= (2,1 x 2) x 3= 12,6m2 
(2,1 x 1) x 13 = 27,30m2 
(2,1 x 0,70) x 9 =13,23m2 
(2,1 x 0,60) x 9 = 11,34m2 
TOTAL: 64.47M2
= 394,72 x 1,00 = 394,72 m2 
(87,18 x 2,00) x 2 = 348,72 m2 
(2,00 x 4) = 8,00m2
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Rua Francisco Moreira

E

RESPONSAVEL TECNICO:

0

05
DESENHO:

R-00

EXECUCAO DE 
ALAMBRADO

<s>-

DATA:
NOVEMBRO/2O25

Profeltura Municipal de 
PENTECOSTE 
SEC OE IMFRAESTRUTURA E 
DeSENVOtVIMENTO URBANO

&

) O

PRANCHA:

01

01/ PLANTA DESITUACAO 
esc. 1:7®

ru
O s
<D
ra
in
o c <u
tn
ZJ
ra 
in
<u

rtal

ii ■

\ Latitude: 3° 47' 39" S 
Longitude: 39° 16' 17" O

ESCALA:
INDICADA

OBRA:
REFORMA ESTADIO MUNICIPAL JOSE GOMES DA SILVA
LOCAL:
RUA FRANCISCO MOREIRA - CENTRO - PENTECOSTE
PROJETO:

ARQUITETURA_________________
COWTEODO:

P-ANTA DE SITUAQAO

I
1 I
I I

REGlAO 01 
REFROMA DA 
ARQUIBANCADAS 
ACESSIBILIDADE



70

ir>
1,60

.70

70

PINTURA P/PISO

PRANCHA:

DETALHES IMPERMEABILIZAQAO ARQUIBANCADAS

REMSAO: DESENHO:
MARCIO ALBANOR-00

-

LAJES A SEREM
IMPERMEABIUZADA

i I i
I i i
L .i. -1
i l i
I I I. . .
I I I
l I I- . ..
I I l

DATA:
NOVEMBRO/2025

OS/ CAMADAS DE IMPERMEABILIZAQAO 

S/E01/ REGIAO 02
ARQUIBANCADAS

S/E

&

Io04/ DETALHE 01
S.'E

04/ DETALHE 02 
s/e'

02/ REGIAO ARQUIBANCADAS
,IMPERMEABILI2ACAO
S/e'

RESPONSAVEL TgCNICO:

EDINALDO AZEVEDO

Prafeitura Municipal de 
PENTECOSTE 
SEC. OE INFRAESTPUTURA E 
DESEN-TOtVIMENrO URBANO

Illi 
I I I I 

4-+- + -4- 
I I I I 
Illi 
4-4-4-4- 
I I I I 
Illi

PROTECAO MECANICA 2.5CM 
(ARGAMASSA ':3)
MANTA ASFALTICA

JI

/ 'Q\<

V
03/ CORTE AA - ARQUIBANCADA 

s/e’

ESCALA:
INDICADA

i i i i i i i i i i i i i
i i i i i i i i i i i i i
4-4-4- 4-f444- 4-4-4-4-4-4-4- 
1 I I I I I I I I I I I I
.................................................Illi 

-4-4-4-4-
I I I I 
Illi

OBRA:
REFORMA ESTADIO MUNICIPAL JOSE GOMES DA SILVA
LOCAL:
RUA FRANCISCO MOREIRA - CENTRO - PENTECOSTE
PROJETO:
ARQUITETURA____________________
COWTE0DO:

AUbbblblLIDA

I
I



ARQUI_02
JKRQUMJI

1

30.0b2,70

■ ■

i

IO

<51142;

21 °C6M2

QUADRO DE ESQUADRIAS

Lorguro Observogao OuantldadiAlturaT'iOO

2,00 032 FOLHAS2.10Pl PORTA ALUMlNIO

1 FOLHAS 011,002.10PORTA ALUMlNIOP2

051 FOLHA0,702.10PORTA ALUMlNIOP3

1 FOLHA 121,002.10P4 PORTA ALUMlNIO

1 FOLHA 040,702.10PORTa ALUMlNIOP5, o 1 FOLHA0.60 092.10PORTA ALUMlNIOP6

03P.ANTA BAIXA ARQUIBANCADAS

LHGENDAS 05
DESENHO:ESCALA:REY1SA0: MARCIO ALBANO 

 
INDICADAR-00

W®11

03/ PLANTA BAIXA-ARQUL01 E 03
WE 

 

I
I

o 
o

DATA:
NOVEMBRO/2O25

PISQ BLOCO 
ihlTERTPA7A15<;
H:4CM

02/ PLANTA BAIXA - ARQUL02
s/e

PISQ CERAMICO A_____
DEMOUR E
EXECUTAR NOVO.

PiSO CER^ICO A 
LX ECU l AR

i:.Fi)STTO
11, >4M2 

'^F“

PORTA'

In<jicag5o

sklA DE REUNITES
-WrWIM--------------

—

I

17 
I 
I 
Ip 
I'
I 
I
I 
Ltrzr PISQ BLOCO 

intertravaDO
H:4CM

asAo

ycwt- 
2.5l^2

Y> o

\ / X^^COZLHHA / 
X lliOMZ X

01/ REGIAO 02
CALtJADA - ARQUIBANCADAS 

•«e.
S/E

3' ,30M2

I
I ........... .......................

i ~~fr|lAJE DE CQNCRETQ + PlNTURA~

□£•>95; ro

QUADRO DE REVESTIMENTOS

Revest! men to  ______ ____________ —_______

PISQ------------------- ---------------------------------------------- ---------------------------- ---
01 [CERAMICA 35X35 - PI 5 ________________ ___________

PARED E---------------- -------------------------------------------------------------
01 [tiNTA LATEX - COR A DEFINIR ___ ______________
02 I CERAMICA- H-1,70M + TINTA LATEX 

Pretelturu Municipal de 
ttilPENTECOSTE 

5EC oe IMFRAESTRUHWA E 
Omit/OUflMBMTO URBAHO

RESPONSAVEL TgCNICO:
EOINALDO AZEVEDO

PRANCHA: /

HndlcogSa de materials:

 geral do ambiente

 kREDE

REFORMA ESTADIO MUNICIPAL JOSS GOMES OA SILVA

RUA~ FRANCISCO MOREIRA - CENTRO - PENTECOSTE 

‘FROJEroi

ARQUITETURA___________________
CONTEUDO:

oaamote diptslnentt
S,L- HUNascoiM«raoAiaM»oAS«w*

M • V.M D»l». mi '1025 W.U3H1103 
** Merrfiqi.eenhwVNAiiHr.UtOs.b'

1.5? 5.58

ARQUIJH



VEF DETALHE 02VER DETALHE 03

?;• 99

01/VISTA 01
CSC. V£

.TUBO DE FERRO GALVANIZADC 2"

4.00

1.50

4.00

ACESSO

2.94
CONTEUDO: PRANCHA:

04VISTA 01

DET. DO ALAMBRADO

DESENHO:REMSAO:
MARCIO ALBANO;R-00

LOCAL:
RUA FRANCISCO MOREIRA - CENTRO - PENTECOSTE

OBRA:
REFORMA ESTADIO MUNICIPAL JOSE GOMES DA SILVA

DATA:
NOVEMBRO/2O25

TELA DE ARAME GALVANIZADO N:1O MALHA 5x5cm 
PINTURA ESMALTE COR AZUL

/

PROJETO:
ARQUITETURA

TELA DE ARAME GALVANIZADO N:10 MALHA 5x5cm 
^PINTURA ESMALTE COR AZUL

n 
i 

$

I___
02/ DETALHE 01
*sc. S/E

TUBO DE FERRO GALVANIZADO 2”

I______ 1
03/ DETALHE 02 
esc. SZE

RESPONSAVEL TgCNICO:
EDINALDO AZEVEDO

VER DETALHE 01

< \ ,o o

ESCALA:
INDICADA



mr r TAMPA DE CONCRETO
60

ESCALA

N. TERRENO

U

1

B S ALVENARfr

NA

3
SAIDA

2 BRITA No.2

2

106010

JCORTE-BBL
in rr-t LEGENDA DRENAGEM

OOOOODOO TUBUWJ10 t£ tmecw EM FVC 07S«im. E 0IKmm.

++ -1.00

j|gg| CA1XA DE w.

§
l\ OBSERVACOES:

--•'IVAI A CX

PENTECOSTEr

DESEMHO:RD.1SAO: ESCALA:
MARCIO ALBANOJ INDICADAR-00

»f»g

3S3E

OTTTTl

OBRA:
REFORMA ESTADIO MUNICIPAL JOSE GOMES DA SILVA

P_ANTA DE DRENAGEM 
DETALHES DA DRENAGEM

CARA P
CCU TAMf

RESPONSAVEL TECNICO:
EDINALDO AZEVEDO

o 
o

DATA:
NOVEMBRO/2O25

Iz^iX
I

DET. DA CAIXA DE AREIA 
:S/E

DETALHE DA GRELHA 
ESCMA: S/ESC.

01/ PLANTA DE DRENAGEM
MC. I:7K

ARDA ESPEC AL 1.00x1.OOxVAR.m EM ALVENARIA 
A EU C0HCK1D.

OIXA DE AREIA .Wx.SOxVAR.m EM ALVENARIA 
COM TAMPs DJ CONCRETO.

PROJEQAO DA 
TAMPA

CANTQr£IRA (£ Kfi

2.1/4’ x 3/16'

Prefekura Municipal de 
PENTECOSTE 
SEC OE W^RAESTRUTURA E 
□eSENVOtVIMENTO URBANO

LOCAL:
RUA FRANCISCO MOREIRA - CENTRO
PROJETO:
DRENAGEM_____ _ _____
CONTEODO:

11fe

GRELHA REMO-.I’-EL DJ FRF MOLDADO

7---------

PPE-MOLMDA COM GRELHA DE 100x30.VAR.cm EM A6WHA 
TAMPA EM OjNCPETO.

>ovv

il 
r 
h

ENTRADA

EEr

PLANTA
OES.: NAS AREAS OE ClRCULA^AO DE VEICULOS, AS TAMPAS DEVERAO SER DE FERRO FUiDlOO. T1P0 PESADO.

WCW EM FdlWA-ineettffi, EM PUWU—>__ !tEl

v/a

EE
i

IF

■

CANTONEIRA DE AgO 
A’ « 3/16'

Oecurimlo au^udo
M 'tkn FMM-nrOMMKXCMMNOaAMV*
y. .M 0<u. 13/ll,'2O25 ia.lSJS-0500

Veriticue em bctpi^'/wtlidK it.gov.br

1) TOGO PtSO ESTERtIO DEVER* POSSUIR INCLINA£AO. COWERONDO NO 

wk raa
2) TDOOS OS TUBOS DRENAN1C COfWJCADOS PERFURADOS O£VER*G SER ENVXV1D0S . 
COM UUA CAWM EE BPITA.

L_______________ aSSAO
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2.2. A prorrogaQdo de que trata este item e condicionada ao ateste, pela autoridade 
competente, de que as condigdes e os pregos permanecem vantajosos para a 
Administragdo, permitida a negociagdo com o contratado, atentando, ainda, para o 
cumprimento dos seguintes requisitos:

a) Estar formalmente demonstrado no processo que a forma de prestagdo dos 
servigos tern natureza continuada;

b) Seja juntado relatdrio que discorra sobre a execugdo do contrato, com 
informagdes de que os servigos tenham sido prestados regularmente;

ANEXO II - MINUTA DO CONTRATO 
CONCORRENCIA PUBLICA ELETRONICA N° XXXX/XXXX 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 06.005/2026-CE

TERMO DE CONTRATO DE PRESTAQAO DE SERVIQOS, 
QUEFAZEM ENTRESIO(A) E

1. CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO (art. 92,1 e II)
1.1.0 objeto do presente instrumento e Contratagdo de empresa visando a execugdo 
dos servigos de recuperagdo do complexo esportivo do Municipio de Pentecoste/CE, 
nas condigdes estabelecidas no Termo de Referencia.
1.2. Objeto da contratagdo:
1 .S.Vinculam esta contratagdo, independentemente de transcrigdo:

1.3.1. O Termo de Referencia;
1.3.2. 0 Edital da Licitagdo;
1.3.3. A Proposta do contratado;
1.3.4. Eventuais anexos dos documentos supracitados.

2. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA E PRORROGAQAO
2.1. O prazo de vigencia da contratagdo e de de 12 meses, na forma do artigo 105 da 
Lei n° 14.133, de 2021. O prazo de execugdo dos servigos e de 120 (cento e vinte) dias, 
contado da emissdo da confirmagdo do recebimento da ordem de servigos, onde o 
contrato pode ser prorrogado sucessivamente, respeitada a vigencia maxima decenal, 
desde que a autoridade competente ateste que as condigdes e os pregos 
permanecem vantajosos para a Administragdo, permitida a negociagdo com o 
contratado ou a extingdo contratual sem onus para qualquer das partes.

Betnardino Gomes Be/erra. 4S7 Centro CLP 62 640 000 Pentecoste CearA 
CNPJ: 07.682.651/0001 58 CGF. 06.920.195 1 

pentecoste^>pentccoste.cc gov tx

PBtFSlTUPA 0E

PEHTECOSTE
c M NOVO OOVt PAPA TQOOS

O(A) , com sede no(a) , inscrito(a) no CNPJ/MF sob o , neste ato representado(a) 
pelo(a) Sr(a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, doravante denominada CONTRATANTE, e o(a) 

 inscrito(a) no  sediado(a) na 
 doravante designada CONTRATADA, neste atodesignada

representada pelo(a) Sr.(a)  portador(a) do  
tendo em vista o que consta no Processo n° 06.005/2026-CE e em observdncia ds 
disposigdes da Lei n° 14.133, de 10 de abril de 2021, resolvem celebrar o presente Termo 
de Contrato, mediante as cldusulas e condigdes a seguir enunciadas.

o/ 
col-

O '
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4. CLAUSULA QUARTA - SUBCONTRATAQAO
4.1. Ndo sera admitida a subcontrataQdo do objeto contratual.

6. CLAUSULA SEXTA - PAGAMENTO (art. 92, V e VI)
6.1. 0 prazo para pagamento ao contratado e demals condigbes a ele referentes 
encontram-se definidos no Termo de Referenda, anexo a este Contrato.

3. CLAUSULA TERCEIRA - MODELOS DE EXECU^AC E GESTAO CONTRATUAIS (art. 92, IV, VII 
e XVIII)
3.1. O regime de execugdo contratual, os modelos de gestdo e de execugdo, assim 
como os prazos e condigdes de conclusdo, entrega, observagdo e recebimento do 
objeto constam no Termo de Referenda, anexo a este Contrato.
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7. CLAUSULA SETIMA - REAJUSTE (art. 92, V)
7.1. Os pregos inicialmente contratados sdo fixos e irreajustdveis no prazo de urn ano 
contado da data do orgamento estimado.
7.2. Apos o interregno de urn ano, e independentemente de pedido do contratado, os 
pregos iniciais serdo reajustados, mediante a aplicagdo, pelo contratante, do fndice do 
INCC, exclusivamente para as obrigagdes iniciadas e concluidas apos a ocorrencia da 
anualidade.
7.3. Nos reajustes subsequentes ao primeiro, a interregno minima de urn ano sera 
contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.
7.4. No caso de atraso ou ndo divulgagdo do(s) indice (s) de reajustamento, o 
contratante pagard ao contratado a importdncia calculada pela ultima variagdo 
conhecida, liquidando a diferenga correspondente tdo logo seja(m) divulgado(s) o(s) 
indice(s) definitivo(s).

Bernardino Gomes Bezerra. 457 • Centro ■ CEP; 62 640 000 Pentecoste Ceard 
CNPJ: 07.682,651/0001 58 CGE: 06.920.195 1

pentecoste@pentecorte.C9.gov.br

c) Seja juntada justificativa e
mantem interesse na realizagdo do servigo;

d) Haja manifestagdo expressa do contratado informando o interesse na 
prorrogagdo;
2.3. O contratado ndo tern direito subjetivo d prorrogagdo contratual.
2.4. A prorrogagdo de contrato deverd ser promovida mediante celebragdo de termo 
aditivo.
2.5. O contrato ndo poderd ser prorrogado quando o contratado fiver sido penalizado 
nas sangdes de declaragdo de inidoneidade ou impedimento de licitar e contratar com 
poder publico, obsen/adas as abrangencias de aplicagdo.

5. CLAUSULA QUINTA - PREQO (art. 92, V)
5.1. O valor total da contratagdo

5.2. No valor acima estdo incluidas todas as despesas ordindrias diretas e indiretas 
decorrentes da execugdo do objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, 
trabalhistas, previdencidrios, fiscais e comerciais incidentes, taxa de administragdo, 
frete, seguro e outros necessdrios ao cumprimento integral do objeto da contratagdo.

O/
<1 cnl-

motivo, por escrito, de que a Administragdo

V* 
' 1>
/K o
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reajuste sera(ao).
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8. CLAUSULA OITAVA - OBRIGACOES DO CONTRATANTE (art. 92, X, XI e XIV)
8.1. Sao obrigaQoes do Contratante:
8.2. Exigir o cumprimento de todas as obrigagoes assumidas pelo Contratado, de 
acordo com o contrato e seus anexos;
8.3. Receber o objeto no prazo e condigdes estabelecidas no Termo de Referenda;
8.4. Notificar o Contratado, por escrito, sobre vfcios, defeitos ou incorregbes verificadas 
no objeto fomecido, para que seja por ele substituldo, reparado ou corrigido, no total 

ou em parte, as suas expenses;
8.5. Acompanhar e fiscalizar a execugdo do contrato e o cumprimento das obrigagdes 

pelo Contratado;
8.6. Comunicar a empresa para emissdo de Nota Fiscal em relagdo a parcela 
incontroversa da execugdo do objeto, para efeito de liquidagdo e pagamento, 
quando houver controversia sobre a execugdo do objeto, quanto a dimensdo, 
qualidade e quantidade, conforme o art. 143 da Lei n° 14.133, de 2021;
8.7. Efetuar o pagamento ao Contratado do valor correspondente a execugdo do 
objeto, no prazo, forma e condigdes estabelecidos no presente Contrato e no Termo de 

Referencia;
8.8. Aplicar ao Contratado as sangdes previstas na lei e neste Contrato;
8.9. Cientificar o drgdo de representagdo judicial da Advocacia-Geral da Unido para 
adogdo das medidas cablveis quando do descumprimento de obrigagdes pelo 

Contratado;
8.10. Explicitamente emitir decisdo sobre todas as solicitagdes e reclamagdes 
relacionadas a execugdo do presente Contrato, ressalvados os requerimentos 
manifestamente impertinentes, meramente protelatdrios ou de nenhum interesse para

boa execugdo do ajuste.
8.10.1. A Administragdo terd o prazo de 1 (um) mes, a contar da data do 

protocolo do requerimento para decidir, admitida a prorrogagdo motivada, por igual 

periodo.
8.11. Responder eventuais pedidos de reestabelecimento do equillbrio econdmico- 
financeiro feitos pelo contratado no prazo mdximo de 1 (um) mes.
8.12. Notificar os emitentes das garantias quanto ao inlcio de processo administrativo 
para apuragdo de descumprimento de cldusulas contratuais.
8.13. Comunicar o Contratado na hipdtese de posterior alteragdo do projeto pelo 
Contratante, no caso do art. 93, §2°, da Lei n° 14.133, de 2021.

7.5. Nas aferigdes finals, o(s) Indice(s) utilizado(s) para 
obrigatoriamente, o(s) definitivo(s).
7.6. Caso o(s) Indice(s) estabelecido(s) para reajustamento venha(m) a ser extinto(s) ou 
de qualquer forma ndo possa(m) mais ser utilizado(s), serd(do) adotado(s), em 
substituigdo, o(s) que vier(em) a ser determinado(s) pela legislagdo entdo em vigor.
7.7. Na ausencia de previsdo legal quanto ao Indice substitute, as partes elegerdo novo 
Indice oficial, para reajustamento do prego do valor remanescente, por meio de termo 
aditivo.
7.8. O reajuste sera realizado por apostilamento.

oste.ce.gov
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9. CLAUSULA NONA - OBRIGAQOES DO CONTRATADO (art. 92, XIV, XVI e XVII)
9.1. O Contratado deve cumprir todas as obrigapoes constantes deste Contrato e de 
seus anexos, assumindo coma exclusivamente seus os riscos e as despesas decorrentes 
da boa e perfeita execugdo do objeto, observando, ainda, as obrigagbes a seguir 
dispostas:
9.2. Manter preposto aceito pela Administragdo no local do servigo para representd-lo 
na execugdo do contrato.
9.3. A indicagdo ou a manutengdo do preposto da empresa poderd ser recusada pelo 
drgdo ou entidade, desde que devidamente justificada, devendo a empresa designer 
outro para o exercicio da atividade.
9.4. Atender ds determinagdes regulares emitidas pelo fiscal do contrato ou autoridade 
superior (art. 137, II) e prestar todo esclarecimento ou informagdo por eles solicitados;
9.5. Alocar os empregados necessdrios ao perfeito cumprimento das cldusulas deste 
contrato, com habilitagdo e conhecimento adequados, fornecendo os materiais, 
equipamentos, ferramentas e utensllios demandados, cuja quantidade, qualidade e 
tecnologia deverdo atender ds recomendagdes de boa tecnica e a legislagdo de 
regencia;
9.6. Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, ds suas expenses, no total ou em 
parte, no prazo fixado pelo fiscal do contrato, os servigos nos quais se verificarem vfeios, 
defeitos ou incorregdes resultantes da execugdo ou dos materiais empregados;
9.7. Responsabilizar-se pelos vfeios e danos decorrentes da execugdo do objeto, de 
acordo com o Cddigo de Defesa do Consumidor (Lei n° 8.078, de 1990), bem como por 
todo e qualquer dano causado d Administragdo ou terceiros, ndo reduzindo essa 
responsabilidade a fiscalizagdo ou o acompanhamento da execugdo contratual pelo 
Contratante, que ficard autorizado a descontar dos pagamentos devidos ou da 
garantia, caso exigida no edital, o valor correspondente aos danos sofridos;
9.8. Ndo contratar, durante a vigencia do contrato, ednjuge, companheiro ou parente 
em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau, de dirigente do 
contratante ou do fiscal ou gestordo contrato, nos termos do artigo 48, pardgrafo unico, 
da Lei n° 14.133, de 2021;
9.9. Quando ndo for possfvel a verificagdo da regularidade no Cadastro de 
Fornecedores, o contratado deverd entregar ao setor responsdvel pela fiscalizagdo do 
contrato, ate o dia trinta do mes seguinte ao da prestagdo dos servigos, os seguintes 
documentos: 1) prova de regularidade relative d Seguridade Social; 2) certiddo 
conjunta relative aos tributos federais e d Dfvida Ativa da Unido; 3) certiddes que 
comprovem a regularidade perante a Fazenda Municipal ou Distrital do domieflio ou 
sede do contratado; 4) Certiddo de Regularidade do FGTS - CRF; e 5) Certiddo Negative 
de Debitos Trabalhistas- CNDT;
9.10. Responsabilizar-se pelo cumprimento das obrigagbes previstas em Acordo, 
Convengdo, Dissfdio Coletivo de Trabalho ou equivalentes das categorias abrangidas 
pelo contrato, por todas as obrigagbes trabalhistas, socials, previdencidrias, tributdrias e
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8.14. A Administragdo ndo responderd por quaisquer compromissos assumidos pelo 
Contratado com terceiros, ainda que vinculados a execugdo do contrato, bem como 
por qualquer dano causado a terceiros em decorrencia de ato do Contratado, de seus 
empregados, prepostos ou subordinados.

pentecoste.ce.gov


10. CLAUSULA DECIMA- OBRIGAQOES PERTINENTES A LGPD
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as demais previstas em legislapdo especffica, cuja inadimplencia ndo transfere a 
responsabilidade ao Contratante;
9.11. Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) boras, qualquer 
ocorrencia anormal ou acidente que se verifique no local dos serviqos.
9.12. Prestar todo esclarecimento ou informagdo solicitada pelo Contratante ou por seus 
prepostos, garantindo-lhes o acesso, a qualquer tempo, ao local dos trabalhos, bem 
como aos documentos relativos a execuqdo do empreendimento.
9.13. Paralisar, por determinagdo do Contratante, qualquer atividade que ndo esteja 
sendo executada de acordo com a boa tecnica ou que ponha em risco a seguranga 
de pessoas ou bens de terceiros.
9.14. Promover a guarda, manutengdo e vigildncia de materiais, ferramentas, e tudo o 
que for necessdrio d execugdo do objeto, durante a vigencia do contrato.
9.15. Conduzir os trabalhos com estrita observdncia ds normas da legislagdo pertinente, 
cumprindo as determinagdes dos Poderes Publicos, mantendo sempre limpo o local dos 
servigos e nas melhores condigdes de seguranga, higiene e disciplina.
9.16. Submeter previamente, por escrito, ao Contratante, para andlise e aprovagdo, 
quaisquer mudangas nos metodos executivos que fujam ds especificagdes do memorial 
descritivo ou instrumento congenere.
9.17. Ndo permitir a utilizagdo de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto 
na condigdo de aprendiz para os maiores de quatorze anos, nem permitir a utilizagdo 
do trabalho do menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre;
9.18. Manter durante toda a vigencia do contrato, em compatibilidade com as 
obrigagdes assumidas, todas as condigdes exigidas para habilitagdo na licitagdo;
9.19. Cumprir, durante todo o periodo de execugdo do contrato, a reserve de cargos 
prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado da Previdencia Social ou 
para aprendiz, bem como as reserves de cargos previstas na legislagdo (art. 116);
9.20. Comprovar a reserve de cargos a que se refere a clausula acima, no prazo fixado 
pelo fiscal do contrato, com a indicagdo dos empregados que preencheram as 
referidas vagas (art. 116, pardgrafo unico);
9.21. Guardar sigilo sobre todas as informagdes obtidas em decorrencia do 
cumprimento do contrato;
9.22. Arcar com o onus decorrente de eventual equivoco no dimensionamento dos 
quantitativos de sua proposta, inclusive quanto aos custos varidveis decorrentes de 
fatores futures e incertos, devendo complementd-los, caso o previsto inicialmente em 
sua proposta ndo seja satisfatdrio para o atendimento do objeto da contratagdo, 
exceto quando ocorrer algum dos eventos arrolados no art. 124, II, d, da Lei n° 14.133, 
de 2021;
9.23. Cumprir, alem dos postulados legais vigentes de dmbito federal, estadual ou 
municipal, as normas de seguranga do Contratante;
9.24. Realizar a transigdo contratual com transferencia de conhecimento, tecnologia e 
tecnicas empregadas, sem perda de informagdes, podendo exigir, inclusive, a 
capacitagdo dos tecnicos do contratante ou da nova empresa que continuard a 
execugdo dos servigos;

>



11. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - GARANTIA DE EXECUQAO (art. 92, XII)
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10.1. As partes deverdo cumprir a Lei n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (LGPD), quanto 
a todos os dados pessoais a que tenham acesso em razao do certame ou do contrato 
administrativo que eventualmente venha a ser firmado, a partir da apresentagdo da 
proposta no procedimento de contratagdo, independentemente de declaragdo ou de 
aceitagdo expressa.
10.2. Os dados obtidos somente poderdo ser utilizados para as finalidades que 
justificaram seu acesso e de acordo com a boa-fe e com os princfpios do art. 6° da 
LGPD.
10.3. E vedado o compartilhamento com terceiros dos dados obtidos fora das hipdteses 
permitidas em Lei.
10.4. A Administragdo deverd serinformada no prazo de 5 (cinco) dias uteis sobre todos 
os contratos de suboperagdo firmados ou que venham a ser celebrados pelo 
Contratado.
10.5. Terminado o tratamento dos dados nos termos do art. 15 da LGPD, e dever do 
contratado elimind-los, com excegdo das hipdteses do art. 16 da LGPD, incluindo 
aquelas em que houver necessidade de guarda de documentagdo para fins de 
comprovagdo do cumprimento de obrigagdes legais ou contratuais e somente 
enquanto ndo prescritas essas obrigagdes.
10.6. E dever do contratado orientar e treinar seus empregados sobre os deveres, 
requisitos e responsabilidades decorrentes da LGPD.
10.7. O Contratado deverd exigir de suboperadores e subcontratados o cumprimento 
dos deveres da presente clausula, permanecendo integralmente responsdvel por 
garantir sua obsen/ancia.
10.8. O Contratante poderd realizar diligencia para aferir o cumprimento dessa clausula, 
devendo o Contratado atender prontamente eventuais pedidos de comprovagdo 
formulados.
10.9. O Contratado deverd prestar, no prazo fixado pelo Contratante, prorrogdvel 
justificadamente, quaisquer informagbes acerca dos dados pessoais para cumprimento 
da LGPD, inclusive quanto a eventual descarte realizado.
10.10. Bancos de dados formados a partir de contratos administrativos, notadamente 
aqueles que se proponham a armazenar dados pessoais, devem ser mantidos em 
ambiente virtual controlado, com registro individual rastredvel de tratamentos realizados 
(LGPD, art. 37), com coda acesso, data, hordrio e registro da finalidade, para efeito de 
responsabilizagdo, em caso de eventuais omissdes, desvios ou abusos.

10.10.1. Os referidos bancos de dados devem ser desenvolvidos em formato 
interoperdvel, a fim de garantir a reutilizagdo desses dados pela Administragdo nas 
hipdteses previstas na LGPD.
10.11. O contrato estd sujeito a ser alterado nos procedimentos pertinentes ao 
tratamento de dados pessoais, quando indicado pela autoridade competente, em 
especial a ANPD por meio de opinides tecnicas ou recomendagdes, editadas na forma 
da LGPD.
10.12. Os contratos e convenios de que trata o § 1° do art. 26 da LGPD deverdo ser 
comunicados d autoridade nacional.

/K o
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12. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - INFRAQOES E SANQOES ADMINISTRATIVAS (art. 92, XIV) 
12.1. Comete infraQao administrativa, nos termos da Lei n° 14.133, de 2021, o contratado 
que:
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a) der causa a inexecuqdo parcial do contrato;
b) der causa a inexecuqdo parcial do contrato que cause grave dano a 

Administraqdo ou ao funcionamento dos serviqos publicos ou ao interesse coletivo;
c) der causa a inexecugao total do contrato;
d) ensejar o retardamento da execuqdo ou da entrega do objeto da 

contrataqdo sem motive justificado;
e) apresentar documentaqdo falsa ou prestar declaragdo falsa durante a 

execuqdo do contrato;
f) praticar ato fraudulento na execuqao do contrato;
g) comportar-se de modo inidoneo ou cometer fraude de qualquer natureza; 

h) praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 1° de agosto de 2013.
12.2. Serdo aplicadas ao contratado que incorrer nas infraqbes acima descritas as 
seguintes sanqdes:

I) Advertencia, quando o contratado der causa a inexecuqdo parcial do 
contrato, sempre que ndo se justificar a imposiqao de penalidade mais grave (art. 156, 
§2°, da Lei n° 14.133, de 2021);

II) Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas 
nas alineas “b", “c" e “d” do subitem acima deste Contrato, sempre que ndo se justificar 
a imposiqdo de penalidade mais grave (art. 156, § 4°, da Lei n° 14.133, de 2021);

>< I

11.1. 11.1 .Deverd ser prestada garantia para contratar, no mdximo em ate 05 dias apds 
a lavratura do termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do 
contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei Federal n. 
14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato fiver sua vigencia 
prorrogada, a contratado sera convocada a reforqar a garantia, no prazo mdximo de 
3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a mesma percentagem 
estabelecida.
11.4. O ndo cumprimento do disposto na clausula supra, ensejard aplicagdo da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administraqdo poderd ser utilizada para satisfazer debitos 
decorrentes da execugdo do contrato, e/ou de multas aplicadas d empresa 
contratado.
11.6 A garantia contratual sera devolvida apds a lavratura do Termo de Recebimento 
Definitivo dos servigos, mediante requerimento da Contratado, que deverd vir 
acompanhado de comprovagdo, contempordnea, da inexistencia de agdes 
distribufdas na Justiga do Trabalho que possam implicar na responsabilidade subsididria 
do ente publico, condicionante da sua liberagdo.
11.7. A garantia poderd ser substituida, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2...

Ao
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Dectaracao de
lomo^asXeas "bVVe “d". que justifiquem a imposiqao de penalidade mats grave 

(art. 156, §5°, da Lei n° 14.133, de 2021).

IV| MUltn Moratoria de 1 % |um. por cental por did de atraso injustificado sabre a 

valor da parcela inadimplida, ate o limite de 30 (tnnta) dias;
2) Moratoria de 0,07% (sete centesimos por cento) do vaior to a 

contrato por dia de atraso injustificado, ate o maxima de 2% (dois por centoh p 
inobservancia do prazo fixado para apresentapao, suplementapao ou repos.pao 

garantia. 30 (TRINTA) dias autoriza a Administragdo a
' > ou cumprimento irregular de 

suas cldusulas. canfamte dlspoe a inciso I do art. 137 da lei n. 4.133 de,20 .
3] Compensatoria, pora as Infrapdes descntas nas dlineas e a 

subitem 12 1 de 10 % a 30.% do valor do Contrato.
4) Compensatoria, para a inexecugao total do contrato prevista na 

alinea “c" do subitem 12.1, de 20% a 30% do valor do Contrato.
5) Para infragao descrita na alinea "b" do subitem 12.1, a multa sera de

2O.% a 30% do do „d„ dQ sobitem , 2.,. a mul,a Serd de

“ ° 2°% d° ’"Co descrita no alinea do sobiten, ,2.,. a moi,a serd 

de 8% a 25% do valor do Contrato, ressalvadas as segumtes infragoes.
K . op capdo das sqnpdes previstas neste Contrato ndoexcioi em biP°tes^ 
Xapdo le reparapdo integrai do dano causado ao Contratante (art. 156. §9 . da 

n.r’tdaVTlpdes previstas neste Contrato poderao set apHoadas 

cumulativamente com a multa (art. 156. §7". da Lei n 14.133. de20 ).
>2.4.1. Antes da aplicapao da multa sera facultada a defesa donriteresrado no 

prazo de 15 (quinzel dias uteis. contado da data de sua mttmapao (art. 157.

14.133, de 2021)
12.5. Se a multa aplicada

e as indenizagbes cabiveis forem superiores ao valor do 
pagamento eventualmente devido pelo Contratante ao Contratado, alem da perda 
defse valor, a diferenga serd descontada da garantia prestada ou 

judicialmente (art. 156, §8°, da Lei n° 14.133, de 2021). ooderd ser
12 6 Previamente ao encaminhamento d cobranga judicial, a mul a poderci ser 
recolhida administrativamente no prazo maxima de 10 (dez) dias a contar da 
recebimento da comunicagao enviada pela autondade competente.

2 7 raXddo das sangdes realizar-se-d em processo administrative que assegure o 

~xx—« »— -..  ~
contratar.



13. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA EXTINCAO CONTRATUAL (art. 92, XIX)
13.1. O contrato sera extinto quando cumpridas as obrigaqdes de ambas as partes, 
ainda que isso ocorra antes do prazo estipulado para tanto.
13.2. Se as obrigapbes ndo forem cumpridas no prazo estipulado, a vigencia ficard 
prorrogada ate a conclusao do objeto, caso em que deverd a Administragdo 
providenciar a readequagdo do cronograma fixado para o contrato.
13.3. Quando a ndo conclusao do contrato referida no item anterior decorrer de culpa 
do contratado:

PraQ Bernardino Gomes Bezerra. 4S7 Centro CEP 62 640 000 Pentecoste CearA 
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12.8. Na aplicagdo das sangdes serdo considerados (art. 156, §1°, da Lei n° 14.133, de 
2021):

a) a natureza e a gravidade da infragdo cometida;
b) as peculiaridades do caso concreto;
c) as circunstdncias agravantes ou atenuantes;
d) os danos que dela provierem para o Contratante;
e) a implantagdo ou o aperfeiqoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientagdes dos drgdos de controie.
12.9. Os atos previstos como infragdes administrativas na Lei n° 14.133, de 2021, ou em 
outras leis de licitagdes e contratos da Administragdo Publico que tambem sejam 
tipificados como atos lesivos na Lei n° 12.846, de 2013, serdo apurados e julgados 
conjuntamente, nos mesmos autos, obsen/ados o rito procedimental e autoridade 
competente definidos na referida Lei (art. 159).
12.10. A personalidade juridica do Contratado poderd ser desconsiderada sempre que 
utilizada com abuso do direito para facilitar, encobrir ou dissimular a prdtica dos atos 
ilicitos previstos neste Contrato ou para provocar confusdo patrimonial, e, nesse caso, 
todos os efeitos das sangdes aplicadas d pessoa juridica serdo estendidos aos seus 
administradores e sdcios com poderes de administragdo, a pessoa juridica sucessora ou 
d empresa do mesmo ramo com relagdo de coligagdo ou controie, de fato ou de 
direito, com o Contratado, observados, em todos os casos, o contraditdrio, a ampla 
defesa e a obrigatoriedade de andlise juridica previa (art. 160, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.11. O Contratante deverd, no prazo mdximo de 15 (quinze) dias uteis, contado da 
data de aplicagdo da sangdo, informar e manter atualizados os dados relatives ds 
sangdes porela aplicadas, para fins de publicidade no Cadastro Nacional de Empresas 
Iniddneas e Suspenses (Ceis) e no Cadastro Nacional de Empresas Punidas (Cnep), 
institufdos no dmbito do Poder Executivo Federal. (Art. 161, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.12. As sangdes de impedimento de licitar e contratar e declaragdo de inidoneidade 
para licitar ou contratar sdo passfveis de reabilitagdo na forma do art. 163 da Lei n° 
14.133/21.
12.13. Os debitos do contratado para com a Administragdo contratante, resultantes de 
multa administrativa e/ou indenizagdes, ndo inscritos em dfvida ativa, poderdo ser 
compensados, total ou parcialmente, com os creditos devidos pelo referido orgdo 
decorrentes deste mesmo contrato ou de outros contratos administrativos que o 
contratado possua com o mesmo orgdo ora contratante, na forma da Instrugdo 
Normativa SEGES/ME n° 26, de 13 de abril de 2022.
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14. CLAUSULA DECIMA QUARTA - DOTAQAO ORQAMENTARIA (art. 92, VIII)
14.1. As despesas decorrentes da presente contratapdo correrdo d conta de recursos 
especlficos consignados no Orgamento da Secretaria de Infraestrutura e 
Desenvolvimento Urbano, na dotagdo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
14.2. A dotagdo relative aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada apos 
aprovagdo da Lei Orgamentdria respective e liberagdo dos creditos correspondentes, 

mediante apostilamento.

15. CLAUSULA DECIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS (art. 92, III)
15.1. Os casos omissos serdo decididos pelo contratante, segundo as disposigdes 
contidas na Lei n° 14.133, de 2021, e demais normas federais aplicdveis e, 
subsidiariamente, segundo as disposigdes contidas na Lei n° 8.078, de 1990 - Cddigo de 
Defesa do Consumidor- e normas e principios gerais dos contratos.

^05
a) ficard ele constituldo em mora, sendo-lhe aplicdveis as respectivas sangoes 

administrativas; e
b) poderd a Administragao optar pela extingdo do contrato e, nesse caso, 

adotard as medidas admitidas em lei para a continuidade da execugdo contratual 
13.4. O contrato poderd ser extinto antes de cumpridas as obrigagbes nele estipuladas, 
ou antes do prazo nele fixado, por algum dos motives previstos no artigo 137 da Lei n° 
14.133/21, bem como amigavelmente, assegurados o contraditdrio e a ampla defesa.

13.4.1. Nesta hipdtese, aplicam-se tambem os artigos 138 e 139 da mesma Lei.
13.4.2. A alteragdo social ou a modificagdo da finalidade ou da estrutura da 

empresa ndo ensejard a extingdo se ndo restringir sua capacidade de concluir o 

contrato.

ou parcialmente

16. CLAUSULA DECIMA SEXTA - ALTERAQdES
16.1. Eventuais alteragdes contratuais reger-se-do pela discipline dos arts. 124 e 
seguintes da Lei n° 14.133, de 2021.

Bernardino Gomes Bezerra, 457 ■ Centro ■ CEP: 62 640 000 Pentecoste Ceari
CNPJ: 07.682 651/0001 58 CGF 06.920.195 1
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13.4.2.1. Se a operagdo implicar mudanga da pessoa juridica 
contratada, deverd ser formalizado termo aditivo para alteragdo subjetiva.
13.5. O termo de extingdo, sempre que possivel, sera precedido:

13.5.1.. Balango dos eventos contratuais jd cumpridos 
cumpridos;

13.5.2.. Relagdo dos pagamentos jd efetuados e ainda devidos;
13.531.. Indenizagoes e multas.

13.6. A extingdo do contrato ndo configure dbice para o reconhecimento do 
desequilfbrio econbmico-financeiro, hipdtese em que sera concedida indenizagdo por 
meio de termo indenizatdrio (art. 131, caput, da Lei n.° 14.133, de 2021).
13.7. O contrato poderd ser extinto caso se constate que o contratado mantem vinculo 
de natureza tecnica, comercial, econdmica, financeira, trabalhista ou civil com 
dirigente do drgdo ou entidade contratante ou com agente publico que tenha 
desempenhado fungdo na licitagdo ou atue na fiscalizagdo ou na gestdo do contrato, 
ou que deles seja ednjuge, companheiro ou parente em linha reta, coiateral ou por 
afinidade, ate o terceiro grau (art. 14, inciso IV, da Lei n.° 14.133, de 2021).

ecoste.ce.gov.br
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CONTRATADA
Responsdvel legal da CONTRATADA

18. CLAUSULA DECIMA OITAVA- FORO (art. 92, §1°)
18.1. Fica eleito o Foro da Comarca de Pentecoste para dirimiros litfgios que decorrerem 
da execugdo deste Termo de Contrato que ndo puderem ser compostos pela 
conciliaqdo, conforme art. 92, §1°, da Lei n° 14.133/21.

O, 
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CNPJ N° 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Responsdvel legal da CONTRATANTE

17. CLAUSULA DECIMA SETIMA - PUBLICA^AO
17.1. Incumbird ao contratante divulgar o presente instrumento no Portal Nacional de 
Contratagbes Publicas (PNCP), na forma prevista no art. 94 da Lei 14.133, de 2021, bem 
como no respectivo sitio oficial na Internet, em atengdo ao art. 91, caput, da Lei n.° 
14.133, de 2021, e ao art. 8°, §2°, da Lei n. 12.527, de 2011, c/c art. 7°, §3°, inciso V, do 
Decreto n. 7.724, de 2012.

16.2. O contratado e obrigado a aceitar, nas mesmas condigdes contratuais, os 
acrescimos ou supressdes que se fizerem necessdrios, ate o limite de 25% (vinte e cinco 
por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
16.3. As alteragdes contratuais deverdo ser promovidas mediante celebragdo de termo 
aditivo, submetido d previa aprovagdo da consultoria juridica do contratante, salvo nos 
casos de justificada necessidade de antecipagdo de seus efeitos, hipdtese em que a 
formalizagdo do aditivo deverd ocorrer no prazo mdximo de 1 (urn) mes (art. 132 da Lei 
n° 14.133, de 2021).
16.4. Registros que ndo caracterizam alteragdo do contrato podem ser realizados por 
simples apostila, dispensada a celebragdo de termo aditivo, na forma do art. 136 da Lei 
n° 14.133, de 2021.
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